VR 2THET A MIEE - KA (B55GR)

Ofiix1. BE1LEZRAL-BOE

¥ BEF X BET AN 2RR [KERTAR— 43— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] THERBTE D, BIREH
FOBEIHFRAER. BET AN, BELEZBERERIHBEAR (WX ul7F [KRBITHA— L=
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] (23845,

X EET — X IERERFREAN L SEURAORRBICEHAEE (Ek 25 F 12 A #5E- KILA R (BH5EAR) O R) 2509, 7238, kDO T
WBRLEIE, HIF ARG L3I TBOE NS SR A FERr O BEEBLR A, (1) 2 LI- RIS DWW T, L - Ml CIRIE RIREZINC 384
L7-HIFE ChH DI BEDNEEN TEIRNZ LA R T, BIROFESORICF 2L B, T OFRIIREL TERIREL TODHIEE2rT, EBE3LL
FERBRIL-HEBIC WL, BREREZKFECTERTTD,

HFE | B | B fiticy FREE S Bt
Fo | BB (& oo B E GHRE
1] 1 0036 | jHmH 42° 00.1° N 142° 45.1" E 50km M: 3.3
AeiEE 1 JHRPTHTECH % =0. 8 JEH{FIMTE R=0. 5
2|1 0246 | &EREIE 28° 33.0° N 129° 31.7 E Okm M: 3.3
VRS R 1 #ETLEHERT=0.5
3|1 0920 | FHREHESH 40° 33.2° N 142° 28.4° E 39km M: 3.7
HARR 1 \FTHERT=0. 7 HF2RRTEET & K % =0. 7 HARETEET I %=0. 7 P5_LATIE(A%=0. 6
ZFRTLERS/ NS HT 5 =0. 5
AFE 1 EEKHATHEK % =0. 6
412 0222 | EEMT 43° 33.1 N 145° 50.5" E 113km M: 4.0
AbiEE 1 FERHTHERE %=0. 5
5|2 1235 | #@EHS 43° 58.9° N 145° 00.0° E Tkm M: 3.6
() | 2 12 35 | MEEHy 43° 58.5° N 144° 59.8" E 6km M: 3.3
JtifRE 2 RIBERTY haE) | %=2.2 FEREA=L7
1 FEEETER k=0. 9 HEAETL 2 45k =0. 8 FEFINTHEAT % =0. 8 /INE/KHT/INEK *%=0. 5
6|2 1505 | EgRH 38° 25.7 N 141° 55.9° E 57km M: 4.7
BRI 3 KALBTTEAE k=2 6
2 KAUBTIREZAT % =2. 4 B =T 11=2. 4 ZoIIBT L)1 % =2. 3 RALETRE=2. 2 Bkt HAT=1.9
B =Rl ek =1. 9 KT HFNET % =1. 8 &AL EAT % =1. 8 F&EMHHAENT *=1. 8 MBI EH=1. 8
A EUTHEE k=1, 7 BKATRILET k=1, 7 BKAHAR] *=1. 7 BIRETIRA *=1. 7 {HEAHHTZE=1. 7
AT ERER k=1. 6 BKHRE FETk=1. 6 LA k=1. 6 &l E%x=1.6
BB % =1. 5 BAKTHEENT k=1. 5 BAKATEAHMT *=1. 5 KU/ I[ALAT%=1.5
RIFF R *=1. 5
1 KIBHSE)I = HET=1. 4 ZEFEAZEYk=1. 3 EHEREIREE *=1. 3 X&) I[RE=1. 3
B ESE X 1. 3 AETATAHk=1. 3 KIFTESE *=1.2 (IE2e=1. 2 S | IEHTHT) | *=1. 2
ILTTRTEAE IR k=1, 2 BORTTEILET % =1. 2 {IEEARRGE RiF *=1. 2 R&EMHEEL *=1.2
EIRSEERRTALE k=1, 2 RTMERENT k=1. 2 YEAETIIENT k=1. 2 EARAT=1. 1 KT k=11
BKFTART k=1. 1 HAAET/NEF =1 1 KEETH) I k=1. 1 EFRAT /NS k=1 1 UBREREE *=1.0
SR TTHEIGE =1, 0 BEIFHARRAE *=1. 0 FEFHEIE/Kk=1. 0 A HETAMH*=1.0 KFAFHTHRE *=1.0
FIMAS ST k=1, 0 BEIFTHEEE=1. 0 KIFTEF%=0.9 £ IEHTEEE%=0. 9 (IEHFEXKE=0.9
SATBTHATHTEE) 11P9=0. 9 SEIF SRS %=0. 9 K ERTH M *=0.9 FUHEAT—8 %=0.9 FEFEH4&R *=0.8
LEFRBTARE=0. 8 B HFEXIEL *=0. 8 IIEFIEXE S *=0.8 HATTEIAT =0, 7 SFIHTE[H *=0. 7
IIEEFEXHE %=0. 7 [ABTHAEITERR *=0. 7 CFETIUEE %=0. 7 &M KI/N=0.6
FIRFETFIRF *=0. 6
HFR 2 {EMETHEE K k=2, 3 —BIHT BT k=2. 0 —RAFT=RARAT x=2. 0 [eRie H s e k=1.9
AT k=1. 9 FARTETTE) I [ET=1. 9 FAETFANIENT=1. 8 —EImHREIRAT %=1.7
LA REIET=1. 6 BT EILXE I *=1. 6 —BIFKEAT=1.5 —BIfERAT *=1.5 BHTHXA*=1.5
1 EETEEX=1.4 ROERIEx=1. 4 L EFHEETk=1. 4 BINFRIIX k=1. 4 =B ATHEHET*=1.3
— BT ERILET % =1. 3 BUNTERTIRX *=1. 3 [LEET/\IEET=1. 3 =LA BT k=1. 2 JEETHERAINT %=1. 2
KBERT/ Mgk =1. 2 I FERTRIR k=1, 1 mEFHESFET k=1 1 —BAfTILUAT k=1. 1 KARETERAT *=1. 1
BN k=1 1 BERHILTRT=1. 0 ERATER %=1. 0 FEETAART=1. 0 BT LRI %=1.0
b EFHNERT=1. 0 &/ AT PR % =0. 9 /BT FHEE *=0. 9 & A BART%=0.9 B &k 15=0. 9
BN TRARIR X % =0. 8 AZEHAIRIR=0. 7 JUFAHPERIN % =0. 7 TEETRERA AT *=0. 6
B H%=0. 6 BMNHARRRERT *=0.6 EiEHER=0.6 KRTEHT %=0.6 & &HEH*=0.5
HRRR 1 B ERTE(AK=1.3 J\FHREAS*=0. 8 FLFATHEE=0.5
KR 1 KAmiEEL*=0. 5
fEER 1 FRTREET % =1. 3 @EFENEILAT *=1. 1 SREEFEFHR *=1. 1 FIFETESX R %=1, 1
JIHERTAR 2 0 k=1. 0 FASTIREARAT %=1. 0 [E] RATAEM %=0.9 FAITTEIEET %=0. 8
T EOHETZ) BT =0, 8 AETHAE *=0.8 #IENTILH % =0. 8 FEFRE HRETXE AT %=0. 8
FEESHTAS =0 7 JRITHTEEHAE=0. 7 SLEAKE %=0. 7 MATHARNSIHT=0. 7 {EETHIAART=0. 6
TEETRERET %=0. 6 /NEFRT/NEFHTRT % =0. 6 FAFEIE TIRETX —/BHT=0. 6 FIFEE TR XAHE=0. 6
FATT A EERT k=0, 6 /| NEFET 3 5% =0. 5
713 0446 | #HZS)I|EPEES 35° 12.5° N 139° 02.2° E 5km M: 2.7
FhZ) 1 18 1 FEIRETEA *=1. 2
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
EBE | BEES|& o EE G E®
8| 3 0455 | (FTHk 33° 34.2° N 132° 25.2° E 43km M: 3.9
iTguyioy 2 HIHHKE*=1.5
1 FEBAKBEIT AR A AT *=1. 2 FEBIRKBETFE *=1. 0 FHRERTEZE FE *=0.9
JERH R ST AR =0, 8 Yerfirfosk=0. 7 JEARTYEA % =0. 7 FEP5REBT/IMA%=0.7 FRIETR & %*=0.5
FARAERT T FEARAE=0. 5
TR 1 BT %=1 4 Sk *=1.2 BTAHEITE r =1. | {LHETHESEAT k=1. 1 B FEXIET *=0.9
ST IRET %=0. 9 S50 %=0. 9 SHTZHET*=0. 9 BUAETEMERT=0. 9 JLHETHILHBHT *=0.9
EHERT=0. 9 JLEZEILXATERT % =0. 9 JABTPRPIAHET %=0. 8 FFHET K@Y *=0.8
TLH ETHERT % =0. 8 #EMHET_Lrik=0. 8 JTHEHKHET %=0. 7 JARTHX 28 %=0. 6
ST % =0. 6 SFTEYERT %=0. 6 STHFEL *=0. 6 JRBZEEXPEF %=0. 6 Kl _LEHTHE %=0. 6
Kt |- BT HET % =0. 6 BaliaEHT %=0. 5 il miKETERT %=0. 5 ST %=0.5
REBFHT 45 % =0. 5
frsl=T 1 88 =R A ERE=0. 9
EhRIR 1 USRI *=1. 4 KTTRENE*=1. 4 SIRTZEMAT *=1. 3 FrFmHPILATx=1.3 FETSH]*=1.3
NFETNFk=1. 3 AT EENT *=1. 2 PFTHBAEET k=1. 2 A5 mRETA 0 *=1. 1
FUNTRRE BT sk=1. 1 RPN k=1, 1 AR ART *=1. 1 PagerifHERT#HE=1. 1
FINTHRRZET % =1. 0 AaLTdbStk=1. 0 SVAHTSHEET *=1. 0 J\IEErH I %=1. 0
BT % =0. 9 MABFRTIAAL % =0. 9 AALTFALRFHEET=0. 8 SATHIAAL%=0. 8 AR ITHT %=0. 8
SIATHRTERT %=0. 8 FaT-HFFINT %=0. 8 SIATHRIE AT T B=0.8 PNFETERM *=0. 7
PEF /T =IERT 5k =0. 7 PNF-RT/INH =0, 7 (70T =55 % =0. 7 J\BELULTH{RINET =0 7 AATH _LIfRT %=0. 7
FEESITHAEE =0, 6 FANSE T HET % =0. 6 (FOFET=HL*=0. 6 FESi/HERTHLE %=0. 5
FRE TR % =0. 5
TR 1 1EEFHET %=0. 8
9|3 1148 | EhEn 38° 20.5° N 141° 39.7 E 53km M: 3.1
EIRIR 1 FEHHERT %=0. 6
10 | 3 1233 | &Nk 42° 05.2° N 141° 26.4° E 103km M: 4.0
i 1 ZVILESHSE*=1. 4 TREHAERE x=1. 2 JTHITRET *=1. 2 FHTmZEp=1. 1 FrghTdLEnT x=1.1
PREETHANERT % =1. 0 H &5 B SRR k=1. 0 & RIRTHSEIRETHAET % =1. 0
OV )MTERNILTFERT=1. 0 o7 oBTRERI % =0. 9 &/ NLTFTAEET =0. 9 JZHETHEPN % =0. 9
JEERTRETA=0.9 FEIRETSRET %=0. 9 BAETH)I[RET % =0.8 T XZiER *=0.8 FrEmidtse=0.8
T INIHRIEET=0. 8 BrOVZ2MTEFPNEIZERT 5 =0. 8 FHTOVZ7 W] =G fIBAT % =0. 8 Z2EHT Bl bt % =0. 7
5 RART 5 45=0. 7 FERETAUET % =0. 7 RRIRGHET RIEXAMT %=0. 5 [T R=0. 5
11| 4 0043 | ZEERT 33° 36.5° N 132° 48.7 E 44km M: 3.7
EHEIL 2 )G K H k=1.5
1 AVRTHEEET *=1. 1 Ta&emifEf k=1. 0 A EFETAT *=0.9 FALHTH BRI %=0.9
BT % =0. 8 F=FNE TS HBT %=0. 7 JUIEIEATERPET k=0. 7 KUNFINL) BT k=0. 7
ALFTEART %=0. 6 A UTHIEAEE *=0. 6 STATHSEMNT *=0. 6 PHFHEAMT=0. 6 PG5 FHHAIEAT *=0. 6
FRNE AL % =0. 6 A5 =FETH 1 %=0. 5 PASriFHEETEAE=0. 5 IR EH: % =0. 5
ITju]=8 2 HIHTHRE *=1.6 JEHRESHITAL *=1.6
1 BBRERTIEZ N *=1. 4 EETRFITk=1.0 BRI HEFIRE ST *=1. 0 FPIKEHT/MA%=0.8
JE R BET R k=0, 8 FAFMIET T FAAfE=0. 7 AR A %=0. 6 LRIRTE B %=0.5
= 1 JCHEBHHERT k=1, 3 (THETTAEER *=1. 2 ST FHEXIET %=1. 1 {TH BT AHET *=1.0
SR % =1. 0 JLHETHITHEERT %=0. 7 S [FET*%=0. 6 K |- ESHTHEF%=0.5
TR 1 WORT EJ\JIk=1.1 FHAERTALL*=0.9 IUHF-HRTKIE*=0.5
12 | 4 01 09 | FRERILHHES 35° 21.4° N 140° 20.1° E 25km M: 2.4
TR 1 ErATEfR*=1.3 —=i—==1.1
13| 4 0341 | ZIREREE 36° 04.7 N 139° 50.9° E 45km M: 3.2
TR 1 SPETEE 7 B%=1.0 SR %=0.5 Hifmi#4=0.5
N 1 TEHTHEY *=1. 0 FEETHIAREFET=0. 9 SRR %=0. 7 HATTNERT=0. 6 H[HHiA 5 *=0.6
14 | 4 07 39 | U BRIRTRER ST 36° 01.0° N 137° 20.6" E 10km M: 2.3
Mgt B L 1 ELTERAT *=1. 0
15 | 4 08 14 | REARRREAHTT 32° 36.6° N 130° 52.5" E 11km M: 3.2
REARIR 2 JRHTREFT *=2. 3
1 JRATRET=1. 4 JURTRAET %=1, 1 [LFAT THBRE *=1. 0 REAREEMTKE *=0.9 FERTERN*=0.8
FAKFH %=0.7
16 | 4 13 23 | EHigmp 38° 43.2° N 142° 16.1" E 39km M: 4.7
AR 3 SATHPET k=2, 6 —BHTEAT*=2.6
2 —PATTHERNT =2, | —BITERAT %=2. 0 FRATEIR %=2. 0 BNTHALRX *=1. 8 I=EFiTH T *=1. 8

EEHIARTk=1. 8 BYNHAHRX k=1.8 LA REHT=1. 7 {EEFICAT=1. 7 EHHEE*=1.7
FANETH AANERT=1. 7 RS i mET k=1. 6 BMNZ)X *=1.6 (EEETHE*=1.6
RINETRIRNGE %=1. 5 mEFHEFETk=1. 5 —RAAT/TIUBT *=1. 5 KARPETE)IFT=1. 5

Jb ErFE=ET % =1. 5

BN TR =1, 4 BERTTLERT=1. 3 BT ELRE I *k=1. 3 JEETTHRAMT *%=1.3
—BITAERAT % =1. 3 —BITFEILET *=1. 3 &/ IFITPER *=1. 3 BH R %=1.3 (LHEET/EIT=1.3
J\DEEHTHEE *=1. 2 [UEBETRIR *=1. 2 BT ELXER*=1. 1 —FI&EEF*=1.0
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
TERTHER R =1. 0 fLETASAET *=1.0 Bk, =1. 0 b EiwEmT=1. 0 —BIrTAHET=1. 0
FHAPETHRRT % =0, 9 YRIEATEEN tHoBRET % =0. 9 —Fr%ESIT %=0. 9 FEFTENTIRANIFT%=0. 8
BT T RGNT % =0. 8 TEETHAARET %=0.8 B i) I[FH*=0.8 Eilmiy€ni*=0. 7 BEiHRIR=0.7
BN KR K RHERT=0. 7 BN AR KA AT % =0. 7 fEETHTRERA AT *=0. 7 /UL KF=0. 6
DGETRERGIR=0. 6 BENT AT A=0. 5 FHHTTFXIH=0. 5
IR 2 RNBTHREZNT % =2. 4 B =FERTAEE11=2. 2 Zo)IIWT42) 1|4 % =2. 2 & TIHRAERT % =2. 1 FEEMHEEE)=2. 0
RABTIARE=2. 0 RALVETIHED M % =2. 0 ZE[RTTEEAE *=1. 8 A& ERT %=1. 8 KIRFTT &) IIRIR=1. 7
TR =1, 7 A&TAG) [k =1. 6 BKMTERT *=1. 6 BKATEENT k=1.5 KIFTTHHF *=1.5
SETETIRE %=1 5 TR %=1. 5 FEREM4M*=1.5
1 CRRETIURE *=1. 4 FEFEHEPI*=1.4 FEFRTH—H %=1 4 FERMEEK*=1. 4 BKiiFHIT=1.4
EIRSEERTALR =1, 4 RIFTHH)I = BRT=1. 4 KIGTEF%=1.4 A& ERER *=1.4
BKTTHOFNET k=1, 3 BTG HET k=1 3 KIFFFRALL *=1. 3 IIEFEERMEL *=1. 3
TR k=1, 3 BAATHRILET k=1 2 £ AT *=1. 2 ZER ATl k=1. 2
B EHREF X % =1. 2 BEFHER *=1. 2 HAETTRRT %=1. 2 RIFFH )1 HLET %=1. 1
BRHTBKRAT %=1, 1 KRIGTHFEEE *=1. 1 EIINEETRHE *=1. 1 JJAFEETHTRT *=1. 1
BKHTARET k=1, 1 B =FERTHE =1. 1 ZEFEM/ELk=1. 1 EIREEARG *=1.1
Kkt K =1. 1 IBEFEXKE=1. 0 KAWBFHATITES *=1.0 F&ETRA=1.0
EIOINZERT/ NEF k=1, 0 A& hilEREHT k=1, 0 BB TIACK=1. 0 BANE /N k=1. 0
FIFETFIRF %=1, 0 RIGTEHIL*=0. 9 KALBTHIATHTEE)N=0.9 F&ETHHEFA *=0.9
JEERTFIH *=0. 9 B4 IEETR) | =0, 9 EFEAT /N *=0. 9 [LFTHT7RAR *=0. 9 FAEET&5K=0. 9
FKAFETHA) 1 % =0. 8 (II5Z2HE=0. 8 IETEIGE RIE %=0. 7 Lo ERTBUE T %=0. 7 {IlE R %=0. 7
LEMMTAA=0. 7 AHETAE %=0. 7 (IEEWEF X Ffg=0. 7 KFIETE *%=0. 5 AATTEHNT*=0.5
AR 1 BEERTE(AR=1. 1 /S TRk =1. 0 FZRFEENT E okt % =0. 9 FTRT &EE=0. 8 FARFEHNT % =0. 8
J\FHEAT=0. 6 -LFETAR/ £ %=0.5
FRHR 1 RAUFTXIFNEF %k =0. 7 RAUTTEZL *=0. 7 PARTTMES=0. 5 RAUTTALEEF %=0. 5 FKH AT *=0. 5
fEER 1 HEARTHRHEIET k=1. 0 HEATHEMRET %=0. 9 EEHETR LT %=0.9 [ERETHEEH *=0.8
AETHAE %=0.8 FHETHAF *=0.8 I TFIERT *%=0. 6 @EHHER AT *=0.6 MFTHR5IRT=0.6
FREERT AL *=0. 6 AREEFHFFHR %=0. 6 FAEESTIRESE X PERT %=0. 6 FATHTEREERT *=0. 5
17 | 5 03 55 | =4Eyh 38° 25.6° N 141° 49.9° E 54km M: 3.9
HTPR 1 —FImRFEET k=1. 1 FEEATHEER k=1, 1 —BIrATaRRAT %=1. 0 ML) IHT=0. 9
FARTETTRASERT=0. 8 —BAMAEIRNT %=0. 7 —BIriAHHT=0. 6
EHR 1 ) IAT4) ik =1. 2 A mpkERT k=1, 1 m =FEATRRE)I1=1. 0 KIGTHHF *=0. 8
SBT3 =0. 8 RALVATHREZNT %=0. 8 [ =FEATHkAE%=0. 7 BINETHTFA%=0.7
&AL BT %=0. 6 BoKATEERT %=0. 6 A& AENER *=0. 6
18 | 5 0555 | LWEEEGHS 37° 48.6° N 139° 59.6" E 8km M: 3.4
LR 2 HRENT FJFEx=1.8
1 KIRIETADT 4 7=1. 4 KRAHRETF =1. 4 KIRHBERAT=1. 2 FESTH =@ *=0.5
(=TS 1 EZIFHENENNET %=0. 9
19 | 5 09 20 | ZRfiRyh 36° 38.5° N 140° 56.0° E 49km M: 3.5
TR 1 HZABIINFERE R =1. 3 HZATEFT*=0. 7 BUATBHE %=0. 7 S#kZ2R)1]%=0.6
20 | 5 17 54 | FoEkILIRALES 34° 01.8 N 135° 16.9° E Tkm M: 2.2
gL R 1 GHERTEE %=0. 5
21 | 5 19 41 | ‘EHRyh 38° 45.5° N 142° 10.8" E 42km M: 4.5
HFR 2 —FAM BT % =2. 3 SATPIEAT %=2. 2 —RATHERIRAT k=2, 1 —RATHERAET %=2. 0
AT K k=1, 8 EFTHIHHT *=1. 6 AT REWT=1.5
1 KARERRARIERT=1. 4 B EE *=1. 3 FEAlsEr=HET k=1 3 KXARETE)RT=1. 2
ERETIER %=1, 1 {E&TRGEAT=1. 1 b EdifaET «=1. 1 B&hHAR *=1.0 —BIHKHAT=1.0
(LI EETARIR sk=1. 0 BERTEILRER) ] %=1. 0 FriBEIZIE %=1. 0 —EITERET %=0. 9
BERATTILERT=0. 9 BINTHITAIX %=0. 9 —BIrTBILAT %=0. 8 REFHIE~FHT%=0.8 J\ME T HEH *=0. 8
EETRS =0, 7 BNTHEHRE *=0. 7 BMNHAERX *=0. 7 BN L)X *=0. 7
AEETA AT *=0. 6 KAGETTEEAT *=0. 6 —BAMITILET%=0.6 EiiSi*=0.5 [LHEET/\IEHT=0.5
ST IRETEEAR % =0. 5 =) [[H:%=0. 5
BRI 2 RABHHE) k=2, 1 %) 10T 1753k =2. 0 KALVETFRE=1. 8 F&THAERT k=1. 7
A =T =1, 7 RALVBTIRESRNT =1, 6 B KTTEEIT*=1.5
1 JRAETHMETEE=1. 3 BOKTATHRAMET k=1, 3 BKATEKAT k=1, 3 BKATANT *=1. 2 = [ElTHE*=1. 2
&AL ERT k=1, 2 BEEMEEEN=1. 1 KT ) IRR=1. 1 &3 k=1. 1 HERETERT *=1. 1
BRI AT k=1, 0 KIGTTHEFL *=1. 0 ZEFMZHE *=1. 0 BKATHHEAT=1. 0 FEFHEEAK*=0.9
EIRE BT % =0. 9 KAUWETHASEETTE)|PN=0. 9 44 BUrAHEH %=0. 9 A& RMERER *=0. 9
TR % =0. 9 FEFHFAMI4=0. 9 ZEFHHAGE % =0. 8 FERMEMNE *=0. 8 KiFTid)I|=HET=0.8
SNMTBFAERTHES % =0. 8 JIBTIFAIL %=0. 8 KIHTFEEE *=0. 8 FEE M4k %=0. 8
BKTTKILAT % =0. 8 A& TEREAT %=0. 8 FE[Fi—iH %=0. 8 HINETIRA*=0.8 A& I[1E%=0.7
BKTAAEET k=0, 7 BIkE ERTARIE %=0. 7 JRTH ) HCAT =0. 6 FEATFEEA %=0. 6
EETRAT=0. 6 KIRTHIET-%=0. 5 A ERTEE=0. 5
HARR 1 B EATE(AK=1.0 J\FTHRSS*=0. 8 FLFATHEE=0.5
22 | 5 23 06 | THERFHIH 34° 56.4° N 139° 47.1° E 113km M: 3.9
WD 2 HRTREXKFE=1.5
1 B XEEA k=1 0 FEPEFXHEF £=0. 8 HFEAXFH/IIET*=0.8 HAUHEXE AR *=0.6
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
FHRERTIREHE %=0. 6 FEATE SO U s L%=0.5 FEHFATFET%=0.5 FTHHARX =#4E %=0.5
BT XA 4=0. 5
BER 1 EANTTERD %=0. 8
THER 1 AT % =0. 7 #EILTHRAE=0. 6 TIHEFIXERMT *=0. 6 EEETTAE RN *=0.5
fhZ) 1[5 1 BEELIRIKANRAT %=0. 9 JIIFFHER/IMIET %=0. 6 BEERET- X6 %=0.5
i 1 HFERIRRA%=0.5
23| 6 0242 BEEH 37° 19.9° N 141° 14.8 E 37km M: 3.4
fE&R 1 BEEEFT FALE R HE % =0. 7 HZERTILE % =0. 6
24 | 6 0929 [ By 38° 53.8° N 142° 06.1° E 45km M: 3.8
BRI 2 RNLTBTHE S =2, 2
1 RABTHEEZRAT *=1. 4 KAWBTFRE=1. 3 FE=FEATEHE)I=1. 3 FEmigkAERT %=1. 1
KT BOFNET % =0. 9 BKTTEEET %=0. 9 &ML EIT % =0. 9 F&HIRAT=0. 8 KIGFHTHF *=0.7
P = R T %k =0. 7 %) ||BT24g) 1% =0. 6
ETPR 1 fEEETHE% k=1 2 —BIHTEMT % =1. 1 —BITERAT %=1. 0 KRS/ IHT=1. 0 fEEF/GANT=1. 0
EIFHERET *=1. 0 LA TPET *=1. 0 KM RAIERT=0. 9 —BIHERRET %=0.9
Rty F s FHIT k=0, 8 S/ HEiT=0. 8 TSRAT IR %=0. 7 B i F A BT *=0. 7 [LART IR *=0.5
B sk 155=0. 5
25 | 6 13 45 | SRR HE 35° 03.5° N 135° 10.9° E 13km M: 3.2
ST 2 EILTARZ k=17
1 ZHEM TR =14 BUHAEET=1. 4 BILTHEHE*=1. 3 FHETHAFRT %=0.9 FEi%T_EHIERT %=0. 8
Fafs AR ERTATR % =0. 6 FHEHTILRGRT % =0. 5 AIEATH=0. 5 NIEHTAE *=0. 5
KR 1 REBMETATE k=1. 2 REEMETHIE %=1.0
26 | 6 17 20 | ZRIRURH 36° 35.9° N 141° 03.9° E 46km M: 3.5
PRI 1 S B)%=1.1 HIZriBh)I/vRe %=0. 6
27| 6 18 24 | ByERFEES 35° 53.3° N 139° 41.0° E 89km M: 3.3
BiA 1 FHEE THAAREFAT=1. 1
R 1 BERETHRE k=0, 7 FEARTHZERINT % =0. 5
HER 1 AT RFIAR %=0. 8 78I BTz H *=0. 8
28 | 6 18 30 | FRIRIMATED 36° 04.1" N 139° 51.8° E 46km M: 4.1
N 3 FHCETIAREET=2. 9 ERiTAE*=2.6 TEHHF*=2.6
2 WEARTIERT=2. 4 BEETREE *=2. 3 FITERF=2. 2 Wi ARTHAEMINTRER *=2. 2 EE AR *=2.2
SERITRRIERT % =2. 2 {EBFT@HANT *=2. 1 iR e «=2. 1 BETASE *=2.0
FHRETHRENT k=2, 0 HYEHhEaET k=1.9 FARET k=19 FAITAM*=1.8 THHAE*=1.8
B Y6 R INRR KR k=1, 8 A4S AR *=1. 8 FEAT N3 *x=1. 8 {LEFiHRT *=1.8
PEBFH EVERT % =1. 8 WiARTHPE TR AR %=1. 7 FEFH/MeFhk=1.7 BN AZE*=17
iR AT k=1. 6 FELEHIE*=1.6 /NUTTFRAT*=1.6 BYHAE*=1.6 BRRITAR*=1.6
HERETTA %=1, 6 FEEHEE *=1.6 BYHRRIPF *=1.5 /NUAHHER *=1.5
EEJIRTL S S X %=1.5 BNt *=1.5 HiRmEEITEF *=1.5
1 BETRER =1 4 FiARM RIS E k=1. 4 ERMATEIT k=1. 4 SARITA R=1. 2 FEITHEF *=1.2
B I=1 2 BT RETER % =1. 2 #iRkE < HHERFE *=1. 1 RS < HHE#)I*=1.1
REFHGE Ek=1. 1 FRAHART k=1, 1 IESLUTHRE*=1.0 IEEFRAHEFRTE*=0.9
BT %=0. 9 ANZESILTH5=0. 8 HFAIRET) I [FTEEE*=0. 8 T HATHiE*=0.8
HEATRET AT/ N1 %=0. 6 FEARRTALE MR KL %=0. 6 KHEFHEPHET=0.6 HYHi+HE=0.5
TR 2 ST k=2, 0 BHTHAAE=L 9 SIETEE » B k=19 SEmaHk=1.9 MM *=1.9
PRI FRE k=1, 8 BRI EME*=1. 8 AR gL k=1. 7 fEbkrfik=1. 7 Sl *=1. 7
KEATHLE % =1. 7 BITHPIE *=1. 6 LJfmHEA=1.6 &M F%=1.5 FEXEHIAT*=1.5
HAATHETE T k=1. 5 KFEHPREAT%=1.5
1 HHeREm b/NEx=1. 4 INEEF/NI*=1.4 JEEH EERx=1.4 T FEEx=1.4
PRI T 58 k=1, 4 A= 4 SORTEH=1 4 ZIRERTTRANT %=1. 3 &¢I [TEEEx=1.3
TIHTHERIR % =1. 3 TNZEMAGAT *=1. 3 N\TFREER *=1. 3 AR\ *k=1. 2 HPEITAE %=1 2
BERTIERT % =1. 2 HEEKEHH O %=1, 1 /NEEHEA *=1. 1 FTEMRZx=1.1 KA FHl*=1.1
DT LA D HEFAFIE *=1. 1 BFifiFeM k=1. 1 BEHEHE*%=1.0 ><ITHKREE*=1.0
O IEHVINE k=1, 0 BIETHIGE %=1. 0 HER/IMERE *=1.0 AFH4&HT=1.0 B T h-+ERTAES*=1.0
FEE VL AIR R & =1. 0 HEEREHILG *=1.0 253 A0 9 5 bt *=1.0 BIZhBh)I[/INFR *=0.9
ok ERL TR >k =0. O B ERITIRNE 1L sk =0. 9 K TFIHT *k=0. 9 FdlrifLir =0. 8
TSR ERGANT % =0. 8 < (T4 B HIEH *=0. 8 FHEATBE % =0. 8 > < IEHHFZEFE *=0. 8
1THHERE*=0. 8 ATt k=0 7 FRIRAT/NE%=0. 7 R E G *=0. 7 ZKFEIET#IE=0. 6
Rl BT % =0. 6 B LTI *=0. 6 AT - *=0.6 FFAETHTRET=0.6
OB TR %=0. 6 FIHEREFTHEE=0. 6 SFATRA*=0.5 O7/- B2 HEE)%=0.5
OLNEB DTN *=0. 5 EFRHZER)%=0. 5 FTHHRRE *=0.5 $RETES *%=0.5
L8 %=0. 5
R E 2 KERETH O %k=2. 4 FAEFTTAENT %=2.2 EMTPEF =2, 1 KHETABFRT *=2. 0 AEARTTZEERT %=2. 0

—

FEBBAFIETHT R % =2. 0 HAAETHHETERAT %=2. 0 KATHTEART %=2. 0 78 ATFARET %=1. 9

I8 TR & BT k=1. 9 HAAETTEEARAT %=1. 8 {FENETTVEALLNT %=1. 8 BAWTHIA=1. 8
FAREETIRE *=1. 8 KETHEAT+=1. 7 JAHATEANE=1.6 Fiuk8Emk=1.6 RGHHIIIET*=1.6
(FEMETHHERT % =1. 5 AEARTIHET %=1. 5

R B INI=1. 4 HAETRMERT=1. 4 AGTHIRENT *=1. 3 mFTSFHETEF%=1.3
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BITHIRER k=1. 3 BERITISEA *=1. 3 VBHEM FARRT *=1. 3 HEEMTFMT=1. 3 H &0 THHET *=1.2
T80 HTARRIT sk =1. 2 HiGTTEE AT %=1, 2 TRFRHTAR] %=1, 1 720 BTREEFR k=1. 1
BT E R k=1. 1 KETH)IRT %=1, 1 KEFHHEEHIT *=1. 1 ENRFTSRET*=1.0
BHEMARIT*=1. 0 BTt A™=0.9 FRRHEE%=0. 8 FEEIBAAEH %=0.8 BRI *=0.7
BRI TTEELRIT % =0. 6 FREFIHETH *=0. 6 HEFEMTHLE %=0. 6 HZEHT/ME*=0. 6 AUFETIATFHT *=0.6
TRFRET A 2 Bk =0. 5 BT T/NR %=0. 5 HESEHTASE %=0.5 EI&TH AT %=0. 5
T R FHET % =0. 5

RBTHITR =2, 4 AEm FER~2. 3 NIZETESGE *=2. 2 {THHRRAE *=2. 0 NIZEF KRR *=2. 0

VB IRTAE H % =2. 0 ‘ERATAEE k=2, 0 FiiTEF b 4R k=2, 0 AFETIEERT=1. 9 BN LTHFASERT %=1. 9
RERTIRMET=1. 8 RETHERT %=1.8 JVEMH *=1.8 FHEFHHEEk=1.8 IZERALIT *=1.7
NENTEE *=1.7 FTAMANL =17 AT T =R*=1. 7 HEXBEIMAE *=1.6 AZEHEG*=1.5
JIARRHEASE *=1.5 JI|ATHEAR*=1.5

BT 2 )1 %=1 4 PRELTHHS k=1. 4 YRETIET k=1. 4 TRETRE*=1.4 AEHEM *=1.4

& X DORTHAR k=1, 4 ZFHTEH %=1, 4 PBEM)IIE *=1. 3 EAETIA*=1. 3 FILITZIL*=1.3
INIBETREE % =1. 3 B AR HTHETT *=1. 3 FHEHAME *=1. 3 ALARTANT *=1.3 ZFHHE*=1.3
SV FAEXER *=1.3 S\=F RBXKIRIR *=1. 3 REATHZEE *=1. 2 FHEHAFHH *=1.2
FRAART %=1 2 Sz EEHRAAK=1 2 AFTTTENEF *=1. 2 AETEEEx=1.2

B AR BT RIS *=1. 1 FHET EFHE*%=1.1 )l LB HAa*=1. 1 #ART#EA%=1.1

SUWCERERFIBIT *=1. 0 SWcEFRKTHES *=1.0 SV EHMKED=1.0

SV ERERBIFT*=1. 0 SV ERXKFR*=1.0 AR Fx=1.0 &X2PRE)I%=1.0
RERTIARE %=0.9 & AT T %=0.9 PBEAR EE LR %=0.9 EEFITEE; =0.9
JIBETTRIERT % =0. 9 S\ = EPEXHERT %=0. 9 EINMRAD %=0. 8 BT %=0. 8 HURKAFHEIE %=0. 8
FEAT/NEE %=0. 8 JUWoERERK%=0. 8 FRATH_EAT=0. 7 ABILATKEF=0. 7 /BT % =0. 7
JNET k=0 6 B = LETH k=0, 6 PRILITTAR I %=0. 5 =H#Brfi=E5s %=0. 5 JI[&fifEET=0. 5
FF/INE =1, 3 ETHIRIE *=1. 2 WEEETHIE TPEEF=1. 0 FERTHEET FiAT sk =1. 0 AT/ *=0. 9
FNRTTT B % =0. 8 FEAERMTEIR % =0. 7 ARt IR % =0. 6 SRR IRIET % =0. 6 ZE&) 1177/ \I&(LI%=0. 6
BT %=0. 6 FERTHENEEET %=0. 5

BP P TERZS k=1, 3 BPHTTRERRE *=1. 3 SR Biifdhs 4 %=1. 0 pE T EREHET=0. 9 HATEAT=0. 8
FATIA %=0. 8 EFHHI1E %=0. 8 \TAUHTAFIEHH *=0. 6 FATAREH *=0.5 KAIZEAE %=0.5

Z LT/ N % =0. 5

BRAA K EHTT %=1, 0 B IFX S %=0. 9 BTFHHTPE %=0.9 HEHTEX LA *=0.8
FOTARUH R KR TET=0. 7 BRI G % =0. 7 B |[RR % =0. 6 BURALXFE - 5+ =0. 6
BB BTk =0. 6 BUAURIGKARAERT % =0. 6 HAFIATHH%=0. 6 HFSURR AL *=0.5
FORHEF XYL H % =0. 5 FHATHE 2D U4 F%=0.5

J G = BT & I % =0. 5

35° 56.2° N 137 32.3° E 9km M: 2.3
LT REARET % =0. 5

43° 40.5 N 147° 50.3° E 1km M: 6.3
FREETIVA B k=3, 1 AT 2 ek =2. 8 O] L L % =2. 8 tRETTFEREFE *=2. 8 BINEHT HHE=2. 7
BRI ARBIHE % =2. 5
TEEITIAHT k=2, 4 HEZSHTIERS =2, 4 FREINTURNT % =2. 4 AREATHON *=2. 4 REHER *=2. 4
SIRSTHEART %=2. 3 JEHETFELA % =2. 3 BINEITTEARD*=2. 2 BRI AL %=2. 1
PRARTIATRERT k=2, 1 REFYRA=2. 1 FFEITE 1 £5%=2. 0 JHIRETARAT %=2. 0 HIESHRTZERT k=2, 0
FEEATEEE R % =1. 9 UL ERTVE 1 esk=1. 9 $IRETHET=1.9 RIERTART=1.9 FFIFTRFHT *=1.8
HIRE TR RIBT R % =1. 8 HIFRHTRHINF %=1.8 A FEAIEA i k=1. 8 ERMTEIN: k=1.7
RZEMT HORREE k=1, 7 AZZEAT)1| bk x=1. 7 [EEATENR-1. 6 BEETHIANT *=1.6 FEFNTFEH=1.5
HEHRTEE=1.5 BT BTV U T 7 k=15 JHFETE R=1. 5 FEREITEEF=1. 5 RETHEE=1.5
TEEITE] % =1. 5
JINTE KT/ INE K k=1, 4 FHaRTILERT k=1, 4 TBHE/KETR 4 5c=1. 4 FHIBTAHE] %=1. 4
PFERTEE=1. 4 AT =1L 4 IRAET) | TRET % =1. 3 ZPHT R k=1. 3 ABIETIL2 T H=1.3
ABIRT T REAT % =1. 3 RLEATY ka2 F)%=1. 3 JHFETEEH %=1. 3 FHFAT 2 Sk =1. 3 AR ARIE=1. 2
FOT2DETERA LTRET=1. 2 EREERTSEA AT k=1, 2 BEHIET 1 5esk=1. 2 THEmiaB*=1.2
TR HT HEEARET k=1, 1 JEAET FIEE=1. 1 BRCIBTSRT k=1, 1 FEIBRT BT *=1. 1
HREISIET IAI@ k=1, 1 AT 250k =1. 1 EEATEE=1. 1 TR iiER *=1.0
FEEBTE It k=1.0 2V LETH R k=1.0 BAFE 45=1. 0 HIREHERITRBI=1. 0
HTONVZMTEFRPEIZERT sk =1. 0 FHIFTER]%=0.9 JEPITERE=0.9 Z2 v HLETZ Y Ll %=0.9
JRERT AREE=0. 9 To)vBTHER%=0. 9 HHATHH 6 §%=0.9 FHEMTTAT%=0. 9 AT EALEET=0.9
FOVEHMT = ERT % =0. 8 FEMRHTHL 3 55=0. 8 BBITHRKET %=0. 7 H &Iy H BB % =0, 7
AREPRETAE N *=0. 7 AL R TR 2ETE 2 %=0. 7 HrTm2er=0. 6 KyEITHR%=0.6
FRFLPATEE 2 455k =0. 6 FLIR A XKALER % =0. 6 Z AT/ HANN % =0. 6 ARIRHER AR ANT %=0. 6
T/ INEHRIEAT=0. 6 SEEETRPN % =0. 6 LiRAT i k=0, 5 BESFFTESF*=0.5 HEITRHET=0.5
Fn BT HESERAFO=0. 5
BEFATREILXER | k=2, 7 LAAERE *=2. 5
BKATIRK k=1, 8 TN IETFRT *=1. 7 RIMITEIRIG *=1. 6 = HTHE *=1.5 FHFEH*=1.5
BERARTILIERT=1. 5 BT EILIXER %=1.5 JUEEHHIE*=1.5 /\IEFEAEFEL%=1.5
SRIEHTSRI PO BRAT *=1. 5
ZFER=L 4 EPITE AT k=1 4 FERTTHER k=1 3 FEEMHFINT k=1. 3 BINHITHIX *=1.3
SATHPERT %=1, 2 TE&TA BRI *=1. 2 Jb EAfARET k=1. 2 EETHEFHHET *=1. 2
— PRI TEET % =1. 2 —PBITT=RARET % =1. 2 BHAERX *=1. 2 4t EHMIREET=1. 1 &7 IRETPER %=1, 1
RETER %=1, 1 “FHadET*=1.1 JUEEHKE=1. 1 JUFFFHREN*=1. 1 EHFHEFE *=1.0
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
I EETHTRERGR=1. 0 RARTET RANTERT=1. 0 BLINTHATR X k=1. 0 {EMETHEX%=1.0
— TR k=1, 0 J\REETIAE *=1. 0 BMNAIRIIX *=0.9 BEHMHART *=0.9 =X *%=0.9
& FREEITRERT=0. 9 —BITHARIRET %=0. 9 TRETTAIH=0.9 BINFH/KIRXIEEET=0. 9
B FHTKIR MBI %=0. 9 AZEHT) IFHT=0. 8 1E&FTRIERT=0. 8 B ARTHATA=0.8
TEETARIEAA AT *=0. 7 |LEBTHRIR %=0. 7 FPEEFRTREF %=0. 7 ‘B drish 7 I5=0. 7
—BIRHMT=0. 7 —BIMTHRILAT %=0. 7 &) 1FH:=0. 7 B ATHHAT %=0. 7 1L HET/\IEET=0. 6
LT ABET=0. 6 —BIMITILET %=0.5 B &R %=0. 5 FAITFER_FEARE=0.5
FERVERTIRN) 1 =0. 5
HARR 2 HOEARDF ORI k=2. 3 HAREHTE k=2, 1 P EATE(Lk=2.1 \F R *=2.0
SE BT R % =2. 0 T BT d4E=2. 0 B iHhETER I x=1. 9 J\FHiEHT=1. 9
BOOHITHRNH*=1.9 /FHNAL*=1.9 FZREEEET Sk x=1.8 LFHTHR / Fx=1.7
FALRT EALRG % =1. 7 SEARD/INESL 7 IFRTRA T %=1.6 <4 FFtEE=L 5
1 Shor IRETEE %=1. 4 -EFET-EF k=1. 4 NPRIRIEHE*=1. 4 BATES 2 R1L*=1. 4
B SHEET ERA% %=1, 4 BB XA HI=]. 4 ZRMBET %=1. 3 = FETERF/NEET %=1, 3
KRBT AR % =1. 2 BHZREFHRT I *=1. 2 Te-omidph=1. 2 Te O IHIT S %=1. 2
Te oA *=1. 1 FRIEATAR 7 i *=1. 1 7S Bk =1, 1 FRRERTVEEH *=1. 0 FRIFRT /KA *=1.0
RO TP —ZRET k=1. 0 FOETPE -+ FEET %=1 0 To-O)IIPIBT % =1.0 R *=1.0
FATEE=L 0 FARTRM *=1. 0 ENRTH R %=0. 9 HEERTFT %=0. 9 FARMHR*=0.9
HFHTHEF-%=0. 8 HYARTHE %=0.8 D03 5H%=0.8 \FTE=0. 8 HEHEF HEEE*%=0.7
TeOTHIFEFR % =0. 6 FEHFIEH %=0. 6 HEFT A *=0.6 2732 TfHERT %=0. 5
B 2 TRARTHMTE=2. 0 AETHHAERT *=1. 8 FEFEMEMI*=1. 6 B KITBHKAT k=1.5 BKATKILET *=1.5
BekTEhT %=1. 5
1 BKTmEART *=1. 3 KFTALk=1. 3 EIREETARE *=1. 2 KiGFH#H)II = T=1.2
BT HEET=1. 1 RIETTHER *=1. 1 [AETIHED % =1. 0 CFRBTIUEE *=1. 0 SEFEMEZHAE *=1. 0
BRI k=1 0 EIREERTLH % =1. 0 KIEFTH ) IALAT % =1. 0 ZEEH *=1. 0 EVAEHH*=1.0
KABHTE=1. 0 RILVETFRE=0. 9 BEFH—H%=0.9 ZEHMEIE/K%=0.9 F§=[EHTEH)I=0.9
GHETEFR %=0. 9 ARG HI*=0. 9 BFMEBTHRA*=0.9 KIEHESS *=0.8
KITERTHTRG %=0. 8 B MAENER *=0. 8 KULBTIEZHT %=0. 8 FHEMZEE=0. 8 A HMAMH*=0.7
L TTRTIAE R =0, 7 BEJETHAAK %=0. 6 FIRFATFIRF % =0. 6 KIFT )1 KIE=0. 6 BAKFBFINT %=0. 5
FKH & 1 KALFEEL k=1. 1 HEFHRHE*=0.8
LR 1 PLETRIR %=0. 9 {AHLETAHI=0. 6
i 1 MR RHET % =0. 9 FIFRETHEE BSIXPERT % =0. 8 288 [T /\i&(Lik=0. 6 ERILTHEAH=0.5
HNBTHEI N %=0. 5 JRITETEIHAE=0. 5
PRI 1 %RAfAH%=0. 7 FHHAHAE=0.7
BER 1 AL %=0. 6 FETER %=0. 6
31| 7 16 11 | EFREp 39° 14.5° N 142° 24.6° E 35km M: 4.3
HiRR 1 P RETSE(L=0. 7 \Fmlx=0.7 FAHTHEE=0.5 J\FAElT=0. 5
AFE 1 (EEETHER k=1 3 [UHETRR *=1. 1 BamEhix=1.1 ZAMPEITx=1.0 BHTHA *=1.0
IS RANIERT=0. 9 ‘BT %=0. 8 HEFHHHET % =0. 7 —RIriEARAT % =0. 7
KARIETTIE) | IB]T=0. 6 S0 HET=0. 6 BRI & ILIXER | %=0.5 BE&/IIH*=0.5
— BB % =0. 5
32| 8 0843 | Iy 42° 58.5° N 145° 17.3° E 49km M: 3.2
biiE 1 REMROWN *%=0.5
33 | 8 1323 | BEFRAREICES 40° 10.3° N 141° 11.0° E Tkm M: 2.3
HTPR 1 AT *=1. 1
34 | 8 18 47 | FumRILIEALER 34° 16.1° N 135° 24.6° E 8km M: 2.4
Foi LR 1 o) H#Ar=0. 6
35 | 8 22 14 | EIEM 38° 47.2° N 142° 27.0° E 28km M: 4.1
HFR 1 —BIri BT % =1. 3 —BIrizEMRAT %=0. 9 —BIriARRAT %=0. 8 {EHETH A %=0.7
R 1 KAAETHRE=L 3 FEHAERT *=0. 8 KAVETHEA =0, 7 FEFHEEEI=0. 7 KT KiF=0. 7
L&A H%=0. 6
36 | 9 0838 | TEERFHMH 35° 41.7 N 141° 00.6’ E 12km M: 3.9
THER 2 kT ERT %=1.5
1 ZLEp k=1, 1 FERHCE %=1. 0 FRETEFEET=0. 9 7! OET=0. 8 KFNTHER %=0.7
HETHEA*=0.7 EATEAE*=0. 7 EfT=*=0.6
TR 1 PERPETTIRIA k=1. 0 ZRINEENETTERI=0. 9 REHTHZEENA: *=0. 8 FRELTTVL IR *=0. 7 g8k -*%=0.6
TR 4=0. 6 SERIMIAH *=0. 6 ZRMHEEIETTE H%=0. 6 $£MTI#EH=0. 5 W2 N=0.5
iz N 1 KHEFEHSE E*x=0.5 EfHAE%=0.5
HURAED 1 HREHXTFH*=0.5
3719 1437 | EFRH 40° 07.2° N 141° 53.7 E 62km M: 3.1
AR 1 FARFEERAT 5 Kk =0. 9
3819 17271 | BFRH* 40° 07.0 N 142° 5.7 E 36km M: 5.1
HARR 3 P ERTIE(L®=2.7

BRI &k k=2, 4 JUF TRk =2. 3 FFETdEE=2. 2 JUF TN *=2. 2 FHARETHHT % =2. 2
INFTHERT=2. 2 HUENTDF- SR k=2, | B0 MIBT FBIR % =2. 1 ZiRTRMT %=2. 1
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BOSEETH T k=2, 0 EFOHIETERIH % =1. 9 HALET LAbEg «=1. 8 -LFHTZR / L *%=1.8
ZRETAERT/INKET %=1, 7 -EFBTEF %=1. 7 33\ SEET ERAE k=1. 6 FLEETA AT *=1.6

Sh o UERTEE % =1. 5 Te T AMIATHRE %=1.5

APBTRIGHE % =1. 4 BEEETAR/ [ k=1, 4 BRERTSE T k=1.4 FREMEE=L 3 Teomiddi=1.3
TeOTAA *=1. 3 TeOTIIINHT *=1. 3 +FNHETIE _FHMT *=1. 3 +FHTIE+ &0 %=1. 2
HALRTES /R IL k=1, 2 BOERIGEAML 2 3O Ak =1.2 7N PR EEEL 2

N AT E=1. 2 BEAREEET T k=1 2 HAETEE =1 2 ETATET-k=1. 1 EHFEE*=10
HmHILk=1.0 NFHBET=1 0 TP %=0. 9 JEARTEEIR %=0.9 Te-OTHEFR %=0.9
KT R *=0. 7

KRR % =2. 5

B EILXHEY [ %=2. 3 BEEFELXER%=2.2 " FmEEFII *=2. 1 BhHHE#E*=2.0
J\BEETTHEE % =2. 0 BKETEK % =1. 9 RrBTRIANE % =1. 9 LRIHATERIE HouBRAT*=1. 9

FPHATEFH k=1. 8 £ATHPEAT *=1.7 BHTHILAN =17 Bk IF=1. 6 FERTHEH *=1.6
TERETYEIR % =1. 6 {(EMBTHEN % =1. 5 JLFAHFHEAN *=1.5 [LEBTRIR *=1. 5 KARETRAIERT=1. 5
At ETFREET % =1. 5 —FATERIT *=1.5 —FH[EHEFE*=1.5

DEET)IRHET=1. 4 28R TH HBRET=1. 4 FERITHILERT=1. 4 RERTEEET k=1. 4 SFIT LA *=1.4
FCETHHRINT %=1, 4 REFTHETHT %=1, 4 —BIFTTEHT *=1. 4 BNIFTHIX k=1. 4
BB X k=1. 4 JUBEEHIA =1. 3 JUBEETHEFBR % =1. 3 FE&T A BRET%=1. 3
TEETRIERRA AT *=1. 3 Eiyi/l|H:k=1. 3 HEFATETHT k=1. 3 AZERTAARIR=1. 3
NEETRRNET *=1. 3 [LHEET/\IEET=1. 3 AFLEFNTfET=1. 3 HEPAAES *=1. 2 b EdERT=1. 2
&/ IERTPEIR % =1. 2 FEITEETAR=1. 2 BMAHRIRE *=1.2 JUWEFEHKE=1. 2 {E&EMHIET=1. 2
—BATAERAT k=1. 1 TEETTMANT *=1. 1 —BIATRRRAT % =1. 1 HHTHRFRk=1. 1 BRITAER*=1.1
FH BRI EHEPAR=1. 1 BN AR X k=1, 0 A FEEATREF k=1, 0 —BIFKENT=1. 0 Bam€hi*=1.0
ZFEER=L 0 ZFHAaTIETR=1. 0 FEFATEETIRA)ISk=1.0 FAETTFX]H=1.0

B K IR K RGERT=0. 9 BN /KR KA AT % =0. 9 EAHTPEHR FEAREF=0. 9 —BIrist BT %=0. 9
FANEETSE) | [IT=0. 8 BEMTVSRS 232 % =0. 8 FRBAT/ NSk =0. 7 FHIETHRERAT %=0. 7

e FE T T sk =0. 7 BEMT 45 % =0. 6 AZETT ILTERT % =0. 6 —BIr7LIET %=0. 6
SERET R %=0. 5 B EHiRR=0. 5

PHAETTIART *=1. 9

BRAETHHTERT k=1. 4 FELITHRT %=1, 0 Tkt x=0. 6 JEHTHR~0.5

AETHAERT *=1. 6

TOETHMIE=1. 4 KAUBTHRE=1. 3 TEREHEN*=1. 3 BKAlT *=1. 3 KB HHE) k=1, 2
BKHTRILAT %=1, 2 B =Pl =1, 1 Bk BTG «=1. | m&EmRiaHk=1.1
SEIEFEEE=1. 0 Bkt HET=1. 0 BRI AT k=1. 0 RIFFHTFHR *=1. 0 ZEFH—H %=0.9

SEIE AR =0, 9 R ) [|ALET 5k =0. 9 BEJFFTELAE % =0. 9 K& dy)I|= HAT=0. 8
BKTTBOKET % =0. 8 KIBFTHRAL%=0. 8 KIFTHEEE® *=0. 8 A& RHUHER *=0.8
FBETHHEFA %=0. 7 BANETIRAR %=0. 7 EATERE=0. 7 FERMHEM *=0. 7 FERTEE/K*=0.6
BKTTHUFINT % =0. 6 KIRFTIEF%=0. 6 JIRyT dv) [IFR=0. 5

RAETIAAAT %=0. 8 ALAKATHAEEIET=0. 8 KALUTHREZL*=0. 8 KEETTHIk=0. 7 /NKET/ NRREVAR % =0. 7
FEFETAREE*=0. 7 KESTHCPRTER H % =0. 6 KEETHTF-O %=0. 6 (ZHNFATFER *=0.5

ALAETT PSRN _EIE/K %=0. 5

38° 18.2° N 141° 48.9° E 47km M: 3.8
— BT TEEAT k=0. 8 —RATIEEARAT *=0. 6 —EArTRRRET *%=0.5
)BT )| sk=1. 4 &L BT k=1, 1 i) |1 %=0. 6

36° 04.1" N 139° 51.1" E 45km M: 4.4
TEFH S =3. 8 FH e HRAREIRT=3. 6 EMifA & *=3.5 HiARmErT=3.5
WEATHRRRABT AR =3, 2 2 FHT351=3. 1 HHARTTESHITER%=3. 0 FEETHRE R *=3.0
BPARRTHbR % =2. 8 TEFHIAHE *=2. 8 /NUFTHELS *=2. 7 HiARFTI HHT A k=2, 7 TART@AT %=2. 7
TEH/INVEH k=2, 7 (EEF &I % =2. 6 EBFHEAR *=2.6 SR RIET*=2.6
FERE T ERET k=2, 5 /NUHTPRET % =2, 5 EMHHEIT*=2.5 E=JITLS S & %=2.5
FEERE T EIRET =2, 4 FEETS =T k=2, 4 FEVATT AGEEF k=2, 4 FHEMTHENH%=2.3
EARIRET A k=2 3 WiARTEVERTEZ T %=2. 3 WA TR %=2. 3 FE = HifEmH *=2. 2
FEE TR *=2. 2 PiARTIRFATE [ *=2. 2 (S HRT % =2. 2 FEEFTTHIART % =2. 2 JEARRTSA %=2. 1
AT B IHERRUF k=2, 1 BYEHiS AR %=2. 1 HYEHiAE %=2. 0 HABTEA %=2.0
FRTHART %=1. 9 MR < HATEE)%=1.9 BRI *=1.9 IESILTAE*=1.8
iR & < BTG k=1. 7 HiAIE] BTEEE*=1. 7 HYCH e AET *=1. 7 KHEFEREEF*=1.7
MEMTE*=1.7 B EE*=1.6 BXHERITFF *=1.6 FAESLTFR=1.6 BXHHEII=1.5
IVEE R TR T & *=1. 5
HYemigotk=1.4 BRI =1 4 FFAIBE)E]/N 1] %=1, 4 FEARBTALE MR ARS *=1. 3
BB &7 ZHT k=1, 2 RAFATEPEET=1. 1 KEFEHARE %=1. 1 IESILTH&AT*=1.0
H Y6 BT IR *k=1. 0 ARZERTHFF%=0.9 HEmEi=0. 8 IEERAIEIRM:*%=0. 7
AREER T R *k=0. 5
AETRITTATRE % =3. 4 SPETIEE o B k=3. 4 SLRiTAH*=3. 3 HIEMFTH*=3. 3 ST *=3.2
P EBS k=3, 2 SEATAEMNT =3, 1 BYIIFHFIH *=3. 1 FKtiami FREF «=3. 1 fEbkria k=3. 0
FREHAE=S. 0 BT aHEk=2. 9 SMriHdk=2.9 KEHNERT %=2.9 /EEH/NII*=2.8
T 4=2. 8 TR N k=2, 8 THTTHRIR %=2. 8 SR THf*=2. 8 AREmifE=2. 8
FAATHTA T %=2. 7 TEHRAGRAT %=2. 7 HEERE LT *=2.6 /NEEHERA *=2.6
INEEN EER*=2.6 \TREES *=2.5 YRATEH=2.5
IRERTAEE % =2. 4 FIRETTHEART %=2. 4 FRH/\Ff*=2.4 TEHRZE*=2.4
ONEHRES *=2. 4 BYITTEEE*=2.4 23T A0 ) LT L+ *=2. 3 SREATHER *=2. 3
OB B WTEH *=2. 3 AKFHIEET=2. 3 U Tl %=2.3 HEKEHE O %=2.2
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PROEAIT k=2, 2 AF AT k=2, 2 $8M TR b %=2. 2 KFOTHIE *=2. 2 BRFhisFH *=2. 2
SRERMTRARE 1L k=2, 2 FEBNT/IMEH %=2. 2 239 A0 9 LI RFIE *=2.1 < (Efi/hFE*=2.1
FRETTAE H k=2, 1 FHAT/KIRERGANT =2, 1 $£MHTHES *=2. 0 AEIHTIGE *=2. 0 ZKIKAT/NE*=2. 0
O NEHRIFEFRE % =2. 0 DT HVTHNEE*=2. 0 HEFTE*=2. 0 Hrmi+FERTAES*=2.0
FHRERETILST %=2.0 FIEXNET_E/NEX=2.0 FEXHEFHITEIT=2. 0 O/ b frEHss %=2.0
RS rRTD IR R k=1. 9 HIZHiBH) II/NFRE % =1. 9 4T EE *=1. 9 ZKIREELETHEIE=1. 8
SRMTHERM=1. 8 T MU *=1.8 EFKHZZR)I1%=1.7 AR k=1. 7 FEHA M e k=1. 7
SEATRAA®=1. 7 O B2RNHTHA) 1 %=1, 7 I RETHS %=1, 6 FREhif&rTk=1.6 fRfiifbie*=1.6
1THMIMRAE *=1. 6 FE/IRTIEFT*=1.6 FENETEL*=1.6 ERf=ZE%=1.5 Byh&Fr*=1.5
EFKTT PR k=1. 5 HHERETHENT=1.5 Fpkiit*=1.5

HRHERETRET k=1 4 FRYFEENBTHE o k=1, 4 FRBrises «=1. 4 FRdrhAmE i *=1.4
RUETREIERT %=1, 3 BFEHHE *=1. 3 BFEHFE k=1 3 FHRETAR)I=1. 3 R mEAETHE *=1. 3
AT O k=1, 2 WIRHIRZN=1. 1 JWIPNRTIEIE H =1 1 FHRETE&HT *=1.1

OBl BET=1. 0 AEHSRHFERT %=0. 8

WRAETHA=2. 7 KIRETH OH % =2. 7 SIHTHEF k=2, 6 FEEBAFINTHETE %=2.6

KHFPEANET % =2. 4 fEMTTSEREAT *=2. 4 FTUHRTIRE *=2. 3 AEARTIMRET %=2. 1 FAHTRERT *=2. 0
HAAEFTEERARRT % =2. 0 & 0 HI KR & BT % =2. 0 (AEMEFTHTEALRAT % =1. 8 KM ASHAT *=1.8
HiAFTHT AT % =1. 8 YAHETTFIRAT *=1. 7 BIETH)IRT % =1. 7 BHETEAPET=1. 6 KHTEET*=1.6
TBHETTARET %=1. 5 ATFGTIIRENT k=1. 5 (FEUETTHRET *=1.5

FriAT BN =1, 4 HAETHREERT=1. 4 KETH) R %=1, 4 FAAEEE k=1, 3 &0 TR %=1. 2
BHET FAURAT =12 #)I[FiRE*=1.2 &LV HHET*=1.2 AT E R *=1.1

BB REANT k=1. 1 KETTETHEGHIT k=1. 1 FEMATRA *=1.0 /o) BBTEEEFR %=1. 0
FEMETHA RET %=1, 0 GHENRFHTEE % =1. 0 FRFBTAA]k=0. 9 HHET FEFMH *%=0.8

BT SRR E H) 15k =0. 8 FHEFRTFET=0. 8 Z2HhiZeT %=0. 8 BEEAZFIF A3 %=0.7

FATHT T =0, 7 FEEHTHH 2 [R5k =0. 6 HEET/NE % =0. 6 HEFHTASE %=0. 6 HEFEHTHLH *=0. 6
)| [THERFERT % =0. 6 IR EPIET %=0. 5 AL H#=0.5 ST IRAT *=0.5
ZEHTRAFEHRT % =0. 5 RFETHBIZET %=0. 5 AFETIARTFHET %=0.5

ERETARR % =3. 3 NZEMAFMIR *=3. 2 AEH FRF=3. 2 IZATE*=2.9 AETEE *=2.9
FHETHEE % =2. 8 NIZETALI0 %=2. 7 NZEM F=/2%=2.6 JI|ATiFEARSE*=2.6
PUETHH =2, 5 A ETEENE *=2. 5 {THHRHE *=2.5 JI|AH#HEAR*=2.5 S\ EEHEAN *=2.5
NETER *=2. 4 FRAEHAIR*=2.4 S\2F RBRIEIR x=2. 4 FHERHAFHTH %=2. 3
APHTIEH k=2, 3 SEFHE *=2.2 S\ FIbREE *=2. 2 AT TBEF %=2. 2
FHAALTRFASERT =2, 1 PR k=2, 1 PBHEMIIE %=2. | AEHHEE*=2.1 FEFARNT *=2.1
ALATHAMET % =2. 1 SEHTEE%=2. 1 {THTAN*=2. 1 AEFREN=2.0 FHM_LFH*=2.0
SWEFERERKBET =2, 0 SW-HHAKEN=2.0 W= EERFRE =2, 0 REATHER *=2.0
ENiERD %=1.9 J\\ = EEFXBIFET =19 /T B HE *=1.9 AEATIRMT=1.9 &I [FTIEH *=1.9
SV EFERFER *=1. 9 AERTHER *=1.8 ABAHITRT *=1.8 SWW-EFRETHEL *=1.8

R k=1, 8\ k=1, 8 {FAHT/NE x=1.8 JIBHTEE *=1.7 BAAILTHT 2 )I[*=1.6
SRR k=1. 6 FRETR FER k=1, 6 FRIT A k=1. 6 RETIAMA *=1.6

By ESREITARE k=1. 6 )IBHHBRT *=1.6 SWW=FEREXK*=1.6 A,y a%=1.5
RBETRE *=1.5 WM TAH*=1.5 F)IHE/*=1.5 & EMPETHA*=1.5 JIIOFH="Ff1%=1.5
TRATIET sk=1. 4 JRATHREIES % =1. 4 SAFETHART k=1. 3 FEHAR *=1. 3 FHHTE L TH%=1.3
JIBEFABET=1. 2 FEARTHTZRRA % =1. 2 FPEHREF AL k=1, 2 BERTEA: %=1. 2 S\ /= ERXIES *=1. 2
SV E AR AR k=1, 2 EET)IIAK=1. 1 JRULETAZIL %=1 1 £5FE) BT FRIAR *=1. 1
FRRTACESSET k=1, 1 F2 LETRgesk=]1.1 & X AVOETE)I*=1. 0 B AR *=1.0

o BT = A K=1. 0 BB | HTHEPT k=1. 0 5 UABFATEe k=0. 9 5+ R g %=0. 9
SNIBT KRR =0, 9 # £ =FFHEALE %=0. 9 MBILRTKEF=0.9 FERTLAAK ®=0. 8 ARIHEH *=0.8
BRI FNT %=0. 8 RRFITAEF b %=0. 8 AFEMAR %=0. 7 B _EIT=0. 7 EFEFRTECEF %=0. 6
BRASRI AL k=0, 6 5 U BFi K k=0. 5

FHTEEE*=2.6

FHE TR ERRE %=2. 4 S BTHSRA %=2. 0 ALHTEIEIT=1.9 BHHE *=1.8 FRH&EHT*=1.
FATABRT=1. 7 MATA k=1 7 TEECR)IXIEBHT*=1. 6 FRMEFEZEH=1. 6 N\ TRHRFIMHTH *=1. 6
EIPET I RAR *=1. 5 FERH R *=1.5

JEFREE S k=1, 4 LR/ k=1, 4 FEAEREHE=1. 4 FERERTGE *=1. 4
FERTAES %=1, 4 TIETREKEAT *=1. 4 TIEMBXEERT *=1.4 FKEATHE*=1.4

MRS %=1 4 KITZAE *=1. 4 TERZRKOUE=1. 3 ETIEET *=1. 3 RFTEA%=1.3
TR THEMSEAT =1, 3 BEETHEE *=1. 3 FILAFEME *=1. 3 {HZHH D=1, 3

EIPETAS k=1, 3 S HET%H=1. 3 FIAINR)*=1. 3 TIEIFEX/NAE *=1. 3 FHETEFT*=1.2
RT3 =1. 2 FIERTARIRAE *=1. 2 TEAlE *=1. 2 FIPEHEE*=1. 2 RRITRE *=1. 1
DUEREFRERE % =1. 1 LTS k=1, | FTIEPRR PRl 1 THEERRMBEE *=1.1
WeETHHEA %=1, 1 THEPRXTERRIT*=1. 0 FHRFATFHHEET*=1.0 J\FEHH/\E*x=1.0
FTHEFX I PAE *=0.9 IURTFIREE T RE=0.9 JHH 4 HlTHRE %=0. 9 KREHEHFZFT*=0.9
)T/ \E % =0. 8 | IR % =0. 7 AT IEHE=0. 7 BEHAGETE *=0. 7 EEAFRIL*=0.7
RGEEEATE ) %=0. 6 —ER—E=0.6 JEHi=%=0.5

TG *=1. 8 EHRB*=1.8 AFHAG*=1.5 HAHaHEE=1.5

BRI R k=1, 4 BT k=1, 4 FARNTHEE *=1. 3 EHF7KH *=1. 3 JRIGRIRIF *=1. 2

JEE) | ITHE M AT % =1. 1 Z88)IIH)\BGIL k=1. 1 BTy %=1. 1 HRERETIA) IS k=1. 1
FATEREEET % =1. 0 Wb E =AIET=1. 0 $5ABTREIHE % =1. 0 FESEETAAFJR %=0. 9
ERILIFTIMARERT % =0. 9 VEHATAER %=0. 8 HAITIERN=0. 8 WO X TEHEA %=0. 8 THRMTHEA %=0. 8
FERLIBAT ATk =0. 7 1B IR %=0. 7 KA TAAAR *=0. 7 ARG [HT=0. 7 FEZERTALH *=0. 7
JUPIAS L NP ELE k=0, 7 JRITETAEAE=0. 7 FIASTHAZEERT % =0. 7 FRIEETH B=0. 6
/INEFHT/NEFSHTT 5 =0. 6\ Vo X T/ IMAEE=0. 6 ERILTIHIH=0. 6 o X TIHEHT k=0. 6 /NEFHT 3 % =0. 6
RFFHGAFT %=0. 5 HEMTIN) | [HE)11=0. 5 FASEERTHER %=0. 5
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555 BEMMELXE I *=4. 9

T

4

HRHHEX _EIEA =2, 0 BT EFXFEF =2, 0 BRI RKEHF *=2. 0 B FAHRAF=1.9
HRUR NP k=1. 9 TR %=1. 7 /NER/NIET %=1 7 BECHRKE AR *=1. 6

B RKTHE k=1, 6 BB RKART %=1, 6 B8 BRI *=1. 6 BAILXE 7 F*k=1.6
BRALRARPIRE % =1. 6 BAURIGRAAERT %=1. 6 B SCREAM *=1. 5 FHAUWIIXKFBA *=1.5
WEREX S S Tk=1. 5 BRI XMIAR k=1.5 FHAmHE> oLy E%=1.5

BRI A4 k=1, 4 BB RXITHE H *=1. 4 BB RERIL=1. 4 FRTA)IXfR=1.4
TEHETT R R k=1, 4 FREREE=L 3 FAGHE X E AR *=1. 3 HAOURRAR—Y &4 %=1.3
R B k=1, 3 BRTAL) KAL) 1 sk=1. 3 BIERRZ#E=1. 3 B KHXZEE I *=1. 3
BRRHRATIE *=1. 3 Bt AKX =8FR *=1. 3 BUEAKILA *=1. 3 BEGLF/KAE *=1. 3
WRILE) | X *=1. 3 BRIP4 E k=1. 3 BATILTAET k=1. 3 BT KBk x=1. 2
HRUE X AT k=1, 2 BRI TSN k=1, 2 ZJEHEHR k=1. 2 PE AR k=1 2
R k=1, 2 R TRERE R k=1. 2 ZEERBF *=1.2 B Xk x x=1.2
HRUTHRXAR T *=1. 2 BRULHRKEREx=1. 2 L HRBXFRET k=1. 2 BB RRE *=1. 1
HRRB R k=1, 1 BRUEX T BT k=1. | B TAMEXEENT %=1. 1 HEHRE %=1 1
EoFmFAa=1. 1 ERBHAREEE =1 1 B XA %=1, 1 BERHEAARE*=1. 1
HUREER X ) BT % =1. 1 BAAPEF X g sk=1. 1 BTHHEA *=1. 0 /EHHART %=1.0
BRRHERKERR *=1. 0 EDFHAL *=1. 0 FRHHAKFE *=1. 0 FITHHERBESLET *=1.0
HATE R k=1, 0 A HRXE L8 k=1 0 HABHRHEE*=1.0 NEFTRIPN*=1.0
BRI XA EA % =0. 9 BRI TTREAT %=0. 9 HIERXTH*=0.9 HATHXHFE=0.9

BT FHAREF % =0. 9 BAGTIXG)15=0. 9 BT H XS *=0. 9 JH/LHFRART %=0. 9
BORERHKRE=0. 8 BAURPTHZNT % =0. 8 BRI HXHIL *=0. 8 BAUHTE X PFEHTE=0. 8

AR X % =0. 8 FRHERGEAR *=0. 7 HAURN X P RAET *=0. 7 Fifgr7 A mFIH %=0. 7
BRI XBEAR=0. 6 BT FIEA %=0. 5 \EFHREHT=0.5

TR ZR) | KA RS k=1, 7 B B AT k=1, 7 BRE+ B TR k=1 7

TR XA A KR %=1, 5 HRIe XL TFET k=1. 5 REEARX) | HAERT *=1. 5
AKX =V %=1.5 ) IFE /XK ERE*=15

VA UK RIART sk =1. 4 BEEHXILFIT=1. 4 BEREREXTT BT %=1. 4 JIIE) I IFXE T *=1. 4
J IR X TSR sk =1. 4 ) IR AT k=1, 4 I E TS| *=1. 4

RRIEAR 7 R X B BT %=1, 3 BHEEX L ERET k=1. 3 BULHFIERIEN L *=1.3
IR R M TBRET=1. 3 RREPE KULAMT k=1, 2 FREFERX A k=1, 2 AR R AR S k=1 2
FARRRERAGA & =1. 2 e =1 | SRR EECk=1. 0 FRRPRE E#E*=1.0
FRIERS T X2 % =0. 9 R BXATEHET %=0. 9 MR ALRIN % =0. 9 BEERXFIRAT %=0. 8
JIIFFZBEEX B 5k =0. 8 I IBFHRAE X 183 %=0. 8 =Rk LIAT *=0. 8 0T FEER]*=0. 8
FEALERRIX TP 5k =0. 8 IR S FVERE % =0. 7 FHFHERINT %=0. 7 2 # IGTHF 7 I%=0. 7
BHAlERT =0, 6 BREHFZEXSE LAV %=0.6

LB REIRET % =0. 8

EEmtE / 0 %=0.8

WHREITZREAX=0.6 ftafiPHE s 7 v R=0.5

0° 21.2 N 141° 33.5° E 88km M: 5.7

EAATERER k=4, 3 BFFHATEFH % =3. 9 A& IIGET=3. 8 & F-LEFFI] KEF k=3, 7
RERATEILRXEE R *=3. 7 S0 %=3. 7 £hBTEISE % =3. 7 AT, %=3. 6

D IETIRRGR=3. 6 SRIEHTSEI HJBRAT*=3. 6 B & TiH#E *=3.5

AT RTAETI=3. 4 VEIRTTHEER % =3. 4 L LriIERT=3. 4 Ik LrTAEERT % =3. 4 e T HHT %=3. 4
BT BT k=3, 3 BERATTILFRT=3. 2 TEEMTHFIET 4=3. 2 BMFATTRIX %=3. 2 BEMTHETA=S. 1
JNIEErTHEE % =3. 1 AGEHENET*=3. 1 —FREES*=3.0 & IFITTEIR *=3.0
J\IESETEBA =3, 0 TEEMHAE] % =2. 9 SSFAT I AT *=2. 9 FHREDEIR *=2.9 " FHif@EM=2.9
ZEMAYIET R =2. 9 JUFAMFERN *=2. 9 BLM AR X KEEIT=2. 9 TE& A ST %=2. 8
BRI =2, 8 FEAETTHIME=2. 8 EliEi*=2. 8 Elrish - I5=2. 8 A THTEIT*=2.8
BNTIRER X k=2, 8 "B iy ii) 1 =2. 8 fEEMTIGAM=2. 8 YRHTIIR =2, 7 B&EMT#&I5 % =2. 7
BN TAKIR KB k=2, 7 {FHETHE K k=2, 7 BNHRTRIX %=2. 7 G KF=2. 7
FRAT RN k=2, 7 BEBRTYERA 5B *=2. 6 AZETTILINT % =2. 6 BXMTBIGIT *=2. 6 AT ir=2.5
—BAM BT % =2. 5 J\IE A k=2, 5 FHEFEAT HEFE=2. 5

FH BT k=2, 4 TREFATESFET % =2. 4 FEFTENT) |5 % =2. 4 BT I|X *=2. 4
—BAFTEARMT %=2. 3 |IMATRIR *=2. 3 KRAREATAMNENT=2. 3 (LA \NEAT=2. 2 KRBT/ )\ o =2. 2
FARTFEIR LEUAEF=2. 2 JEATTRIBRAIIHT*=2. 2 FERVERTIRPY) I *=2. 1 =& THRIR=2. 0
—BITAERET % =2. 0 —BITiRHET=1. 9 PEAVERTIRINAH k=19 KAJETFEE]7=1.9
—BERRIRAT k=1. 9[RS M i AT % =1. 8 —FIrf LB k=1.8 —RIrHaLAT%=1.7
FRARTETREHT % =1. 7

S FETERT NRIT k=4, 4 T RRRIEM] 5 A k=4, 4 P& FRTE(L % =4. 3 S IRETEEH % =4. 2
BRI % =4. 2 +FIHETERE*=3.9 J\FHET=3.9 \FHNAL*=3.7 /UFHEFHR*%=3. 7
NFEHTRIEHE % =3. 6 EROHIETHEER %=3. 6 FLFRTA AT *%=3.5 AT/ NE=3.5

EFET#R/ bk=3.5 ILFMT46=3.5

BOSHRTRTH %=3. 4 -LFR-EF %=3. 3 §o-Ofi) IR % =3. 3 FALHT L-AtRg %=3. 3
BOOERT EBA% k=3, 2 ZIRMHMT *=3. 1 BE@F TR *=3. 1 HFZRFEHEETH M % =3. 1

B HETER I k=3, 1 DN AHIRERT k=3, 1 +FIEmTE _HFE%=3.0 FrOHipER %=2.9
HOEKR A k=2, 8 BULRTES /iRl % =2. 8 JEMKHEM %=2.8 - FIHEmPE -+ _&HT *=2.7
FRIEHTAR / fp k=2 7 Sl o IRHT ARG % =2. 7 FARTAEER2. 7 JENRTHHIIR %=2. 6 )| *=2.6
FHTETHT-%=2.6 J\FHEF=2. 6 AR *=2. 6 RYEHTFT *%=2.5 FyARTFHE *=2.5

HOBR DT XA HI=2. 5 FERET /KA %=2.5 HEREF HERE %=2. 5 HFam T %k=2.5
HFTRHTAHT=2. 5

TR EHEURHET =2, 4 EEHRTESM %=2. 4 DN D HIfA%=2. 4 DN DHHAE %=2. 3 FEHAHEE *=2.3
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SRIRTS R %=2. 3 FHARTIRM *=2. 3 FAT) I ER4ARRT *=2.2 BAmm /BT %=2.2

JRRIGETPEE M % =2. 2 /S TR RES2. 2 Ay Akt F=2. 2 Teomi&h=2. 2 Lo oHAen *=2.2

Fo T IHHET B k=2, 2 HRMIETHMI k=2, 1 >H3 A THEL AT % =2. 1 SLRTHIER o k=2, 0
SLRITH I %=2. 0 SARTTHTRAE=2. 0 I IFFAARET k=2, 0 KEET AR *=2. 0 LFETALRRFEE=2. 0
ONHHRRHEET k=1. 9 FFIJEHFER *=1.9 75EBATHEMA*=1. 7 EHAMEH*=1.7

BLRITHALAT %=1. 7 AT S ERM *=1. 7 SLRITTFNHEAT=1. 6 BU@FTRE*=1.6 Sl i =B *=1.6
FAEFRKE=1. 5 HART/INA%=1.5 8 RATART=1.5 8 RETEEFET %=1.5
SENHRE # B k=1. 4 Te- O AIHRTELIRA=1. 3 KEERTKiZ*=1. 2 FEHITRET=1.1
GRIRTRHRIRT=1. 1 BT e k=1. 1

PREETHYART %=2. 5

BAETHATERT k=2, 3 BAETT A / 1l %=2. 0 AL}t k=1. 6 EEATES *=1.6

SOPNETEEPN *k=1. 6 CERETHRET k=1. 6 PKAETHT/IIVRET k=1. 6 JRIRETRMET %=1.5

BRARTHRARAT k=1. 3 BIMERTPEER*=1.3 20 HETZ Y HLllk=1.2 HAETEFE=1. 2 REFHER *=1.2
EEANEETRIL=1. 2 AREPNETARE P k=1, 2 Z2ERT Rt k=1. 2 JHEETHEZ BT %=1 1
CARETRAT=1. 1 BEAETHRALERET=1. 1 FERRTIER k=1, | TR a k=11 FHOT=2HTERPILTHT=1. 0
BT HAE=1. 0 ARDIETSET %=1, 0 Firfidtae=1. 0 RETHFEEEE *=1. 0 FFTZEHE=0.9
JEERTREETR=0. 9 ABIETTAIRGET % =0. 9 257 ERTEETE *=0. 9 LAMTANT %=0. 9 {ZEETL 2 55%=0. 9
REARGHETTHEAR=0. 9 JLAITHHHAT =0. 8 JEIRMTI# 0. 8 ABIATAL 2 T H=0. 8 BIMEHTARIE *=0. 8
HRERBIT AL % =0. 7 A FERT3EE=0. 7 EIREITAREIAN %=0. 7 FTOV22 0T = EAT %=0. 7
FERETTRET =0 7 JE BT LEHT %=0. 7 \ERTAERZERFET %=0. 7 FLIRHX ITHT %=0. 7

Fe/ BT % =0. 7 #BJEFTEEE S *=0. 6 HILTZERTIEM=0. 6 JEEZRATHIZENT=0. 6
LT 6 255k =0. 6 FERIETHEESRET %=0. 6 BEETEARNT % =0. 6 Z2FHTBSHIZNE % =0. 6
FAPET/ NG =0, 6 BEERETE k=0, 6 HTOVZ2ETEPEISERT % =0. 6 55/ N R ISET=0. 6
HIFETHRTIERT 02 k=0, 6 ZAEMT) 1| |- %=0. 6 ZXRITHRARRT %=0. 6 JEIRIATELH*=0. 5

R ZERT R ERET % =0. 5 H &5 B S ET5 % =0. 5 HATHH 45=0. 5 tEEATIE4=0.5
IREHIEAE *=0. 5

BKTHART % =2, 9 FEFFEMI*=2. 7 BKATBKET k=2, 7 BRI ST % =2. 6 fEriHkAERT %=2.6
RANVETRREZRET %=2. 5 JRARTHHEIIE=2. 5 BokrTHHBT=2. 5 BKHTKILAT%=2. 5
EIREE BT ARRIE % =2. 5 HAHTBER%=2.5

KIFFTHRNIL % =2. 4 AT RERER *=2. 4 KIFTE) | ZHET=2. 3 K EH)|FEET % =2. 3
KITERTHTRG % =2. 3 BANETIRA *=2. 3 MABMTEb=2. 3 R =T 11=20. 2 B TRTEH*=2. 2
RNTBHIFRAE=2. 2 KATBHIHED % =2, 2 FEIFATERE =2, 2 B KR EAT % =2, 2 KIFTHHF *=2. 1
FAETAE%=2. 1 EFEMEmk k=2, 1 FEEMEEE2. 1 FIFRTFIF £=2. 1 FEEHEAeE *=2.1
FEREM—E %=2. 1 [LoeRTERAER % =2. 0 RIRTREE R *=2. 0 ENAT k=2, 0 BIRFEEATILH *=1.9
EIRANERT T k=1. 9 EERTFH *=1. 8 ZEFHiEE/K*=1.8 EHHT T/NEK*=1.8
KIFFEEHIL k=1, 8 I k=1. 8 BIINERT/NEF M *k=1. 8 B HFHERM L *=1. 7

B ESREF KT *=1. 7 CFRETIUEE *=1. 7 (UIHZEH=1. 7 L BUTHEHE *=1. 7 Kk Kk =1.7
FEFERER k=1, 7 RIS IRIE=1. 7 B3| IEETAT) [ k=1. 7 BKFATEAET *=1.6

BT AET k=1. 6 FEFRAAEIL *=1. 6 (IEEIREFX hlin=1. 6 HAETERT *%=1.5
EINEERT B IR k=1. 5 FERETH) k=15 B HFHEXNE *=1.5 KIFHET *=1.5
SABTHARTEES *=1.5

SNTBHIATERTE)N=1. 4 (IEEARRKE LG *=1. 4 IIGKARXILHE*=1.4 G LR *=1. 4

L AT k=1, 4 BN TH/NEF % =1. 3 ZEETIE *=1. 3 KRIFi=AAR*%=1.3
BATERRTk=1.3 t 4 fERTRE*=1. 3 F =FEMTHE % =1. 2 KARTEHE *=1.2 ZoJIIBT40) 1 % =1. 2
IIEEFEXKE=L 2 (IHRFFEE x=1. 2 FETRAT=1. 2 FHEITHE*=1. 1 EAITEA*=1.1
MIEHFERE A *=1.0 FETTRMN=0.9 FETTHEPIT %=0.9 ZERMHIL%=0. 9 BAKMEELHET %=0.9
SEFETANA=0. 6 A5 | [15%=0. 5

KT % =2. 9 HIIETAL) IR k=2. 8 =FERTEH % =2. 8 REFHRME*=2. 8 BEMATICHR*=2.7
KALTHEZL % =2. 6 KEETTHH k=2, 5 FKHFPRTSPREAR=2. 5 KAUTHIEHTERIET %=2. 5
FRETILE=2. 4 KESTHRMT %=2. 4 ALRKHEFAKRPNIR *=2. 4 8_EFBRFIRALE % =2. 3
KEETHELPNETER FH % =2. 3 /[NIRBT/ NI AR % =2. 3 ALRK TR ZSRIL % =2. 3 ALAKHTIHTH B *=2. 3
FE TR LR AR=2. 2 FKETRLORE %=2. 2 KAUFTAIFNE =2, 2 /NRET/ MR B k=2, 1

A ETHACRERT=2. 1 BEFhoPoT k=2, 1 BEFrHARRET *=2. 1 BRI 8T k=2, 1

HORHEAE) | k=2, 1 BEAUHTHRET=2. 1 KIUTimEShk=2. 1 BFIASERATET %=2. 0
FEFTHED) | BTSf5=2. 0 RERTHBOET %=2. 0 RERTT Y HHET B k=2. 0 J\BNEET K& %=2. 0
SPIERTTEE PN k=2, 0 KA ARERTAH *=2. 0 FKHE™ ) UEEEAR *=2. 0 #FHILNEH*=1.9
BIRTHER=1. 9 HHRTEAA*=1.9 KEETHERA %*=1.9 FKHFEMET HIF *=1. 9 K{UTHif=FFk=1.9
1B _EFTAR ) | T % =1. 9 {LALTRPEART L3 k=1. 9 =FERTREE % =1. 9 KAy METHEH *=1. 9
AR ILA=1. 9 BHRTEEMET %=1. 8 1B EHRE *=1.8 HEHEfTH TP *=1.8
/INREA MR B k=1, 8 KAUTHALREF % =1. 8 MEFTZCHILEHIN *=1. 8 FREMTHEZ +=1.8
WZAMETTER % =1. 8 |ZHNETHEIEITIE / [ k=1. 8 BEFH-+CFHT %=1. 8 KAETLLPIRTHIZPN=1. 8
Tk HRTVERE  B=1.8 =FERTHE)I[k=1. 7 JLAKETHRT/KE % =1. 7 (AL AEERT R T=1.7
ALAETRPEART BN k=1. 7 ALALTATARERT/ MBS s =1. 7 {LALFT HRBVERNE / %=1 7
FFIATETTERNTE) || k=1, 7 FRFTT RN A k=1 7 HFIATET Ve B WTVEH *=1. 7
FRFIASHET T B A# 7 % =1. 7 BFIATET ST R k=1, 6 KAUTHIHFRErE *=1. 6
HFASERRBITRBET (R) k=1.6 BEEAMIk=1.6 IUALATERBIAERN EFK*=1.5
BHARTIREYE % =1. 5

BETBEET=1.4 BETARIRx=1.4 =M@l Z L BhHFRAR*=1. 4 BRAETRTEGET *=1.4
CONEHTET *=1. 4 BHIRATFR %=1. 4 RIUTIHFISEERE *=1. 3 JUEITIERB 4 *%=1. 3
KEFF k=1, 2 FFAHATRE *=1. 2 (LA RRIAEIR *=1. 2 BFARETTAR=L 1
LT R sk =2. 3 B[ I8 FRT =2, 2 EBRATTHRS, *=2. 0 JE MR/ IF=2. 0 JEETRS *=2.0
ZNETREIL % =2. 0 WA HEE=1. 8 FEPNETAYE *=1. 8 H LBTANT =1. 8 #B[HHH0T=1.7
TEETAET k=1, 7 JEHETTILE %=1 7 FERTEES k=1. 7 ATUTTHIk=1. 7 FERRTSFI] *=1. 6
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1

R ity R HE AR
oo EE G EE
KIFHEK *=1. 6 JAALETAH=1. 6 FERTTAR x=1. 6 _LIUTmlEk=1. 5 JAALAT& %=1.5
1 FERTTRNE =1, 4 #BRH EILRsk=1. 4 FETTHERAMBENT=1. 4 LTRSS k=14 S2TEE*=1.4
FEPRETIE N sk=1. 3 BHERIMOBT %=1. 3 FTEETAE k=1. 3 BB k=1, 3 REATEEAHR*=1.3
R ERT k=1, 2 {EEFTE R k=1, 2 EETEE T k=1 2 ) IAHEH*=1.2
KRFTAAT 4 7=1.2 BT =M@ %=1. 2 (LFZ)I[PERT /M sk=1. 2 KRR *=1. 1
RIEFIHT % =1. 1 FERITHT k=1, 1 P8)IHTRFFR *=1. 0 BARATH L *=1.0 [LFZEILETEL%=0.9
FERTIHPER %=0. 9 FiRANE A %=0. 8 KITETAR *=0. 8 RBACIRATELERT %=0. 8 [LIFEHTHRATHET %=0. 7
L4 LIETH E=0. 6
(=T 2 ERETHEH %=2. 0 FFRETH/INEX *=1.9 FHEMHEBXIEN *=1. 6 EETHAARET=1.5
@B THIERNT % =1. 5 FAETE Ak %=1.5
1 ARk k=1, 4 JRITRTESHAE=1. 4 TR HY VR k=1, 4 SEERET T *=1. 4
fEEOETRIE *=1. 3 FEFEETEITXE LT k=1. 2 FRLmEIA=1. 1 WbEi/Mai=1.1
MFERTAL s =1. 1 FEAEESHRATX = BAT=1. 1 BRILTHHIREET *=1.0 )I{E0THE / 0 *=1.0
FRTH AT k=1, 0 FEJIFS/ING =0. 9 WX THERET %=0. 9 28811 /&Ll *=0. 9
WhETHZFIET=0. 8 25/ ABFET T LA KA HF %=0. 8 JCHEMTEF 1= %=0. 8 7&JI[HT7)1*%=0. 7
WO EHEI Y % =0. 7 18 EAEFET FAGEE AR % =0. 7 R5H A %=0. 6 HEFTHESET %=0. 6
FAFEE TR XA E=0. 5 EATTHIARG [RT=0. 5 HEAfmiHZERT %=0.5
TR 2 FWHERKETEHRT %=1.7
1 AREMRF=L 0 B EHE*=0. 9 S IEHKREAR *=0.9 SRIHAH*=0.8 FAHTE=0.8
T Tk =0. 7 HIZHBY) I/ NFRE % =0. 6 U= B Himafss %=0. 6 HiH#4=0. 6
KFTART=0. 5 AFHTHEET%=0. 5
RER R 1 BEERAFETHIE k=1. 3
EER 1 BT k=1. 1
s 1 FF EAEARERATk=1. 3 AT LFHifFR %=0.7
i 1 EhmgEk*=0.6
A TR 40° 20.6° N 141° 32.5° E 87km M: 3.0
HARR 1 FHARFEEET S K k=1, 0
TRV SR 36° 04.3° N 139° 51.3° E 47km M: 3.8
PRI 2 BT & B k=2. 1 LMTTEA=1. 7 LT FEdx=1.6 #JITIIHE*=1. 6 IFKHEIL*=1.6
HUATIFAH k=1. 5 AT FBk=1.5 AMMTAER# *=1.5
1 SHATEH=1. 4 BERTIERAT % =1. 3 ZRYETRT FREF x=1. 3 ARTME=1. 2 FTEMHAIRET *=1. 2
HIHTHEIR sk =1. 2 SRR A H k=1 2 fERATRE k=1 1 YIITREM*=1. 1 FEErhT IR %=1.0
A TAAE=L 0 ST Flsk=1.0 223 A28 ) 5ifi EEE*=1.0 /EEF/IVI*=1.0
FAATETA T k=1.0 D <{THALWHEME *=1.0 D [EHKER *=1.0 KA HPIEET *=0. 9
TEFRRE%=0.9 2334285 HHKFIH *%=0. 9 BFhi¢H %=0.9 /NEER LEE*%=0.9
O IEH/INZE % =0. 8 FEBTiAT %=0. 8 /NEEMEA *=0.7 FLAR/IMEE %=0.7 FAH R *%=0.7
SRS 5k =0. 7 ZRINETATHRAET k=0, 6 #)1[HEREX=0. 6 FHHERET _L/INE*=0. 6
T KBRS %=0. 6 )\ T-RETEL *=0. 6 ZIEIT {58 %=0. 6 AR\ *=0.5
IREET AL %=0. 5 FHHEREHAET %=0.5 - < |THAFZEFE *=0. 5 I EBT{EREE %=0. 5
HiAER 2 TEFHMT =2, 0 FHE = THAAREET=1. 9 HiARTIERT=1. 7 FiARHE/THTH*=1. 7
WA ATRRRART AR < =1. 5
1 BERfAE*=1.4 BRHKER %=1.2 EETHAFT k=1. 2 EEHBAR =1 1 /MNUFHEA*=1.0
INMUTRHRET k=1, 0 BFARRT IRk =1. 0 AT TR A % =1. 0 VEEFHT EERT %=1. 0
FEETHSEEE %=0. 9 (EFFHHTHET %=0. 9 3 FHTZETF=0. 9 TEHARE *=0.9 FH = ERT%=0.8
TEFH/NEH%=0.8 E=JIETL 6 & & k=0, 7 HiARTTRERTE H =0, 7 EABTHEHET %=0. 7
BEVATHA R %=0. 6 FEVATT N5EEF %=0. 6 MR HHT*=0.6 FHETE%=0.6 FEEHIHEM %=0.5
AR TAVERTZE H % =0. 5
BER 2 BVETAF *=1.5
1 AET FRAAL 4 AT AR *=1. 3 AETEE *=1.3 AT *=1. 2 JETEE *=1. 1
FEHEHAMT *=1. 1 A F=FR%=1.0 FALUTRIER *=1.0 S\ EEHEAI*=1.0
IETAL) I % =0. 9 A BTG *=0.9 V&I IFT{EM %=0. 9 JI|OTHHFHFARIE*=0.9
FREHHBE®x=0. 9 JLATHART %=0. 9 PEFHE *=0.8 {THMHRHAIE *=0.8 HAALFH /)I%=0.7
SEPTH =0 7 HFITER*=0. 7 Wz EHAIXER=0. 7 AMTTEE % =0. 7 REATHERT %=0.6
ITHTAR*=0.6 FRAANT*=0.6 HEHMHEE*=0.6 AEFIREN=0.6 J\-FILXKEF *%=0.6
SV E BB %=0. 6 AEATEH *=0.6 AEMHIEX=0.5 SWV=EEXER*=0.5
RERHIRAET=0. 5 BT k=0. 5
PEEFEY S 1 BEERAFIRTEER k=1. 2 HARTHRA=1. 0 JRETH OH %=0.9 KHFHTEARET *=0. 9 AEFRHHEEHET %=0. 9
ERETARET =0, 8 HAAETHICERT %=0. 7 TARERTHRE *=0. 7 XA KT %=0. 5
TR 1 BPHEMEEZE k=1. 0 RRATIERET=0. 7 $t7 AHHEr 4 %=0.6 AFHE*=0.6
e R HT 33° 20.9° N 130° 51.3° E 11km M: 2.8
e 1] 2 HiRTHEAHE *=1. 7
1 BIGFEERILk=1. 0 BI&H/ VAR %=0. 5
A 7 42° 33.2° N 142° 26.5° E 119km M: 4.1
JeEE 2 JHIRETEMET %=1, 7 JEIFHTER~1. 5

EREETHHTIEET % =1. 4 BAETHVART %=1. 3 JHIFITEEM %=1, 2 HBEIHRIITAAE % =1. 1

BT REESRT k=1, 1 ASBIRTTAIBEAT k=0. 9 JRBATNAE=0. 9 HrO7=7% M =FERT % =0. 8
TR %=0. 8 ABIATAL 2 T H=0. 7 EERTFEAE=0. 7 JLRERT BREE=0. 7 JFIFHTEFLE=0. 6
BEETH) IDRET %=0. 6 %V H,HTH B k=0, 6 BELATE L *=0. 6 EERTEEEAAT %=0. 6

Z0 HETZ Y HUR%k=0. 5 FOT22\TERANILTAT=0. 5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
HARE 1 B LEATE(AR=1. 4 BOBFIF ORI %=1. 1 KRR %=0.8 LFHTHR/ L %=0.7
Fe T ICHIET B 5k =0. 7 BOEFRYF XA H=0. 6
46 |11 20 27 | AbdBEESH 43° 40.8° N 147° 51.6° E 12km M: 5.1
AcsE 2 IREMEAE*=1.6 EEETIL24%=1.5
1 BIMERTABINE % =1. 3 RETHFEEEFE *=1. 3 FEARTIRET %=1, 2 REFIRG=1. 1 FEERTET %=1.0
PRARTIRTEAT =1, 0 ARETHAROMN*%=0. 9 FHMTTE 1 55k=0. 8 JEFMTELS % =0. 8 FEAHTHRL *=0.6
FEEATESE Bk =0. 6 SIFETHI=ENT=0. 6 BINEHTEE=0. 5 +REABIHTAAE*=0.5 FEHITHEA=0.5
HARR 1 HFFEETE k=0. 7 USRS %=0. 7 33\ \OHETH FH %=0. 6 FL I H4E=0.5
ATFR 1 MM ELEE I *=1.1
47 |12 02 37 | ‘EHRyh 37° 51.4° N 141° 58.5° E 35km M: 3.9
BRI 2 EFERTT/NEE %=1.5
1 ABTR k=1 3 AETHPAERT *=1. 2 i) IEHTRT) I k=1. 1 F&EmAL ERT%=1. 0 [HANTHMIE=1.0
LT =1, 0 BKTHEEMT %=0. 9 [LFTHT7AR *=0. 8 B KTHIFNT *=0. 7 FA&iRAT=0. 7
EETRENER *=0. 7 F —RElTEE) =0, 7 KM HEAT=0. 7 BATHEIERT %=0. 6 LEMERTHAR=0. 5
&S 2 [ERBTREEE %=2.0
1 REEREILET k=1. 3 FHETAHY VR *=1. 3 SREEAHFFHR *=1. 2 1&&FETR/ B %=0.9
FEESTTHAS =0, 8 “AAATTIHH:*=0. 5 FAEETIREE X PERT %=0. 5 FEH{ETTF(H *=0.5
HFR 1 —BATEEARAT %=0. 7 —RHM /BT *=0. 6 —BIHTHEIRMT *=0. 5
48 |12 03 39 | HEABUTHE 26° 02.0° N 128° 18.3° E 47km M: 4.6
TR 2 FEYLTHE /AR k=1. 8 FEMTHESLE B k=1. 8 sk =1. 7 [EEEAN 4 *=1.6
TR Bk =1. 5 SRIETTRARET =1. 5 J\EEERT BA T % =1. 5
1 SIRfAHPER %=1.4 9 5 EHGBERERRE *=1. 4 J\EHITEETE %=1. 4 BRHHHE*=1.3
EINERT F SRR k=1.3 9 A AR k=1. 3 Lihikk=1.3 FEERTEIMR*k=1.3
IR IR T E=1. 3 AEETARG k=12 5 D EHAE VR k=1 | JERUATEERLE *=1. 0
9 D ETEIFEED *=1. 0 BT REPR *=1. 0 Fph 4 *=0.9 EFEFE=0.9
EEFIEATEEEE %=0. 9 SRATAR *=0. 9 EEFETEE *=0.9 MBfEE *=0.9 4#TEF=0.8
RFHIBE)11=0. 5 FEAATEEERR=0. 5
49 |12 21 35 | FEERALHE 35° 51.0° N 140° 32.6" E 36km M: 3.1
PRI 1 FRECTHIT PR % =0. 6 T 44=0.5
50 (12 21 36 | FHERALHER 35° 50.9° N 140° 32.3° E 37km M: 3.1
TR 1 LmE4=0.5
THER 1 JEAFERZ Nk=1. 0 FEHE %*=0.7
51 (13 02 52 | X&EEER 32° 59.5 N 131° 51.3 E 58km M: 5.7

Koy 558 AT R % =5. 0
555 (RATHIIHILIE=4. 6 E%REFHIE) R % =4. 6

4 RoymiRE=4. 2 Aok =4, 1 FTETEAI =4, 1 KOTHERI *=4. 1 ERTTHEE*=4.0
YelAmiA B BT % =3. 9 PrHETTIKNT %=3. 9 KOy TiEERHT +=3. 8 A il *=3.8 EH#S)I=3.8
PrETHALERT % =3. 8 B REFH M =3, 7 FTHHITH/INFHE*=3. 6 FIFFHEIFF*=3. 6
PEARTHRIAE % =3. 6 PrHITS % %=3. 6 FARATEAN =3, 6 % KEFH T *=3. 6
B KEFITRAHIET =3, 5 KAy TR *=3. 5 VE(Ari&AT*=3.5

3 B RUPTH ZENT=3. 4 % KEHEHET *=3. 4 E% KT RENT KA *=3.4
MFEETIRIRFEE (IH) %=3.3 EARLAISEAERT %=3. 3 Z(EaiE) || %=3. 3 B B AT %=3. 2
E TR =3, 1 ROTEFRF =3, 1 MFEEmFgE,=3. 1 BT k=3.1
AU =3, 1 PEfAThiAIE % =3. 1 B REFiT RGN EAin =3, 1 FAFTEAAREET) I L %=3.0
B AT =3, 0 [EETHE RATEE %=3. 0 [EHETZAEHT %=3. 0 MAATAEPIET %=2.9
PEBTFE *=2.9 B%mBETHEEx=2.9 BEmETEA i*x=2.9 FEf EH*=2.9
BEHATHET *=2. 8 MHMEA/NER *=2. 8 BIRFHTEER=2. 8 i ILFET *=2.8
A T k=2, 7 AEEE=2. 6 BIFTIRAE=2. 6 FIRFTERENT %=2.6 FIRFTTLR~2.5

2 FHEMRZEOGERT =2, 4 EHRMERATEFF=2.4 A =AR=2.4 AATHE*=2.4
PR TAEET k=2, 3 H T _LETHT %=2. 3 JUBETAEF [ =2 2 rfPyRmie muT %=2. 1
A EATRILBT =2, 1 FETHFNRT %=2. 0 A AM%=2.0 B AR *%=2.0 i LEk=2.0
PR =5k =2. 0 Fide T LIERT k=2, 0 iR AE ST k=1, 9 FABRETILE=1.8
H HE AT ETAEF % =1. 7 R HLEIRRT k=1. 6 B HH R *=1.5

1 HEWRETIAAHE=L 4

EAEIL 555 VE T BT k=4. 8

4 FRETESIT=4. 4 FMETE T *=4. 4 GHHITEN *=4. 3 PP =0T *=4. 2
FRNE TSR k=4, 2 FHPHFFINT =3, 9 KUNFRIM *=3.9 JUIBLHRART %=3. 8 ZFENTHI*=3.8
J\IEETT T =3, 7 BT —Af %=3. 7

3 FRETARE*=3. 3 T FHEAET=3. 3 TR =T %=3. 2 KN I[ET%=3. 2 NFETPNF%=3.2
A TETAERHINT % =3. 1 FIFRT =HLk=3. | SIATIRPERT %=3. | ErgRTinl %=3. 1 ERIRNEE*=3.0
SRR =BT =3, 0 ZRgETHHE % =2. 9 SJATHEET % =2. 8 LEETSH|*=2.8
KA B R k=2, 8 AVETIRTHT k=2, 7 /DB =2, 7 B RALETIT K %=2. 6
PNFETIEN % =2. 6 FABFHTAARL ®=2. 6 PEF i) | |0] *=2. 6 S{ATHRIERIT T H=2.6
RINFEIE*=2. 5 AAUTHE AR %=2.5 A5 EFETA T %=2.5

2 FFHTE%=2. 4 BIERAATRR) =2, 4 SVATHEZERT %=2. 3 M LAtSst *=2. 3
P ILET k=2, 3 ARETETRAEE =2, 3 BURMIRE 5 % =2. 3 RUNTTEE=2. 3 KRUNTARIAT *=2. 3
PIF-RT/INE k=2, 2 (FOFHT =M k=2, 2 ERRfARIRT R % =2. 2 B RAR %=2.1
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VESTFHERTEAIE=2. 1 FaS/IMART % =2, 1 FALTAALERRRT=2. 1 e RAumT Fakl k=2. 1
FESTTPHERTHLE %k =2. 0 4 VATH _LifETk=1. 9 FESemifEfn*=1.9 MEPRF=E=)%=1.9
PESETTHTH *=1. 7 REEHTE P =1. 7 SiATEAAdL*=1.7 AT EFETE)*=1. 6 FEET—=ET=1.6
FERTES k=1 5 A5 EFRTEE k=1. 5 AT @B %=1. 5 SIATEIRIEAT *=1.5

PUE PR SAERT k=1, 4 PUERAHEET k=1. 4 LBHTAL k=1. 4 F-FHAUEIT %=1. 4
EEATRE*=1. 3 SIRTHEFET *=1. 2 FEEMHIFL*k=1. 2 MEPRTHEET *=1.2

AR ENNET %=1. 0 FELETFAHIT *=1. 0

FATRF T BT % =4. 7 PEILATILFE %=4. 6

P[RR — D ERT % =4. 0 ZGHhrTIERG k=4. 0 FIREHTPNAR%=3. 9 ZGHhHPRAT % =3. 9 AEAEARAT R *=3.9
AERIE%=3. 7 REARX E AN %=3.6 E&4 BRI *=3.5

ILFETHAERERT % =3. 4 |LFETFFEAMT % =3. 3 |LFETFFEgMT %=3. 3 |LATHTS *=3. 3 AEAVEXHH=3.2
NETFEE =3, 2 EATRAKET %=3.2 &S &Y AT +=3. 1 HRINTAE+=3. 1 LEEMTILEE +=3. 1
G GHRAT % =3. 1 FRERT L& k=3, | REARBXEIR *=3. 1 FEf#fFfH *=3. 1
REARALKAEANT % =3. 1 [LERIT R %=3. 0 (LU A v % —%=3. 0 REARAFRXKIT*=3.0

HE XY ETZEE *=3. 0 JGATIIKET % =3. 0 KEEATH|/K %=3. 0 KRBT RHEE %=3. 0 FEWHETH#EN %=3.0
HGRGAT AR % =2. 9 JURTHTFTHT %=2. 9 REARSEENTHL*=2. 9 FIRHAFEIT=2. 9
FHEHAAUKET % =2, 9 FHRA/IN BT k=2, 9 FIRATEENT k=2, 9 SEMEME®=2.9

FOZKETIIH %=2. 9 REARHXHEINT =2, 9 AETIRE(ERT %=2. 9 F LR HNT %=2.9 HRFGAK*%=2.9
ILTAT LI sk =2. 9 AALRTE Jb=0. 8 HAARRT/INEZRA % =2. 8 FERMERFTIIE *=2. 8 J\AHTEEHT %=2. 8
REARFEHRTKE *%=2.8 ZLREARMNTZLEA=2.8 |LAM] FERE*=2.7 ERIIAZEx=2. 7 FEFANR*=2.7
FRRT—R%=2.7 &S X YMTGAF *=2. 7 FEPRRATHIA=2. 7 2 BANT FEREEVEDSE *=2. 7
FIREETRANT 5k =2. 6 RUNETEI %=2. 6 REHHILAIET %=2. 6 Fa/NERTHREBE *=2. 6 FIRAT AT *=2.6
FARTERFTTES % =2. 6 EATHISHANT =2 6 FI/KETHIR *=2. 6 FRRATENHE *=2.5 JK/)INT Sl *=2.5
HEXFVIT E%=2.5 HIXYMVEH *=2.5 F{EITEN*=2.5

ILFETHREALET % =2. 4 EREHRREHT=2. 4 J\AHFILHHT=2. 3 EATHPR*=2.3
JRTTAATTIT % =2. 2 J\RTATHART % =2. 2 JKJIBTEJE k=2, 2 FAKH % =2. 1 REAVNEHTE R %=2. 0
IRARTAR PN % =2. 0 K EATEEF k=1. 8 EREEFE *=1.8 KRN *=1. 8 ZAHTHIHET *=1. 8
KEFREAT k=17 JRATHREET *=1.6 JURHIRIZFT*=1.6 LREFIEFHT*=1.6
FRERAABRT k=1.6 JXFTRIT=1.5

KEMRAERT*=1. 4 FAHEH=1. 1 RERAGRT=1. 0 REMBEAT k=1, 0 REATHFINT *=1.0
KETANHNT *=1. 0 FRETHE, [HHT *=0. 9 KEFANT=0.5

STZEIHRT % =3. 8

JFFRRTHGE Y k=3, 4 57 IFMT *=3. 3 FIFmToex=3. 2 SEiTERT=2.9 EifiE 0T %=2.8
PR35 % =2. 8 BRUA K THARMENT=2. 8 Kl ST BEF k=2, 8 Erfi/A %=2. 7 ¥EHNT kr7*k=2.7
KA/ %=2. 7 LA BHTRESEAT %=2. 7 JKBPX N\ TH=2. 7 KRR FERE *=2.6
FEABTRIEEHT % =2. 6 JTH BT k=2. 6 L B THiHIENT %=2. 5 S _{AHT%=2.5

RS 2R X k=2, 5 B T FHET % =2. 5

SRR TR k=2, 4 BETAR%=2. 4 JREHRKPIRAT %=2. 4 ST k=2, 4

ZEFE T ERET R [ k=2, 3 IR —ET=2. 3 JUABITAH=2.2 [KELERFE k=2, 1

TR EBARR RIS % =2, 1 =JEAARRE *=2. 1 NIF EEETAIL %=2. 1 SHiEET %=2. 0
RBEFHT k=2, 0 JA B Zedt X ATEiRg % =2. 0 HHHH PR *=1.9 KIFEBITHE *=1.9

S TN k=1. 8 JRB =K+ B HiTP=1.8 BLETPESAHT *=1. 8 1RILTHERZET *=1. 8
AR *=1.8 AEEXRCEX=1.8 BEmRETAR *=1.7 SHEEAT%=1.7 SikEL k=17
TEILTHNIERT % =1. 7 BHETEITE 7 B=1. 6 FRETIHFINT k=1. 6 EHHAIET %=1.6 & LHHAKHAT=1.6
R BTN k=1, 6 FURBTHZZSEET % =1. 6 JAEHIXIEH *=1. 6 Z23<m A AAT *=1. 6
HEFERTPE k=1, 5 JAS KA S &0 k=1 5 {THET LB k=1. 5 ZZEKHARTHE-E *=1.5
JEE=IRTT=IRET k=1 4 JLEEBETHEGER=1. 4 ZJRHAFET *=1. 4 HABHESET k=1, 4

AR SEMk=1.4 FASTHEEN *=1. 3 22355 HiH BT k=1. 3 ZEKEITFRN*=1.3

AVE BRTESEEE S k=1, 3 JLABETREA % =1. 3 @ILTTHHHT x=1. 3 HEFEHT IR *=1. 3

TR BAAEIKIESRET AN E sk =1. 3 #2LTTVERMT k=1. 2 & LT EaaRT k=1. 2 [ BT BT k=1. 2
JEEZIRTT ZAET k=1, 2 A m R RA k=1, 2 22 m HET/\TET k=1 2 BT II/NE %=1. 1
IRBERH = RBIRAT %=1, 0 ZaxmmAfmE «=1.0 ZmmAE BT k=1, 0 Z2RKAERINEF*=1.0
FEETRIL k=1 0 fRILTHH#HEET k=1. 0 =JRrAEET %=0.9 =R FlT *=0.9 [EJFRATHAET *=0.9
HH TR BT %=0. 9 JREZEH=0. 9 R PEMET K % =0. 8 {HHFRET/NE %=0. 8

TR ZIRTEARRT =0, 8 JiB =YkAiE MR k=0, 7 KRBT FET B R %=0. 7 FEJREEHT %=0. 7
FEJRH OFNBT =0, 7 FEJR i TEIRETREEF=0. 6 JA B IR TIAREFHT % =0. 6 40w FET R %=0. 6
FESRTIRAGERT % =0. 5

TS %=3. 8 15BN %=3.7

TEETHFE=3. 4 BHETABF=2. 9 &L/ Psk=2.9 EEimim AR %=2.9 P05 T KIE*=2.7
ESTANT=2. 6 HEA A *=2.6 KHITELR. %=2.6 DU dEi k=2. 6 i *=2.5

DU 5 HRTZEERT k=2, 3 FEEM A Y 3 %=2. 2 THEK T R REIR=2. 2 R AEF %=2. 2
SRR k=2, 2 DU TPE T IR k=2, 1 SR TR TR k=2, 1 F BT AAL k=2 0
HERTHR k=2, 0 ZZEmai=1. 9 HEREKFAK=1. 9 HEFEKFRMEIT k=1.8 ZZEHK/ H*=1.8
FHEFAT A % =1. 8 A k=1.8 i *=1.8 TIEF/KTARE*=1.8 EFfiR *=1.7
AR REF RS k=1, 7 IU5-HETEE) HPEE) =1, 6 EAnEEriT G k=1, 6 ZEITPEHLET *=1. 6
AR ARSI % =1. 6 Z3FIRTAE %=1 5 EEITAIHTAE=1. 5 AT HE*%=1.5
FEMHEILETERT=1.5

ZARTILTRT=1. 4 )1 RTAE % =1. 4 {ZJ@) 177k =1. 4 BIEmET ST E *=1.4
R EPRT BT k=1, 4 {38 BT RIRF k=1. 3 FEFETTRBETIHG *=1. 3 ZZHETZEH *=1. 3
ETARERRTIE 4y k=1, 3 HREHTHEEE k=1. 3 \\OHET_FJ\JI%k=1. 3 VDRSS k=1. 3
AT TR PEEF k=1, 2 BAIER T EFRENT My %=1.2 EF Mg k=1.2 KETEE*=1.2
ARILETA L k=1, 1 REET)I D k=1. 1 FERAELBEITER*=1. 1 WORTH; / (L%=1.1

WORTEIR *=1. 1 S/ Nek=1. 1 EFHEFIRT=1. 0 JLIFEFE%=1.0 KJIF/IMa%=0.9
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FETWHHTAMI=0. 9 BT R % =0. 8 FEREATIRIE %=0. 8 ML *=0.8 EFiE R)IIRT=0.6
DR KR ANT=3. 5

PEBHT/NEREFHT sk =2. 9 4) | [THAHT 5% =2. 9 HLAMHTAERE % =2. 9 HIEHTHRE - 1E%=2.8

BUETHIL Y H%=2.8 KRJINTHER %=2.8 5 IIEPINT %=2.8 J\LTiAH] %=2. 7

@R TR k=2, 7 Aok e T k=2, 7 M| [T =ABHT % =2. 7 FAHT)\BT 22 [ =2, 6
HATE] T =2, 6 BRTTE A K=2. 6 ACKRITER *=2. 6 JZKAIRENT *=2. 6 1R PR KM *=2.5
AT *=2. 5 BIATHEE %=2. 5 IRENTASH %=2. 5 ABKAREHT %=2. 5

DT =PEAT % =2. 5 \ i *=2. 5

ITHETS H%=2. 4 ABKATILEBT % =2. 4 B I [FHAFRT %=2. 4 B L THHERET %=2. 4
TR k=2, 3 WEITSHE *=2.3 KIJFEHTE S *=2.3 o X|ITEHMT *=2. 3 FLATHTHHT %=2. 3
FHRoE L IBT % =2, 3 AR IALET % =2. 2 FHEHIT O %=2. 1 FTHEHHge%=2.1
IRk B k=2, 1 KAPRMTHART *=2. 1 {2 FRXKE=2. 0 EEEXASfE *=2.0
SRETHRTRE k=2, 0 SRET T %=2.0 EEBATTE/K k=2, 0 {BMZSHE=1. 9 KEFTHIERT %=1.9
BRI k=1, 9 @A EMBRE *=1. 9 ALFUNFEANXAMT *=1. 9 AL/ \IEHRXFRORT %=1.9
KTHET AT =1, 9 ZR0 ZHTREIL FH %=1.9 H)I[FiHsulT %=1. 9 REpHETH#H=1.9
INZCHSTAERT % =1. 8 1@ K IELERET*=1. 8 fEF R B X *=1. 8 AL *=1.8
BT % =1. 8 f£/IIHT1/F k=1 8 fEET ARk k=1 7 FRETTHE *=1.7 FEMTHE T *x=1.7

S EMTHER % =1. 7 f@ERTF k=1, 7 BRI XER k=1 7 FEHE*=1. 7 )\ LHEARTS *=1.7
JEFRERTZERE k=1, 7 RARMFHEARET % =1. 6 fEREPRXEEE x=1.6 J\ LRI *=1.6
&R %=1. 6 BUEFFERL*=1.6 FATIFET*=1.6 FEITFE*x=1.6 HEITIHF *=1.6
fEEE g k=1, 6 SRETEEEY=L 6 AUFTIE *=1. 6 &) | IFETHE *=1. 6 ST R TH*=1.6
EAETERE%=1.6 M _LILE*=1.5 FERHH A *=1.5 \&LHEAITHALRE=15

AN B AR K TRET sk=1. 5 HEETEk=1.5 & EETEUR % =1.5 =0 ZBTE)I[AE %=1.5

R Z M Bk =1. 5

Gt k=1, 4 LIV INETEAECEET k=1, 4 ALFUM BTG XARART sk=1. 4 A RETSERT %=1, 4
BRI REPE k=1, 4 FRATPIM k=1 4 FEEETE M %=1. 4 FERRTAIR *=1.4 J\Z&ZTi_LRIT *=1. 4

B NEIR k=1, 4 AT k=1. 4 FEEERTHERE +=1. 3 LSNP HRHh % =1. 3

SN IR HEE=L. 3 FAR TSk =1. 3 {EFHTHRML*=1. 2 @BERX TR %=1.2
KEEFFHEMF =1 2 KRETTRIFTE *=1. 2 FEIEEH *=1. 2 FEHEF=1 1 fJEH)1E=1.1
HFTEAE k=1. 1 BUFTMD k=1 1 A/TETREEF % =1. 0 ‘BB *=1. 0 FEHRTAPRET *=1.0
TR KA % =1. 0 B FEXKKE=1. 0 JLFNFIFIRAE *=0. 9 ALIN/INEFE ISR *=0. 9
UG THNLA % =0. 9 fERIARET) | BT PERE =0, 9 XTHBETFE/A=0. 8 ¥FMTH |1 %=0. 7 [FIERTEFRE]*=0.6
SERTAL RPN 7 k=4, 3 JERAr-ALIAT dyL k=3, 7

B TRERT = =3, 4 FEMTHRMNEE=3. 2 B THERTFE % =3. 2 JERITAL | RTHR & 3T % =3. 1
ETIRTET AT 5 k=3, 1 BT PR k=3, 1 FERFATHA/NE %=3. 0 FHMAT i1 %=3.0
METERTAATEBN AR % =3. 0 /MRS AT HEE % =3. 0 JEMATHALFRTIN%=2. 8 FEEPTTELREAT =2, 8
JIFERT I % =2. 8 /IMRTEJ7=2. 8 A M KTENERAR=2. 7 HEH L0 *=2.7 HERT_ LEH=2.7
T WEET = 4 ATk =2. T EIRTIAME % =2. 7 AIRETE % =2. 6 HIRFitG@EeE «=2. 6
ZOOFHNIAE%=2. 6 JEMTALTHTR=2. 5 AEria=2.5 FIRTART %=2.5 HEEMN TRERE*=2.5
EERTAE % =2. 5 #RkTElART KA % =2. 5 /IMRIHHT % =2. 5 /MATTHIEF %=2. 5

AT ER *=2. 4 EFmiEMETPNIL «=2. 4 EIFEREET/E=2. 3 ElFTERE=2. 3 IS5 *=2.3

A Z R EH) | =2, 2 ‘BT HEFRTAEERE % =2. 2 ‘BlRmiE T THE %=2. 2

H FE RGBT RE T % =2, 2 FEMTR(RIEEE L o & —%=2. 2 /MR % =2. 2 EIRSEHTETHRRE % =2. 0
HRUETTETEE=2. 0 FRALR % =2. 0 EUSEHTFNRE *=1.9 AmHEHE*=1.9
FOETEET % =1. 9 FETTILMETILE %=1. 9 FEGAZ k=1 8 HRIRATEIETRN % =1. 8
SRRETE AN k=1. 8 FRATILZ AETIEA k=1. 7 PERBATKFT*=1. 6 HIEFTIERATING | %=1.6
EBREITA *=1. 6 HiRTHE AT *=1.5 PEKEFHRE *=1.5

H TR E k=1 4 &Rk EIERTIP=1. 2 HEgmE=1. 0 B rEgmET RRE=1. 0 FRRITIZARE=0. 8
L THHRARAT % =3. 4 KR *=2. 6 EHTEMT *=2.5

T TR = FEHT =R k=2, 2 28RN k=2, 1 FEHT/SHT %=2. 0 5 ETEEHTE % %=1.9
EERTIAKAIA k=1, 9 HEFHRAITHEET *=1. 8 HEABIEET —#hk=1. 7 EFEHT H F*k=1.7
HEMATIIT=1. 6 ERITER*=1.6 HEMEEEFAT*=1.6 HEMFHIT*=1.6

MNTHZER *=1. 5 ZHHAFICRRTAA=1.5 ZEATPCRETICR *=1. 5 EFEHRTHEHE %=1.5
ERFRTHESA k=1, 4 JTEEHTRATRT)IF k=1 3 HERZE)IBTHR *=1. 3 ZZRHZKET %=1. 3
ERTHAITEE %=1 3 EREH =R =TRE %=1. 2 BIEEMITEEAM *=1. 2 SFIT T P k=1 1
T TEFERT k=1, 1 KHETFHRRERT/ Nk =1. 0 WTHFESRTEFEA *=1. 0 W/TH EERTIEHT %=1. 0
[ oD B ETHALET sk =1. 0 [RIsoD B MTAR Gk =1. 0 ZZRATEAHT AR %=0. 9 JIIAHT)I|4<3=0. 9
ESREAPETHAT % =0. 9 FAVTTHPEEE=0. 8 ERFTAHHETAH=0. 8 EmTiAKMT A *=0. 8
ERHABETANE S % =0. 8 BHZERT =L %=0. 8 AT ASHET=0. 8 IATHIZERTHEFN*=0. 8
TLEETRTTEERT % =0. 8 R TAIRET FRE k=0. 7 KETAHEET %=0. 7 &ETEETS i %=0. 5

ERHTR F%=0.5

BEIRE/ VI %=2.5

EEFHFE *=2. 3 AT EBTEIR %=2. 1 AEriEHET %=2. 0 Ak EILE0T %=2.0

FERTHRE *=1. 9 [MLFEXIHZRENT *=1.9 EOTH4&AT*=1.8 HAEMER *=1.8 A¥mH*=1.7
AT Ei=1. 7 BRETARL EEE k=1, 6 REITAE *=1. 6 REHHE=1.6 EiEfL THEHE*=1.6
WP NIRRT k=1. 5 [fILHXPERFR *=1.5 SEMHEm*=1.5

BETHESHET % =1. 4 [T *=1. 4 FFPTHEABT *=1.3 [P XEx=1.3
EATTREARE=L 2 EATREHT *=1. 2 A8 EEAT =1 1 IR k=1. 0 BREAT FJ5%=1.0
BREFAL k=1, 0 FHEHHFET *=1. 0 FETAAFE%=1. 0 KtEhHEEA L *=0.9
fERT B A b % =0. 9 MLALXZMERT=0. 9 A% P 4=0. 9 MLALXAENES) %=0. 9
SERE TR | 3k =0. 8 TR S % =0. 8 FIRHBTRAT*=0. 8 FAKHET4H *=0. 8

R PERT R % =0. 8 ELEETVAA /K % =0. 8 {HRTHTEEN=0. 7 Sl el e % =0. 7
FREETIAAA =0, 7 [ [LISEDEHTAA *=0. 7 #ttriR g k=0. 6 [fLALXESF=0. 6 [ LALXEEEHET *+=0. 5
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T BZEAE K =3. 4 WIHTRENT % =3. 4 MIHTKE *=3. 3 PHRFTPEIH *=3. 3 AR ERTEF %=3. 2
JE R BET SRAHA A AT % =3. 2 |1 TP k=3, 1 EAERTEA %=3. 0 JERHAREHT/IMA *%=3. 0
LB NEF TR H DOH % =2. 9 FBIHTR B %=2. 9 JEBGREITAE *%=2. 7 (LI A TifKREE *=2. 7
FRTTVLA % =2. 6 FETEARAT % =2. 6 AE TR *=2. 6 EHEHIFHREZHAT*=2.6

1L FHRAZE % =2. 5 JEEM TR *=2. 5 R RSETIE2E T %=2. 5

HETAES2. 4 AE IR =2, 4 HAFHEET T EAAGE=2. 4 Rk L@@ %=2. 4

JE A TARLE B Y k=2, 3 RARTERE k=2, 2 IO FHVINER Tl % =2. 2 BRIt E M %k=2. 2
TIATHRTFRT %=2. 2 Jerithdesk=2. 2 Yerfige M k=2, 2 FKfiHF=2. 1 1O ILRT%=2. 1 BhFHig=2. 1
FIARTFIA % =2. 0 JEIRE eSS Fx=2. 0 JERE AR YiT % =1. 9 TRIFEARTA S *=1.9
(LATTRET=1. 9 1L O TT{EHE % =1. 9 FKATE =1 8 FTTEM *=1.8 TEIMIK=1.8
FEHARAR %=1, 8 LGy NI THHSAE %k =1. 8 JHETFASPIT AL *=1. 8 L OTHKEE & *=1.8
TRITTERMER *=1. 7 AETMSRETAME %=1, 7 #1)1| Ek=1.6 FKi FHT *=1.6 FIRATARLE *=1.6
EEFERIT T AR k=16 [LOMREAE x=1.6 FEHET=1.5 SEH2E/ IS4 H*x=1.5
EEMEANTAER *=1.5 TRmHF=1. 5 EMTHHI4 *=1.5

FTTHEH k=1, 4 SEHRTISEHRMTRHH *=1. 4 TRITTEIHIT/ =1, 4 FETE) RTIUEM k=1, 4
EFH =M %k=1. 3 EURTHAKIFRIAKE *=1. 3 KA k=1.2 BT HE*=1.2

T RATTEHRETY KIS k=1, 2 FRITTEAT*=1. 2 TEIM4) INTHET %=1. 1 TRImi&muTEE *%=1. 1
IR LA %=1 1 #KiT RLETFHE=0. 9 EYRTTAHENT *%=0. 9 FFATHE)%=0.8

ST % =3. 3 _FIERTEHFT % =3. 0 Ao BT %=3. 0 A& T =R %=2. 9 B E *=2. 7
PR R=2. 7 AT *=2.6 FEMARE*=2.5 SIlMfEIT *=2.5 HOXHTHRE%=2.5
T % =2. 5

PEETERAT0=2. 2 (T H A % =2. 2 FANTHEH *=2.2 EARTHEE *=2.2 /NEATEN %=2. 2
VTS =2, 1 EmiAFN*=2.1 /M= H A %=2.1 &%+ BET=M)1|%=2. 1 JLAATIL O *=1. 9
FEEETIIEE *=1. 6 ZEILMTER *=1. 6 /INfT/INg*=1. 6

PR ECHERT R sk =1. 4 LA THALS BT %=1. 3 Bifkridtss *=1. 3 FEEEHtEE*=1.2
AT % k=1, 2 EREETINE S *=1.2 KEFTZRE=1. 2 (EEH =f#fk=1. 1 EEEM*=1.1
HEF » BRTHEIR *=1. 0 FRERMIAEAT %=1 0 & ME L0 %=1. 0 FIETFEMETIER*=1.0
REETTILN %=1. 0 AT %=0. 9 FEETAI %=0. 9 #EFTHIR*=0. 8 MLl *=0.8
KETHTICHT 5% =0. 7 FEEETTPEIRA=0. 7 BT~ 5%=0. 7

FHETZARIE *=2.9 {BAKBTHM *=2.7 I OFATHF-%=2.5

PHETIR O B k=0, 3 R | [PNTITAR T k=2, 2 [ARTTES AT %=2. 1 EENTHEE %=2.1
TEKHTEES k=2, | §& BHART EASER=2. 1 if RATIGARRTAHR] %=2. 1 I§RTE BT %=2.1
TR 22 5 %=2. 0 BB/ | NTHRERERT k=1. 9 REEE) || NTHHRET %=1. 9

RS TR TRAGH S % =1. 8 FEIRETIAIR *=1. 8 & X BAREFTHHIT *=1. 8

UNVE X EROREFTVERT k=1. 8 FEETIRNIIATH / k=1.8 FEMESS R *=1.8 FEEMEILATHZF %=1.8
BERTHTRAT=1. 8 RIGIT{RIE *=1. 8 FFIETHTE *=1.8 FEE/IINHFH=1.7
SOFMTEZIRREY & k=1. 7 FEriRkO1LIEF=1. 7 GRHREITE R *=1. 7 EEITER x=1.6
P SO FETAMENTE T =1 6 FEVLETTREZINIT %=1. 5 REMTHRITL *=1.5 EEMlT*=1.5
FEVR BTRE AT %=1, 4 BEEE) I [PITHASKHT %=1. 4 BEEE) | PNTHERGHT k=1. 4 SOEHTEZHEH=1. 4
SOFRTRA *=1. 4 FETIETEERM *=1.4 ERTEAET EE5]%=1. 4 pEEE)IIPNTHHEET %=1.4
RV BTRERC=1. 3 ZETEARTILE=1. 3 F/KATHEM *=1. 3 STHTENAIFT*=1.3

FEEE) | [N _LORIT k=1 3 FEIREHIKATRKET *=1. 2 BT k=1. 2 FEEHTHR R MR *=1. 2
SRTTETHOT *=1. 2 BIRRBETAR (& sk =1. 2 FIJRATARE1=1. | FERMHE A x=1. 1

AT ARERT 2 PN k=1, 0 FE SO E AN [l *=0. 9 EAAETEAMAEITERE=0. 8
SRITHETAEE=0. 5 FFHETAETT %=0. 5

B RRET=1. 8 ARFETNER %=1.5

FHAETAE=0. 9 ity HTHhndy) [ET=0. 7 MBS EB=0. 6 mdhi> UHitERE=0.5

HHEMES=L5

ETE=1. 4 FoFKILEIRERTEIRT k=1. 4 H/p~HBT2 %=1.4 b HAATEsk*=1.3

O HAEETAE k=1. 2 FIgkILUZEEATFIME *=1. 0 FOHTEEET *=1.0 A& IFT+4%=0.9
TR BT =0, 9 Ak A BBTRZE % =0. 8 FRAKILTTBEFE T=0. 7 FuskILIL) I [HTIA %=0. 6
FIETTAEEF) BT H 2 % =0. 5 A0 KETITEE=0. 5

BEPRTH BT %=1, 8 EETHEEHTHE | k=1. 7 KFFRETk=1. 7 BEpkmisAMNT=1. 7

K TF-TRIEITHT % =1. 6 BAURITEER %=1.5 BEMHEH=1.5 BEIERTAY *=1.5

SIS k=1. 3 JLIT T k=1. 3 SRS TR NEAL k=1, 2 BETRERTIA *=1. 2
KT-HEHRT=1. 1 BAEITER *=1.0 AHENAEE*=1.0 BEHEAITEL %=0.8

B BTHREERTREE % =0. 7 A THRSHT R EE %=0. 7 JLS5HTH B1E *%=0. 7 KILETHEE %=0. 7
KILRTHRY % =0. 7 FSHEEHNT R & %=0. 7

TEESTIRAINT=1. 9 /IMASSTTRRZENT *=1. 8 TS TTHUERNT *=1. 7 BHERTHEF x=1. 6 SFITMEMINT %=1.5
LEETHR =1, 5 HE)I[TISEET=1. 5 HE)IIMH) IS0 *=1.5 S =FhiER e AEiE=-1.5
BT F k=1 4 FRETTHNT =1. 4 g TIRTEET *=1. 4 B4 L LATINE *=1. 4
ZRIRHT AT k=1, 4 MBS RE *=1. 4 EHHMIT=1.3 52 T *=1.3

TS = AT T k=1, 3 ZEEHT/ORET k=1. 2 [R[FFHTEIRT=1. 2 FERATIE DM k=1. 1
EETARR T k=1. 1 BFHHERNT=0. 8 IR N *=0.6 AVERTATEFMER *=0.5

CTHEH BT k=2.3 £AD HEIEE T %k=2. 3 BIEFHHRANT=2. 2 =TS %=2. 2
INELERTZEE % =2. 1 HHHSOMPIF=2. 1 EATHE =0T % =2. 0 THTACKET %=2. 0

B SFHHEENT k=2 0 ZEPHTIEH =2, 0 EAATHRRNT %=2. 0 ZREHEITEP=1.9 +HERTHF=1.9
FRIETIUE T *%=1.9 SWXHEE x=1.9 BIEFiSEiT k=19 ZEHEPT%=1.8
FANTRRETGET % =1. 8 S & THEMHMT %=1. 8 FEFHKEFFIT *=1. 8 /NI SRTHLH *=1. 7
SEATTHHEIT k=1, 7 ZEEEATHEET %=1, 6 =i JBIT*=1.6 =EHEIHIT*=1.6
ZEHILARRT k=1. 6 EAATIRANT=1. 6 =B HEMNT*=1.6 BIATEREIT *=1.6 ALATHRILAT*=1.5
EAATZRALIET %k =1. 5

S XTI k=1, 4 FLATHKRTFHT *=1. 4 EEITZS*=1.3 SOEHRERER*=1.3

- 62 -




VR 2THET A MIEE - KA (B55GR)

HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
LRI T %=1, 3 FLEATEE %=1.3 SMOXTHERBREARE *=10 FLATEIHET*=0.9
FRRAZERE=0. 8 8IS *=0. 7 /NESITEA %=0. 5 I FHET=0. 5
FR 2 FABRT O %=2. 4 BRI *=2.3 HRATLE AT %=2. 1 FRHZRILAT%=1.9
P BIEAREAT % =1. 8 FIRRTTASZET *=1.8 BEMARITk=1.6 ENlHHERLAT=1.6
ENUTH/INEETEAL=1. 6 FERTALE BET*=1. 6 FIERTEA ST *=1.6
1 FARTHEIEET % =1. 3 BIEM TIFEET *=1. 3 ENITHEFREET *=1. 3 FBETRAB *=1.3
FATHERS % =1. 2 EUTTEZRT % =1. 2 Z(UTRERILFT k=1. 2 FIRFTHHHTT BT %=1. 1
AT/ INERTACAKT %=1, 1 SR RIRHT k=1. 0 LT~ AR k=1. 0 FHEHE/MEET=0. 9
PR ERT % =0. 7 )| BT 5k =0. 7 R4 A BT 3k=0. 6 ZEli 208752 %=0. 6
TR TTARENT % =0. 5
gt B I 1 ZJ\BDKEk=1. 0 PSS TITERT %=1. 0 I BTIMNERT %=0. 9 FIETTSHRNT *=0. 8 FHFErTAIFT *=0. 8
IKZRERT \ R =0. 7 AEFABTINT k=0 7 Bz PNBTIUAE % =0. 6 JHERTALOMN *=0. 5
perail 1 —EHEI%=0. 7 —EHAEHT%=0. 7 FEETEBIRE %=0. 7 RE TR 28T %=0. 7
HEFHEEF*=0.7 —ETRFE*=0.6 {EHETHY O *=0.6
B 1 ET)\BETRCEET=0. 6 FEHRTINET=0. 5
TR 1 G#HEITIO 5 =0. 6
52 (13 11 44 | =B 38° 19.3° N 141° 54.5° E 61km M: 3.4
HPR 1 —BImiFEET *=0. 8
53 |13 15 52 | Hik 31° 24.6° N 131° 52.6° E 43km M: 4.3
=13 2 AmtE=L 9 BRTAE*=1.8 AR *=1. 8 BIFTEENR*=1.5 AMMEHEE*=1.5
‘BT EETL %=1, 5
1 BRI k=1. 4 BIFTHZES=1. 3 ST _ETx=1.3 HFERT LE@=1. 2 /HHEH=1.1
E IR FEFETAERE k=1, 1 ESETAE %=0.9 ARFHouE*%=0.9 H/THZE=0.8
FEERTT_EoDE % =0. 8 /INATHEFFLET R %=0. 8 JI[FEBT)I|FE %=0. 7 FERTra (R # —%=0.7
FTTEERE=0. 7 B R - LARET AT#E=0. 6
REARIR 1 REAEEMNTKE %=0.5
FER B 1 KIFFETRAE *=1. 3 SMTETERSAT*=1. 1 FIARMEETIR 5 %=0.9 FEREMHENT=0. 8 $R/TATH{LEE=0. 6
54 (13 18 11 | HAREH G 40° 40.8° N 142° 13.6° E 46km M: 3.2
FHARE 1 B ERTE(AR=1. 1 J\FHiERT=0. 7
55 (13 19 32 | KFRMFALES 34° 58.0° N 135° 22.1° E 7km M: 2.7
KB 2 REBMTAVE %=1.5
1 HEBMTA%=0.9
T 1 BTHZRT=0. 5
ST 1 ZHEATFE*=0.6
56 (13 20 04 | KPRFFALED 34° 58.0° N 135° 22.1" E Tkm M: 2.7
KR 2 REBETAVE%=1.7
1 REBMITRS *=1.3
TET 1 BRTTZHET=0. 7
SeEER 1 ZHTTTE*=0.6
57 |14 00 22 | ‘EdslRid 38° 32.4° N 141° 43.2° E 53km M: 3.2
SEPR 1 —BITEMRAT %=0. 5
58 |14 02 57 | AEELE 24° 39.2° N 124° 04.0° E 64km M: 4.4
TR 2 MEITHNTE=1. 9 FHERFEASR=L. 8 MEiT LF *=1. 8 TEITKF=1.5
1 AIEMTSEIERT =1. 3 AHEMTHSNT *=1. 2 AEMFFE*=1. 1 GEITEHR=1.0 TETERE=1.0
AEHI1=0. 8
59 |14 20 59 | #FrBRh#Hs 37° 31.9° N 139° 07.6° E 10km M: 3.2
HRIR 2 SRR *=2.0
1 ANEr=ERT k=1. 1 RTHAZFIET =0. 8 FEHT HIR % =0. 8 =4<rifmd %=0. 5
60 |14 22 16 | f&EERH 37° 18.6° N 141° 49.0° E 43km M: 4.7
BRI 2 FHEFAE*=1.9 FETPER k=1. 6 AT k=1.6 [LITHTEAER *=1.5
1 EERTT/NEE =1. 3 B4 | IEHTRT) [ k=1. 3 FIFFETRIR *=1.2 L BT *=1. 2 EHTER=L 2
LB k=1, 1 AFRITEE*=1. 1 BERTH A k=1. 1 BKAERTk=1. 1 =HREEATARG *=1.0
BAERRET k=1, 0 FRATRERER *=1. 0 FAFHTIUEE %=0. 9 ZLFEATEI*=0.9
IEHFEXVEL %=0. 9 RIBFFAIL *=0. 9 FRIAFEETHRE *=0. 9 BATHREGHHT %=0. 9
Z) BT 21185 =0. 9 BEJEFTEEAR % =0. 8 HINEHIARA %=0. 8 LLHMTARE=0. 8 flHZEH#=0. 8
REAS I %=0. 8 KT )| = HET=0. 8 BKHTHHET=0. 8 KIFHREES *=0.8
BB RIF % =0. 8 KAFHTHA)I[%=0. 7 KIGHTHF *%=0. 7 AT L#E=0. 7 &AL BT %=0.7
SRR % =0. 7 HAET/NEF % =0. 7 EY0INSERT RETE % =0. 7 BKATKILAT %=0. 7
FIRFT 1 ACET 3 =0. 6 & EIREF X Fdn=0. 6 £/ IEHTBE k=0, 6 ZEJFHiEIE % =0. 6
MRS % =0. 6 FF —FERTEHL) 0. 6 ZEFRHEIE/K *=0. 6 F&HATAM*=0.5
KIGFH)1Kig=0. 5
B 2 FEFTGEET % =2. 3 [ERETHERE %=2. 1 WhEHi=flr=2. 1 £JIF/IE*=2.0 FHRTEKFEx=1.6

ERILTIIREET % =1. 5 JI{RETEE/ M %=1.5 KEATTRA*=1.5 E{fHHEA *=1.5
ZEE)NTH)\IEIL k=1. 5 FATTIVEARAT k=1. 5 F&E AT FRH *=1.5
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HFE | BFRRE | B fi-15:3 TR TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
1 @ETARNT=1. 4 BEGHETR)IRT %=1. 4 BEFHERRLET %=1. 4 KEHAT x=1.4
AETEE %=1, 4 FHETAHYNE *=1. 4 AR k=1 3 EETTRORET %=1 3
TEETILENET %=1 3 MTERTAL % =1. 3 JIIPIRT B HPNEIE k=1, 3 JRITHTZ:MHE=1. 3
)| [T % =1. 3 BB/ NEX *=1.3 WO EHEM Y *=1. 2 BBl *=1.2
TBEREFRT FALA RS HUE =1, 2 HEETIN) | FrEeR k=1, 2 HRTFIERT % =1. 2 W THETRET %=1. 2
EREEATFIR % =1. 2 RIFRETHRETXE AT k=1. 2 B *=1.2 EAHMs ET=1. 1 ZLUHsIA=1.1
JUPIAE PN k=1, 1 fREHETRT R *=1. 1 BRAMEEES *=1. | {EEFETRET k=1. 1
A TR X IERT k=1, | STEBTRERE <=1 1 HECETHEE=1. 1 FEMKE *=1. 1
FETAS %=1 1 JIINATT)IN=L. 0 fEEFET ARERT k=1. 0 KEMEH *=1.0 ERATA *=1.0
FEAREE THEETX = BHT=1. 0 /NEFET/NEFHHRT 5 =0. 9 FAITHERMN=0. 9 " AMHI & A %=0. 9
KAERTHES b %=0. 9 WO EH/MA 0. 8 WO E HEHEA % =0. 8 /NEFAT R %=0. 8 “AAAHIHHE *=0. 8
WAETHIAE TP EEF=0. 8 KREATHIFEE=0. 7 1&E/AEFET FALE R % =0. 7 {RETHAREFRT %=0. 7
RESRT AR %=0. T FEMT B %=0. 7 )BT F5H%=0. 7 VWX F#HHT k=0, 7 FHFE LS XH5E=0. 6
AR 1 —PITTEEMRET % =0. 6
iy 1 KRR %=0.9 AERTRIK*=0.9 KRHFT7T VBT 4 7=0.8 EILFAHIIR *=0.5
PRI 1 KFETHLE k=1 3 &Mmadhk=1.1 BBV R=1. 0 EFi TFM*=1.0
FETZE R 1% =0. 9 EMHS%=0. 9 KFHNERT*=0.8 H ZHi+EBTAH *=0.8
AETRITTATR] =0, 8 WHERETHEF O *=0. 8 TJHMTH4=0. 8 HUEATEME*=0. 7 HReRKE LS *=0.7
HHERE AT %=0. 6 ARTIAR=0. 6 HFETIFTH:*=0. 6 BJIIFPIH *=0. 6 JLZIRTATHEFHET *=0. 5
BT ENE*=0. 5 FHHEXHTITERT=0. 5 WERTAE %=0. 5 O7=bLR)HimisEs %=0. 5
T A *=0.5
Lz N 1 KRHEJFEMSEE*=1. 3 IERTFT-*%=1. 2 3£ FITEE7=0. 7 IAEBILTFR=0. 7 FH = tBARER]T=0. 6
FiABRE) || BT FSEE % =0. 6 FHLE ish BT =0. 5
61 [15 02 47 | BrEKEITHE 35° 00.5° N 139° 26.3° E 32km M: 3.5
THER 1 FEERTERITEA k=1, 3 fHLFEEE=0.6
HURCAR 1 ESyFmAA=1. 2 BTHEFET %=0.5
1) 1[I 1 BEERETFXPEEEE k=1 4 BEEAIRIXERAFE %=0. 8 BB FRX i %=0. 7 BZEETEORE=0.7
A THIEERET % =0. 7 ERAIRKIFAT*=0.5
AL 1 &L iR AREE=0. 5
] 1 FERRFES T U2 R=1.2 FFERHERAK=1.0 FHEAKE=0.7
62 |15 02 53 | =@z 45° 16.9° N 141° 49.3° E 9km M: 2.2
e 1 MBI *=1.0
63 [15 16 09 | J\SLEiiE 33° 14.5° N 139° 30.9° E 29km M: 3.8
HRAD 1 J\SCHETHEENT=0. 5
64 |15 16 18 | J\LE:iE 33° 15.3° N 139° 37.8" E 31km M: 3.7
HURAED 1 J\SCETHGR7=0. 7 J\SLET=4R=0. 6
65 (15 16 23 | J\SLBAiE 33 14.4 N 139° 30.2° E 25km M: 3.6
AR 1 J\SCETHNT=0. 5
66 (15 17 01 | J\SLBiaE 33° 17.7 N 139° 33.9° E 23km M: 4.6
HURED 1 J\SCETEST=1. 0 J\SCET=4R=0.9 \LETE 12 F%=0.9
67 |15 17 06 | J\LEiTiE 33° 14.8° N 139° 32.0° E 28km M: 3.7
HURAD 1 JSCET=48=0.7 J\SLHTH#S7=0.6 \LETE L2 F%=0.5
68 [15 17 08 | ‘AR 40° 13.4° N 142° 27.5° E 30km M: 4.2
HARR 1 B ERTIE A k=1, 0 FHARRIEIITE%=0. 9 FFMT i EE=0. 7 H AL S KM% =0. 7 )\ S HERT=0. 5
AFE 1 EETEER=L 1 TR *=1. 1 EhHLAR *=0.9 KR ELXE*=0.8 5 H,#=0. 6
BT EILXEER %=0. 6 J\IEFr{THIA*=0. 6 B AKMTIK %=0. 6 |LIFHET/\REAT=0.5 [LIFEETAIR *=0.5
LATRERT %=0. 5
69 |15 19 02 | EEFEALEL 36° 35.7 N 138° 14.9° E 5km M: 2.2
RER 1 REFTTESEHAT %=0. 6
70 (15 22 17 | &R 37° 17.3° N 141° 20.9° E 26km M: 3.5
e R 1 IRITATSE1HE=0. 9
71 (16 03 00 | EEKREE 28° 34.4° N 129° 30.6 E Okm M: 3.8
FEVR IR 1 BESCHTIR *=1. 4 AETTAMEAEIT=1. 4 AETERRTE k=1, 2 WEMHAMEERT *=1.0 FEHITEA=0.6
72 |16 06 14 | E/NEH 42° 37.2° N 141° 40.4 E 127km M: 4.1
i 1 BEETHHTENT % =1. 4 Ten~ORTRER]*=0. 9 TR AL =0. 8 EEMTREEE=0. 8 JHmHTH 7=0. 8
PREETHYART *=0. 6 FHrOVAMIEEANILFRT=0.5 A &5 B &SRR %=0. 5
73 |16 07 47 | ‘B&EimE 24° 45.9° N 125° 16.0° E 46km M: 4.0
TR 1 EhBHFEEEM=0.6 =BT BT *=0. 6 =& LEHE=0.5 =& BiiigEdt=0.5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
74 (16 10 15 | FHRAREHSGH 41° 20.0° N 142° 38.7 E 38km M: 4.8
eEE 2 EEETTHERT % =1. 6 EAETHTHET *=1.5
1 ZETESRbE =0, 9 JHIRETHIR=0. 9 AFLETHRET%=0.9 2V HETZ Y Hlf%=0.9 EEETEH=0.9
FIOTZD TR LTFRT=0. 8 JRITRIATELH % =0. 8 TR E %=0. 7 BAFTIFEIE=0. 7 {LBIIHTHEAT *=0. 6
FTOVEDMIT = NEET % =0. 6 FrkidLsic=0.6 H &5 B mETFA5%=0. 5 TRk 7iER %=0.5
HARE 2 BROHIETHBR =2, 0 ER0 HUETER M % =2. 0 -LFHTHR 7 bk %=2.0 [% RHTE(A%=1.9
HALET EARRE k=1. 8 J\UFTREAS % =1. 8 FHARFARBHT 5 KMk =1. 7 FFMTiig=1. 7
BOEF SR *=1. 7 SFNET/INE=L. 6 \FTiENT=1. 6 FARMLETE*=1.6 /\FHiNL*=1.6
LFRTEA T *=1.5 LFAITtF*=1.5
1 BALETES 2 RIL k=1, 4 FEHEERTET *=1. 4 Teom4h=1. 3 e AIMETE k=1, 3
TeOiER *=1.2 ZRHBMAT %=1, 2 = FRIERF/NEET k=1, 2 RO HEME % =1. 1
eI IINHT k=1, 1 N» FTRTEESL 1 S SiTEEE % =1. 1 +FiHE s+ &0 %=1.0
BWSHEHTH T %=1, 0 BUBATDF XA =1, 0 SEPRBTEHR *=1. 0 +FnAmPE _—&H0T %=1. 0
FNFMRTRIEHE %=0. 9 FELRATAR / ik =0. 9 KRIRT AR *=0. 8 HIEAT M *=0. 8 754 FrFtHF=0. 7
BRATAER=0. 7 \FHSF=0. 6 FARTTHE*=0.6
PEEs 1 EOKETECK k=1, 3 " HEEIET k=1, 2 BETELXHE[*=1.0 J\EEHHIE*=1.0
DGEMRERGR=0. 8 P ifg=0. 7 ‘HFLEEHTRE=0. 6 —FmAbIET£=0.6 = Hm Xt *=0.6
BT ETTA=0. 5 JUFAHPERP %=0. 5
75 (16 10 15 | )\ LBAE 33° 17.5° N 139° 33.5° E 21km M: 4.0
HUAR 1 J\EET=AR=0. 8 J\SLHTIEST=0. 7 \SLHETE L2 5 R%=0.6
76 |16 14 12 | HIREBTHE 24° 12.8° N 122° 51.2° E 24km M: 4.2
THER 1 GARERTAERE=0.7
77 (16 14 39 | EiRER 38° 18.0° N 142° 06.4° E 37km M: 4.1
BRI 3 = REATRER =2 5
2 TWARTHMTE=2. 2 AETHPAERT % =2. 2 BKTHEERT %=2. 0 A&EfidL AT %=1. 8 H&EMRAT=1.8
AETRERER =1 7 &JIBT4&) I [#Ek=1. 7 EiEETILE *=1. 6 BB/ *=1.6
R =T k=1, 6 KRS || = BET=1.5 F&MATAHk=1.5 KT k=1.5 KETHHER*=1.5
KT HOFIET % =1. 5
1 ZERAEEE=1. 4 HERETHERT k=1. 4 BKmE LT %=1, 3 KIFHE)IIRIF=1. 3 KT E)1JEET % =1. 3
KIGTREEE *=1. 3 B3 EHTHT | *=1. 3 ERTEN=1. 3 KT KILAT %=1, 2 KT AT *=1. 2
HANETRRA k=1, 2 BKATHHET=1. 2 JHPETHI | k=1. 2 s BRTRRIS *=1. 1
SANATRRERMT %=1. 1 L ETEE L k=1, 1 EBMR k=1 1 Kk Kfrk=1. 1 £BrHEHE*=1.0
BEEHEIEA k=1 0 AT R k=1 0 KIWATHRE=1. 0 FUEH—E%=0.9
RNTBHATERTTE)PN=0. 9 FERHFEEFA %=0. 9 KIIBTHHEDH%=0. 9 KIFTHNET*=0.9
BOKTTIEAT % =0. 9 BKTTABET %=0. 9 IEFHFEXKE=0. 8 IIERKRE x=0. 8 FHTAML=0.8
BEIFRMTAAL % =0. 8 ZRFMHLE *=0. 7 KULVETIAERTES % =0. 7 EKEMT H *=0. 7 S2HEETHLRI=0. 7
BEIE AT % =0. 7 ST %=0. 7 FIRFRTHIRT *=0. 6 LHEZEH#E=0. 6 BT /MK % =0. 6
BKTTEAKET % =0. 6 B EWREFX FlR=0. 5 KAIETEH *=0. 5
HFR 2 —FAMERARET k=1. 7 —RAmHERAT %=1. 5
1 —FAfT BT sk=1. 4 BUNFAR) X k=1. 3 —EArTsRLET sk=1. 1 {EMEETHE¥ %=1 1
—BAMTAERAT k=1, 0 ERETER %=0. 9 BYNTIAMRX %=0.9 Jb EiFHERT %=0. 8 —BIriKHEMT=0. 8
SATHERT %=0. 7 KARETFAIERT=0. 6 BNTALRX *=0. 6 —BIrfi)IIHT (IH) =0.6
e 1 BEHETEILET %=0. 8 AREEFHPHR %=0. 8 MATHEREET %=0. 5 MIERTILH %=0. 5
R T B X PERT % =0. 5
78 |16 15 13 | J\SLEAE 33 17.2° N 139° 34.5° E 21km M: 4.7
HRAD 2 LTS/ =1.7 J\SLET=AR=1.6 \XATEL/ T K*=1.6
79 |16 18 22 | I\ LEimiE 33 14.0° N 139° 32.0° E 25km M: 3.5
R 1 J\SCETEGRZ=1. 2 J\SCET=4R=0.5 \SLITE 25 R%=0.5
80 [16 18 35 | J\LBifiE 33° 14.4° N 139° 34.6’ E 27km M: 3.4
HUER 1 J\SCETES7=0. 8 J\SCRT=4R=0.5
81 |16 22 13 | AFIRARERTEL 39° 26.3° N 140° 54.2° E 9km M: 3.4
ERR 2 RETRIRIE %=1.5 PEFTERTIRIIST%=1.5
1 ERBTTAIE=1. 3 BERFELXEEE*=0.6
82 17 02 15 | J\LEmiE 33° 13.6° N 139° 31.77 E 27km M: 4.5
HURER 2 J\SCETHRS7=2. 1 J\ BT =AR=1.8 \KBTEL/ T F*=1.7
83 [17 02 16 | /LB 33° 14.3° N 139° 33.8° E 26km M: 4.1
HRUAR 2 J\LRTHEEST=1. 6
1 AT =4R=1.4 N\LHTEL /T2 R*x=1.4
84 (17 09 57 | Ak 32° 09.0° N 131° 49.5° E 36km M: 3.4
BRI 1 JIREETIIES k=1, | ‘EIRET RT3 % =0. 9 FH)I|ETASHT k=0 8 [S4EET )T %=0. 6
A A R EASERNARE=0. 6 FERITHALITRTIN%=0. 5 ZEM R NEE=0. 5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
85 [17 18 32 | HIuk 32° 38.1° N 132° 1.7 E 34km M: 3.9
FhRIR 2 EEEARTANEL =1.9 EEINTHI%=1. 8 SRNTHED *=1.5
1 PEPRTBERT k=1, 4 BRgHT—AM k=1, 4 FRETREHT k=1. 2 SFgHTHENE*=1. 0
FAETEHET*=0.9 J\EEHILEHE *=0. 9 FAETHEEH=0. 7 FMETHARE*=0.6
R 2 fERMBMET *=1.9 FETHFE=1.6
1 KRAMTELR*=1.0
KB 1 HAATTEE R, k=1. 3 A LATEANT k=1. 2 F(Ari Ll sk=1. 2 % REFHIE) BT 5%=1. 2
FIFFRIFIFF sk =1. 0 FEfammiITHILIH=0. 9 A RLATSLAERT =0, 9 Fe{Hi% HET*=0. 6
{3 1 FERFAALHRT &7 % =0. 7
86 [18 18 28 | HIfik 32° 08.6° N 131° 49.7 E 36km M: 4.0
Bl I 2 JIEEHT)IRE % =2. 1 EamET kT k=1.8
1 HENT EEH=1. 3 EIE RIS k=1. 2 FERMTHAL BT IPN% BA *=1. 1 PEEH L0 *=1.1
FAJITASHT k=1. 1 AIRETE k=1, 1 & TREET = HH=1. 1 HEEEFHR A TEBNAR *=0.9
FERAFALITETAR=0. 9 [EEHTAHE %=0. 9 /MAHEJ7=0. 9 TU#BHEEMERT %=0. 8 & TFENT=F1H *=0. 8
EWETT EHEFRT ARG HE % =0. 8 FERITALAHTIN%=0. 8 FIRFTHHME *=0. 7 BIRFTFHEE=0.7
FERE T RAF NEE=0. 6 FERITTALIRT YL % =0. 5
REARIR 1 HEAREERRTKE *=0.6
PN 1 VeATis R, k=1. 3 V(TR ART *=0. 8 V(AT L#ILIH=0. 5
87 |19 02 13 | KBREMFEHH 31° 04.9° N 131° 30.2 E 32km M: 4.7
FEIR R 3 SRTETEASAT % =2. 8 FERTALIC %=2. 7 FERTHHRET=2. 6 $R/THTI T *=2.5
2 FEETHER RETRIA %=2. 4 R RIBETIESFEES k=2, 3 SRTRT{E=2. 2 FERTHE R E %=2. 2
FACRBITAR (5 5k =2. 2 FF(HITHIE % =2. 2 FEVRBSTTHEN T=2. 0 APAHITALTT *=2. 0 LA RHT)IIVE %=2. 0
FERESTHEART k=1.9 KIFRT{KfE %=1.9 f8IETH 10T *=1. 8 FETEILATHZFE *=1.8
ZEATE *=1. 8 BIUNTANERTEN %=1.7 B§ S OFHAIHRT *=1. 7 el IHER=1. 7
AR TSR EAAGE=1. 7 KT *=1.7 SO EHEIEHTE T *=1.6
FERTHAET L E 3 k=1. 6 FEHES R *=1.5 MRS ER/KFE*=1.5 EIEET A A%=1.5
1 HEMWRERTHE R=1. 4 EHRTTRMEITHZ A *=1.4 BRTRET 25 *=1.4
AT TR (R sk =1. 3 FE LN I REBTSE L k=1, 1 FEVE STk BT %=1. 1 FEIREH FET=1.0
VD & EROREFITHIIT k=1. 0 ARl T=1. 0 FE SO E Nttt +=0. 9
EATETTAAITE A %=0. 9 FI/UNATBERT S N *=0. 8 FEETTEARTALE=0. 7
A B AERT A fE % =0. 6
BRI 2 EBRARTER S k=1. 8 H RN k=1, 8 EMRTEHER=1.6 ArHEHEE*=1.5
1 BFEmhJuE*=1. 3 FRTTAME *=1. 3 BRTTERIT *=1. 2 ZRRriTElRIT KA H *=1. 2
IATTE =1, 1 ST ERIETAL k=1. 1 HRriiE=0. 9 BREITZRE=0. 8 EIAT HEFITAEAE %=0. 5
88 [19 14 20 | ‘=HuRM 38 38.1° N 141° 54.3° E 48km M: 3.4
AFE 1 —BIrT BT % =0. 5
89 |20 05 47 | ZRBRALED 36° 44.9° N 140° 35.1° E 9km M: 3.0
PRI 1 ASEABIINFRE k=1, 4 R E T _L/NE*=0. 7 Sk TR %=0. 6 #HEKHETARHET %=0. 6
90 |20 07 05 | FEERALHHES 35° 51.3° N 140° 31.1° E 37km M: 3.1
PRI 1 FIRREET#IE=0. 5 FREiT IR %=0. 5
THER 1 FEATZE *=1. 2 FEAHFT*=0. 8
91 |20 10 12 | HZREEHSHH 40° 59.1° N 141° 25.6° E 12km M: 3.1
AR 2 R PFiktHF=1. 6
1 ArArFtRES=L 4 AEERTHR I %=0. 5 BOEKID TSGR *=0. 5
92 (20 10 46 | KAYEEHFER 33° 17.6° N 131° 23.6° E 9km M: 2.3
KB 1 BUFTRE=L 0 BRARTIEAARET)I] k=1, 0 BRFT#ER=0.5
93 |20 13 25 | ‘R 38° 26.8° N 141° 57.7 E 61km M: 3.8
AFE 1 —BAfTFEET sk=1. 0 BUNFHTZRII[X %=0.9 —BIrTsRLET *=0. 8 [ M i FHET %=0. 7
At EFTAEZEET %=0. 7 —BAFHTHRIRAT %=0. 6 (FHATHHEK *=0. 6 —BIrATEMRAT %=0.6 —BIfKHHAT=0. 5
BNTIRTR X *%=0. 5
BRI 1 LB k=1. 0 KAUTBTHHEN P % =0. 8 %) IIB 41|75k =0. 8 ‘AVEHIEL%=0. 7
NIB BB KA 3 =0. 7 BKTHEFINT k=0. 6 5 =[HERTEHE)11=0. 6 EKTTHHEAT=0. 6
Kl ) 11 Kig=0. 5
94 120 22 56 | FHER EEA 37° 1.8 N 138° 33.5 E 10km M: 3.5
FrE R 3 K EXmE *=2. 7
2 T RSN k=2, 3 FARTT T ST % =2, 2 R R *=1. 9
TS XFZ BT % =1. 6
1 +HETHA k=1 3 FEfERRFMC=1. 1 BRI EE=1. 1 HmS e *=1. 0
TR %=1. 0 +BETHAAZ L *=0. 8 iR XAiE *=0. 7 i RBX L %=0. 6
T RFET=0. 5 BRI =X [0 %=0.5 KR/ NEETER %=0. 5 /N TAHHPN=0. 5
REFE 1 SFHEE %=0.9
95 [21 05 46 | ffKiE 33° 52.4° N 134° 52.6’ E 46km M: 3.5
FogkLr 2 BHERTISE *=1.5

- 66 -




VR 2THET A MIEE - KA (B55GR)

B

& oo B E

fEEE kS s B
G+ H & )

1 BHTE=0. 9 /R ~HTE % =0.8 A/ ~HT+H=0.7 FHRHTE %=0.7 MHThIEETEERS) | %=0. 6
BT B & % =0. 6 FoAkiL H mlTEZ *=0. 6 HHFEHHT %=0. 5
1 AVERTFNR %=1 1 FEHATEOR%=1. 0 ZRUGRTHAT%=0. 9 B HiE MRT=0. 9 FTma L HET *=0. 6

REARILREAHT 32° 33.0° N 130° 42.5° E 10km M: 3.0

PRI
JtiE

BB

EHR

HI B

1 JRTSAET k=1 1 JURTHEEAT %=0. 8 J\{RHTIRAT=0. 8 REASSEMETIKE %=0.7 JK/IIHT S5+ =0. 7
EET/IN BT %=0. 6 J\{XHTTHT %=0. 6

41° 58.2” N 141° 02.5" E 9km M: 2.9
1 BRERTH)INRRT %=1. 4 BREETTRALERAT=0. 6

37° 50.1" N 141° 41.9° E 65km M: 4.9

3 [LFEATERA R =2, 9 EERTHHE *=2.9 AMHTMAMH *=2. 8 AT _L#=2. 7 ABGTHHEH *%=2.5
2 NFRTRE *=2. 4 FIASTIRA *=2. 4 JATATIRL % =2. 3 AETIHERT %=2. 3 BoKTTHAT *=2. 2

B BT EIT) | % =2. 2 FEENT /NS % =2. 1 FIVRFHTRRF =2, 0 AFHETATH =2, 0 BKTTHKILET %=2. 0
YEERTHAENT % =2. 0 BKTRE I *%=2. 0 HATHEEN *=1.9 {IEHFEXIEL *=1.9
B KAKILE*=1.9 A& IEER *=1. 9 (IEHFEXKEE *=1.8 JJJEITHR *=1.8
MAEETEYR=1. 8 Bk THE AT k=1, 8 JIFHTH) I %=1.8 £ JIBT4 )1l *=1.8 f&fidl EBT*=1.8
iEZepk=1. 7 BKTTREET=1. 7 BKTHRKET k=1. 7 JRARTHMEE=1. 7 ZEFHEAE *=1. 7
HANET/NEF k=1, 7 BEETAEMI*=1. 7 KIFHHER *=1. 7 FEF—8 %=1 7 IHEEXKE=1.6
SALATHE %k =1. 6 RIGTFES R *=1.6 LLMRTHAE=1. 6 KK *=1. 6 ZEIRTTFHR*=1.6
(B RIS k=1, 6 EHINENTHHH k=1. 5 L~ EATEE R =1, 5 (IEEHEFXE *=1.5
NIBEARKE B *=1. 5 K[NMIBHHFEZET *=1.5 FEFEATGRKIEx=1.5 =& =1.5
EIEE BERTALR k=1, 5 EIRZERITRRIER *=1. 5 KIGHTH)I=HET=1. 5 KA *=1.5

1 EFRATIURE *=1. 4 FEEHMEE *=1. 4 K& IRE=1. 4 t ERTE %=1 4 (IAEREFX fig=1. 4
FETRAT=1. 4 &G k=1, 4 FERHZEE=1. 3 FERMEIEK *=1. 3 ABTRERIT *=1.3
BEOETER *=1.3 BKH BT %=1, 3 BKHAEET *=1. 3 KIWBHRE=1. 3 KT E)IILET % =1. 3
= RERTE G k=1, 2 RTRTA k=1, 2 (1B HFERNE *=1.2 KEFH=AK%=1.1
FANBT A %=1, 1 EINSERT/NEFF sk =1. 1 ZEIERTAAR k=1. 0 B HKATH LT %=1. 0
FETHHEFA %=0. 9 KIGTIET-%=0. 8 ZEFHAEL *=0. 8 FEFRATEIR %=0.7 F&ETRIN=0.6
RNLTBHIAERTEE)PN=0. 6

3 FEFAETHRESXTENT % =3. 4 AT AGHEIET % =3. | MHEATILH *=3. 0 FAE 4T *=3.0

TKATRERNE *=2. 9 BB TRATIX S RET %=2. 9 HATTHHIENT =2, 8 AEH A *=2.8

RFFT TRAAR %=2. 8 FAHTAN %=2. 8 FrHIMTAHNE *=2. 8 AREEATFFHR *=2. 8 FEJIIFl I %=2. 8
ERILTHEA H=2. 8 HAITHERIEHET =2, 7 JRITATLeE=2. 7 BEAhETE LA %=2.7

FEARSE THIRATX = EMT=2. 7 ZAlTBhE =2, 7 ERILTRARL %=2. 7 BRI/ NG X % =2. 7

FATHIARS BT=2. 6 JIRETAE /) O %=2. 6 1&E/AEFHT FAGE KRAHE *=2. 6 $5ARTRERE %=2.6

FAABSE TRRT X AT % =2. 6 AT R(E *=2. 6 [ERMTHRMH *=2. 6 LEAFTKH *=2.5 JIINFT)IN=2. 5
SR [T\ IL >k =2. 5 AT TTREARMT % =2. 5

2 FIRET—AA % =2. 4 WIABTHIA TFEEF=2. 4 1)IIBTH) 1| % =2. 4 & B FHETRERT %=2. 4

BB TR S XAE=2. 4 “ AT %=2. 3 HEMATIN | BrEF «=2. 3 1B e hER I F %=2. 3
fREETTR W k=2, 3 1 EFIEHE *=2. 3 {EEFHETT AENT *=2. 3 \ b XA =fmT=2. 3
TR R RT R LA k=2, 3 KREMTEF b 3k=2. 3 /NEFETO@ k=2, 2 f&ETHILENET %=2, 2
JUPRS PR k=2, 2 ZE38) | T T sk =2. 2 FATTHEN % =2. 1 AETiAE %=2. 1
FHRTTET R % =2, 1 SRIBFRTSRIG % =2. 0 1B ETHIAARET=2. 0 18 B TiRRET %=2. 0
WO E T % =2. 0 F{HE %=2. 0 BWEFMIEETEE *=2.0 /NEFRT/NEFHMT % =2. 0
VWD X HEEA k=1 9 AT B NPVINLEE %=1 9 2589 |44 sk=1. 9 ERILATHIREET *=1. 8
AT TR k=1, 8 =FMTKMT *=1. 8 KEAEH*=1.8 MAMTHIEL» Fk=1.7 {EETTEEHT *=1.6
RASHTHURE % =1. 6 HETIE *=1.6 A& x=1.6 EATHEN=1.5 88)HEBXAr*=1.5
VDX HTEET k=1, 5 SRASHT AR %=1.5

1 KREFEFE=L 4 PEERAREA k=1. 4 JEERETT(CH % =1. 4 AT/ \%/ N sk=1. 3 AT/ INE*=1. 3
WhETINMGEEL 3 ST AR =1, 2 ) | FTR RS k=1, 1 RAEFRGAZFT*=0.9
St ETIREE=0. 8 THRETElE +=0. 7 PHAEETE S %=0. 7

2 —PBITHEARET % =1. 9 {EHETHE *=1. 8 —BIHiTBEAT % =1. 7 EMHEILXH [ *=1.5

— AR k=1. 5 SAHFET*=1.5

1 KHRTETTAARHERT=1. 4 —BITATILNT %=1. 4 —BATTERAT %=1. 4 —BATTHULAT +=1.3
EBFHEWET k=1, 3 B{URSRE % =1. 2 BINTTRTRX *=1. 2 FRETER %=1 1
RaeriTss I v FHET sk =1. 1 BUNATABIRIK =1. 1 —BIfiREET=1. 1 EHmiEE%=10
FBTRE NG % =1. 0 db ETFRERT k=1. 0 FARETTIE)IRT=1. 0 I TEFIT *=1. 0 AT AEHT=0.9
FARPETTRRHT =0, 9 TEETTHFNET k=0, 9 BMNFTIAIX *=0.9 —Ba7)IEHT (IH) *=0.9
BRUNTTA X %=0. 9 |LIFMT/\BERT=0. 8 4/ IBFHT PEAR *=0. 7 &Rl 7 LI FERT=0. 7
BT R LRE R *=0. 7 Bl +=0. 7 (WAITRIR *=0. 7 J\IE P HEH*%=0. 6 1E&HIGART=0. 6
TEETARANT %=0. 6 & i, 16=0. 6 b ErilIFAT=0.6 AZEMIRAGIR=0.5 & i)l [H*=0.5

2 HLETEIR %=1. 8 SHIRFTTAHT 1 7=1.6 KRR *=1.6

1 FEERTFERSk=1. 2 JRMHERAT=1. | JYTRTAIR *=1. 0 BIERFATEEERT k=1. 0 FEbEH =& *=1. 0
LTI PERT b/ VR sk=1. 0 LM sk =0. 9 JlALATAHI=0. 9 FEJ BT RHIR *=0. 9 KR4 %=0. 9
FIETTHAHIERT=0. 8 FIRATHE O %=0. 8 LU +=0. 8 REHTEIFAR*=0.8 FHENTEE *=0.7
FERTEENE=0. 7 JHCET 8k =0. 7 fx ERTTAET % =0. 6 K7 FHETHRET % =0. 6 KISATHT*=0. 6
FERTAHY % =0. 6 (LI NERTEFHIR=0. 6 BARMI UL *=0. 6 FERTLHVER *%=0. 5 SHFEZATSHE *=0. 5
FBRATHIEME)1=0. 5 781 [HTIEM %=0. 5

2 BITH&EFT=2.2 BB IV k=1, 9 R AFHk=1. 9 BIETHGE %=1. 9 KTHTHE*=1.8

ARG k=1, 7 FEERATTSFHRT *=1. 7 EHkM FFMH*=1. 7 BRI <=1.7
EFRSRATHRIFHT k=1. 6 AT HiPURHET *=1. 5 HHEEKH MM *=1.5 @KL RI[*=1.5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
SRR k=1, 5 FIETHEH *=1. 5 IREATAEFE*=1.5
1 HEREREALET % =1. 4 SRIHAER *=1. 3 EHEREHIL *=1.3 FEXEHEAQ*=1.3
TR A= 3 FHEHMH k=1 3 O/ bl mmmEks k=1. 2 HEXER_E/NE*=1.2
LRHRE=1. 2 BYIHPE*=1. 2 KFHERT=1. 2 JRERTFHEIL*=1. 1 /NEERRA *=1.1
TIET TS *=1. 1 KT k=1, 1 FHRETRPRT %=1 1 ZRH T %=1 1
O= B2 EA) k=1, 1 EHIL*=1. 0 HRETHE=1. 0 7B ) 5 EEH*=1.0
SRHRTIR b k=1, 0 FRIRET/ N %=1, 0 /INEEF/IMI %=1 0 /EEH FER%=1. 0 HEH/\4*%=0.9
FRECTHTL IR R % =0. 9 A1 [THERE % =0. 9 HEEKEMHHERT=0.9 FHKHHITERT=0.9
HHEARKETHTERT % =0. 9 TJHTTHRIR *=0. 8 $&MTEEM=0.8 EFMHIFH *=0.8 D EHREE*=0.8
O NEHRFFERE % =0. 8 S ITHI/INZE%=0.8 T HHH SHAFIE %=0. 8 1THTHRRE*=0.8
FRES AT % =0. 7 HEEKE TS *=0. 7 S8 %=0.7 [ RATHJ%=0. 7 BB *=0. 6
SPETIVEE 7 B =0. 6 FIRFEIETHEAT=0. 6 FRIRFEIETTE tF %=0. 6 $RMETHIER *=0.5
iz N 2 KRHEEMGEE*=1.7 JEITFT*=1.6 TEMTE*=1.6
1 ZERITR=1. 4 FERE THAAREAET=1. 3 KHEFEAEPHET=1. 2 ZHFE3ET=1.2
FFERTHR Rk =1. 2 HFABRE) | BTEBEE % =1. 2 HFAILED ET/N 1] k=1. 2 FERE TR ERAT *=1.1
FARIRIT AR & =1. 1 BEBEHRES *=1. 0 IEEFE T %=0.9 A LT RE*=0.9
EAA R %=0. 8 BAMTEA *=0.8 HikE < HTTEHE/I%=0.8 FEHETIESEHT*=0.7
AN K =0. 6 ERATTHET %=0. 6 FAMINERT=0. 5
HR 1 BEERTE(A k=1 1 J\FTHIREH%=0. 9 FHARFEHHTF%=0. 6
KRR 1 KAl +=0.7
BB IR 1 BEEETHEF =0, 9 AT EBARARET k=0, 5 TAUHETHRE %=0. 5 HAETHTREET *=0.5
BER 1 BT =0. 8 B EBHTHIEE %=0. 7 MZETTAFNR %=0. 6 & AL %=0.6
HAALTRFASERT % =0. 5 A BT FEHE=0.5 FHEHAEHTH*=0.5
THER 1 FEGHEFT*=0. 8 TFATEZE %=0. 8 FLATIEIRHT=0. 8 FETIEFF-H=0. 5 THERIEXOOE=0. 5
T AT BT % =0. 5
AR 1 BRTRERXATFRT=0. 5 HETHEAXART %=0. 5
s 1 FEMET/NHRT=0.6
99 |21 18 19 | fBERHH 37° 49.6° N 141° 42.2° E 62km M: 3.7
i 1 REFEEILIT *=0. 6 FIfEE TR X PEHT %=0. 6
100 (22 05 21 | BAREFELS 34° 58.4° N 132° 12.9° E 11km M: 2.7
R 1 VIEEFRATETIF %=0. 5
101 |22 13 44 | FEERACFEES 35° 29.8’ N 140° 03.8" E 66km M: 3.0
WD 1 BRTFRERKTET=0.9
o) || e 1) IIEFERJE X MZRT % =0. 5
102 (22 13 51 | J\kBEEFH 33° 41.7 N 141° 04.8" E 57km M: 5.0
HRCER 1 HEEEFTE)=0.9 )\ LETEL 2T F%k=0.8 )\ LET=4R=0. 6 HEAKEF=0.5
103 |22 18 43 | REARIRREAMS 32° 33.2° N 130° 42.77 E 10km M: 2.6
%N 1 AR *=0. 7
104 |23 03 49 | FRIsSEyh 36° 28.8° N 140° 55.7 E 18km M: 4.3
PRI 2 HILHBIIINFRS k=2, 1 $RMTHR E*=2.1 AIH&EFT*=2.0 FHEREHILST *=1. 7 @kt =17
A= 5 EEREA %=1.5
1 FEEKETHEAET % =1. 4 BREMIGE %=1. 4 /NEEM/INII*=1.4 HHHFH4=1.4
FIRFEMETE T k=1, 4 239 B D SHIARFIH %=1. 4 {THHILIMA %=1 4 1T HRRAE *=1.4
SRETRERM=1. 4 AT B9 O L+ *=1.3 /IEER FERk=1. 3 %MiaH*=1.3
FRISRENETIEA=1. 3 BT B0 k=1, 3 $RMTTES *=1. 3 MR k=12 Bk NP *=1.2
HSEH-FERTAES k=1, 2 OVZ 2R TG k=1. 2 KEHPERT k=1, 2 #ikz=1. 1
EFRMZ R k=1. 1 AREf/\FF%=1. 1 HHmH FEEk=1.0 FHERKHETEHRT *=1.0
AETRITTARRE k=1 0 BWHERETHEF O *=0. 9 S8 %=0. 9 1T EE *=0. 9 FEE%HT *=0. 9
BEIBHIAT %=0. 9 /KFHTIEET %=0. 8 HEHEAETALAT*=0.8 O\=bH722 il / _EFT=0.8
BRErE H % =0. 8 FEgrHLFRTFH =0. 8 AR Ik =0. 8 ZKIFM] /[N % =0. 8 HRFi=FH *=0. 8
O IEH/INE ®=0. 8 HATSfTE=0. 7 D IEHKRTEA *=0. 7 SRAT A *=0. 7 KFHIEAT=0. 7
O=H2HEA) k=0, 6 B4 FIIE %=0. 6 FLPETHFTH:%=0. 6 [ R ETHHk=0. 6
HREKMTHETERT=0. 5 IRERTAEE %=0. 5 FHEEXKE T _/NE*=0. 5
LN 2 EWfiAE*=1.8
1 FERE TP ERT %=0. 6 EMTTHIT*=0.6 &0 1=0.5
EEE 1 EBILTHISIRGRT k=0, 7 EAATETENT % =0. 5 KA FIAA %=0. 5 VX T/ 1E=0. 5
Wb E T =F0ET=0. 5
THER 1 FEAEFT*=1. 3 FHET#EEZE*=1. 2 RETEET=1. 1 FRHEFYE=1. 0 FRAEE%=0.9
BEAEFERG G *=0. 8 FEA{-H %=0.8 ZHHIZH=0.6 TIEERXVUEF=0.6
HETHEAR*=0.6
105 |23 14 28 | RS HCE 35° 18.4° N 138° 42.1" E 9km M: 2.2
i 1 BEEHET%=0.8 FLHAM*k=0.6
106 |23 18 43 | @Ay 41° 58.4° N 142° 32.6° E 65km M: 4.5
bBE 2 FETIBS DSk =2. 2 FTOVEBTERNILTFRT=2. 2 BrarTALERT k=2, 1 EAETTHTERT %=2.0

PREETHYART %=2. 0 7LBITHHAT *=1. 9 EENTEER=1. 8 2 aTRsfedt +=1. 8
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HhR
Eiaey

IR
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HEEE kS s B
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21 51

07 30

10 53

17 39

17 53

HARR

BRI
TR

B
EFR

SSIURTEED
SR
BRI

IR
AT

—

—

—

=

=

—

—

\v]

—

FUBERIX & 7 U k=1, 8 FEEE R k=1. 8 FAMRHTSET % =1. 8 TRk x=1.7

AR A RALER sk =1. 7 BIRETIVRET k=1. 7 HrOTE2BTERNEIZERT k=1, 7 FLIEHXTHT %=1. 6

Lo ORTRERI % =1. 5 FrOTHET = FEET %=1.5

FLNRRE X BN k=1, 4 {TRITRAT=1. 4 FRgfidboe=1. 4 JWREHs*=1. 4 FERTHAT *=1.4
RRARETT AR ART k=1. 3 FREMXAINER k=1. 3 FO=HIERNEIE=1. 3

A IR TEERET BT % =1. 3 ALIRALRK A % =1. 2 JHfHTHIR~1. 2 HiTmezsi=1. 2 FERRT e e k=1. 2
FTHTEE k=1, 1 ALIRALREEEE L k=1, 1 ARRITTRORIT %=1. 1 BEETIRALENT=1. 1

At )5 A eET R k=1, 1 FEETIRPN *=1. 1 FIEERME4 7TH%=1. 1 HRRF55=1.1
LRIAT EfE k=1, 1 ZAFMEEAT k=1 1 HEZATRAT=1. 0 JERATEEHk=1. 0 RVARTH4L%=1.0
FUBRAL K AGERE k=1. 0 &/ NITTEAT % =1. 0 AFFATERE=1. 0 ABHRGHEMIHEAR=0. 9 /IMETIFIT=0.9
FUBRERE XA % =0. 9 ALMRIE HI X %=0. 9 &/ IMICHRIGHT=0. 8 ATMTHLHET =0 8 XHIHisLIL=0. 8
FUPRFRBIX AT *=0. 8 ZEILETANE % =0. 8 HA BT ILI/AR %=0. 8 JEEARBTHVE %=0. 8
LARETAHT 5 =0. 8 FLIRESTAX A FER %=0. 7 JHRITERA=0. 7 BRET A / 0T *=0. 6 LARETRAT=0. 6
BIHITREE =0, 5 & RIRTEI L %=0.5 FrOTZHBTERNEE *=0. 5 HEITHEE*=0.5
BT BT k=0, 5 /IMEFHT/EREET %=0. 5

HOEATRD TSGR k=1, 4 KRERTRRE *=1. 3 M ERTE(A %=1, 1 T OTiIMlT S *=1. 1
HOEAD T XA HIEL. 0 T4 =0, 8 (EHATE% %=0.5

37° 10.6" N 144° 30.1" E 72km M: 4.8
BRI AR k=0, 7

38° 59.5° N 142° 16.5° E 49km M: 3.3
— BT TFJERHT % =0. 7

35° 19.2° N 133° 18.9° E Tkm M: 2.5
TRV ER S %=1, 2 BRI K A k=0, 7
ZERTHAARHT AR *=1. 0

39° 06.6° N 142° 07.1° E 45km M: 3.7
KIRETAARET=1. 4 £ATHREIT=1. 1 £aTHPET x=1. 1 KARFETE/RT=0.9
T HE K ok =0. 9 [EERTTE) I T T k=0, 7 —BAmT=s4RAT % =0. 6
SALTBTEDSEE k=0, 7 KALVETHREZHET %=0. 6

33° 23.3 N 132° 23.5° E 44km M: 4.6
V5P HRALERT %=3. 8
PET T =HRET k=3, 4 NFETNF %=3.3 PP HFMET*=3.3 JUEET T H *=3. 3
FRS T =T % =3. 2 FFNE TS AT *=3. 2 P8P HEAM=3. 1 RINTTARIN*=3. 1 FABFETFAH, *=3. 1
PFBTER =3, 0 AN SERT=2. 9 A EETA T %=2. 8 RUNFAL/ BT %=2. 8
RS TALRE k=2, 8 B {RIIAT k=2, 7 EREFHTHI %=2. 6 TS BT *=2.6
AIRTAEERT % =2. 6 g BAET Tl +=2.5
AT % =2. 4 PETH) BT % =2. 3 EFINT—ANA % =2. 3 R BALATHT K *=2. 3 AR /7 *=2. 3
TR k=2, 2 P TE) %=2. 2 KNFER*=2.2 SIATHHET *=2. 2 _EERTHH]*=2.2
FERERETHAER k=2, 0 AR LT ERIH % =2. 0 PESTiFHRERT#EE=2. 0 KYNTHARAET %=2. 0
PIFRT/INE k=2, 0 P HTeR LAT % =2. 0 ERRTIRG k=1. 9 {(FI7RT =R *=1. 9 J\DEIEri/AHE=1. 9
IR RAR *=1.8 A1RTHKFENT *=1.8 A{ATHEENRIT T B=1. 7 AJam#igdtk=1.7
TIRINRIRT R H k=1, 7 PEEETIEAG *=1. 7 AILUTTEART %=1 7 A LTidk4et *=1. 6 BGHTHTEP *=1.6
Va4V IMART % =1. 6 A UTALEFHERT=1. 6 PE4riHERTHLE *=1. 6 SV5H S ERT *=1.5
AETHR =BT *=1. 5 0 RIETER)II=1. 5
AR IEET k=1, 4 ERRTENE % =1. 4 FrTiAEET k=1. 3 RINTTE%=1. 3 PEEATHH *=1.2
SR BT % =1. 1 A5 EETH) [ k=1. 1 T =Hl%=1.1 A G EFEIHEE %=1.0
D ERETEIH) %=1, 0 FEER—E0T=1.0 LEETA4 %=0.9 EEETEH*=0.9
AYETRARREIA %=0. 9 PUE i HJ/ERT%=0. 8 LEATHAE%=0.8 4I5HE/I|ET*=0.8
HUEETRIF L k=0, 7 TEFRAT=5E)1%=0.5
TEETHRMT %=2. 8
EETEE k=2, 4 TEBH A E=2. 3 BET AEF=2. 2 W5 -haE % =2. 1 MG -FETRIE *=2. 1
*%JEB%IEE?*:&O HERTAKLk=1. 8 H kA k=1. 7 BERTEEE *=1. 6 JHMIBLR.*=1.5
E T k=1. 5
EATAET=1. 4 BT %=1 4 mAERETHRZERTEE *=1. 4 D5-HRTHE) I [FE)I=1. 4
EFITEZE AT =1. 3 e k=1. 3 mAERITAREAT =1 3 WA+ T E %=1 3
DU 5 -ETEZEEET k=1, 3 (3% | BT2R k=1, 2 ETiRAT*=1. 2 HHEEKHTRIZIR=1. 1
SRR SIATES k=1. 1 AR KER *=1. 1 12) Tk =1. 0 BEnETEZE *=1. 0 {=3&)I [T /& *=1. 0
EETREFET S F=1. 0 2235/ Ak=0. 9 T HIERTKREF RS *%=0. 9 +EET+/F%=0.9
WORT )\ %=0. 9 =i | BT R 5 =0. 9 &R0 Erl] 1740 % =0. 8 F3Er T2 HITERT=0. 8
JAIRFHTPEHLET % =0. 8 ZZ=HiPEIE=0. 8 HEiE/KMiAK=0. 7 EFHERE*=0.7
AT | BT R k=0, 7 A|LETA|L %=0. 6 THeiEKAAE %=0. 6 THEEKTHERMET %=0. 6
WORETH /7 (L%=0. 5
Al B *=2. 7
Koy R % =2. 3 FIRFITEMF=2. 2 PefEmis R k=2. 1 HARTEART %=2.0
VBT =2, 0 EHRMHES) =1, 9 EHRATHEE*=1. 9 E{amFREIT *=1. 9 {E{amikKkE*=1.9
KAOTEIE=L 6 BAR T *=1.6 HHETAE %=1, 5 FEEEE%=1.5
KAOTHE BB %=1. 4 PTHETHE AR *=1. 4 ZEAHFE *=1. 3 EAEtyRE*=1.3
B KEFHTE) | BT k=1. 3 [EFRATE RATHEE k=1. 2 ERAZAEAT k=1, 2 JA ATEEENT k=1, 2
RIFFFRRI=1. 2 MRETmmrrse (IH) k=12 VARl *=1. 2 {amapT«=1.2
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
EBE | BEES|& o EE G E®
B EHTE 2 Hik=1. 1 EATHREITEER=0.9 EATHAT %=0. 9 E5% KEFHHEHET *%=0.9
BRI TRAT *=0. 9 BIFTESR~0. 8 FeATIELH=0. 7 B4 m HTHE*=0.6 FIFFMLHE=0.5
B4 REFHRARET B k=0, 5 A7 EATFT I/ INFERS k=0, 5 FHEFFEPIET =0, 5 BIFFT_EEF OB %=0. 5
N 2 SiIFAT *=2. 2 M T k=2, | Jfig i *=1.9 fFHETIGEY *=1.9 KiF ESRTHE*=1.8
BTTEAT k=1, 7 BMENT=1. 7 {LHSTTRESENT k=1. 7 2MHZIRIT %=1.7 Ji/A*=1.6
ST FEXIET k=1, 5 JTHE TR % =1. 5 KilF_EERTHE k=1.5 KiF LSRTAIT *=1.5
1 HUAETTRIENT=1. 4 B e x=1. 3 RS mAT%=1. 3 H A HiiKE k=1.3
ST AEITE - H=1. 2 HEERT Erik=1. 2 AT k=1, 2 PR g k=1, 2 el *=1. 1
SRHAER *=1. 1 RETRENTHE=L 1 KEZER NS <=1, 1 JLHBHHERT *=1. 1
TTHETTHSTk=1.0 ZFAH—8T=1.0 JABZEILXTHERE *=1. 0 BAETEZHRAT*=1.0
FEAETALR k=1, 0 AR AR k=1. 0 SriEEiT k=1. 0 Z==mHAEIRH*=0.9
HH TR % =0. 9 EHEAET %=0. 9 JABTXIIRET %=0. 9 f&ILTHFPIEET %=0. 9
L HTHERRT %=0. 8 REBFATHEE % =0. 8 JKEFXFIER *=0. 8 JAE X 028 %=0. 7
i B KRR 5 =0. 7 BRSBTSl k=0, 7 SrEET %=0. 7 KM/ NG %=0.7
TR BRI RIS % =0. 6 BLE @SN %=0. 6 =JF /AT %=0. 6 #&ILTHAKET=0.6
TBILTH7ARRAT % =0. 6 tBTM PR %=0.5 Z35m M H HEIT%=0. 5 & LH#HLRT %=0. 5
HEFRITYE LR =0. 5 1A & FETIHA %=0. 5 BULETHRIPNET %=0. 5 HUA BT SSENT %=0. 5
IT=]=8 2 WIHTFRE *=2. 1 BB ARSI *=1.9 FHRBETAR *=1.9 JEAPGKEHT/MA%=1.8
WIHETTRENT k=1. 8 AP RERTIEZE FREsk=1. 7 SPARTEA k=1. 7 JEAP R ERTEF %=1. 6
BT RS *=1.5
1 CAEMHETHRTk=1. 4 MAREET T HEARE=1. 4 PiRFHEm c=1. 1 SEHEL%=1.1
AETTERAA AT *=0. 9 BETASETASL *=0. 9 BETEHE=0. 8 Jerfidd+=0.8
FESTHZEE % =0. 7 AEFE/NETE 7 k=0, 7 LEATERE®=0. 7 [LOTRKRE *=0. 7
JERETHREE AP JUlT 5 =0. 7 SEriEH %=0. 6 FIARETAIA %=0. 6 ‘SETEAETRIFTIL *%=0. 6 TEIA 1IE=0. 5
JERTHE H %=0.5 TIAHARTHT *=0.5
Bl I 2 JERITALIET) NG B A %=1. 5
1 JERRTALERT ST k=1, 3 & T = mH=1. 1 IEMATILHFRTIN*=1. 0 ZEMTHRA/NEL=0. 6
JERITAL) | ETHA S ST % =0. 6 ‘EIREEREERTA =0, 6 & T-RERTSRE %=0. 6 PE&LTH _FOE %=0.5
JIFERT) 1/ % =0. 5
R 1 ZRETEMAT =1. 3 EHET =FERT =k %=0. 7 LHAREET %=0. 6
[ Ly e 1 EEHFEk=1.2 BEMER*x=1. 1 ST *=0.8 S8R E/VIET*=0.8
BT EALZERT % =0. 7 SRR % =0. 7 #EENTHRMET %=0. 7 & O H4 T %=0. 7
T (LALRAEEE A | % =0. 7 FEMTATE *=0. 6 FHEITHRE%=0. 6 & O T REAR=0.5 AHHHTHE=0.5
fHETH Bk k=0. 5 AHHHEHET %=0. 5
TR 1 S AR A A ERE=1. 1
BN 1 BIEFARART=1. 1 BT k=1. 0 = E-HzEiilT «=1. 0 B FrieriT%=0. 9
BN OTPER=0. 7 LHERTHI=0. 7 ZEEEHTE =0, 6 FIATHRAT *=0.5
112 |25 04 30 | TEEREHH 35° 34.5° N 141° 02.7 E 38km M: 4.7
PRI 2 TR % =1. 6
1 AT O k=1. 4 Fkrissiex=1. 3 Bkt k=1.3 B ZAi&RT*=1. 1 KT H k=10
FRIEENETEATE=1. 0 FRdkrhiZaEE *=0. 9 Wik 2 /N=0. 8 AR THifH=0. 8 FEkriiL & *=0. 8
TR A4=0. 7 FAETIAAE=0. 7 AR A k=0, 7 $RETERE=0. 7 SHRATAEH=0.6
THER 2 JEMRRZ P *=2. 4 FERAM R =2, 1 k71l Q8T=1. 9 JErAT#E *=1.9 k=T *=1.9
MEATE A =1, 7 FBETAIR *=1. 6 [fBEH/\ B i =15 JHfi=s%=1.5 FEAEH *=1.5
EZLIEZ=RN]
1 FRAEFER=1. 3 FERAEPMR | %=1. 3 HHEfmiE k=1 3 FL-HUETH B %=1.2
REEYTE ) %=1. 2 WeH A SR *=1. 2 |IRHHEE *=1.1 pZHETHERT=1. 1
IR S RE=0. 9 THEF XA *=0. 9 $kFHiRERE=0.9 ZILET/NEL*=0.9
HATTHETE=0. 7 TEEREXOUEF=0. 7 BEMAEETS %=0. 7 THEFRRXFHRE=0.6
—EHT—E=0.6
R 1 ERBTAR %=0. 7 FHEBHAEHETH %=0. 7
113 |25 07 21 | feEERALES 35° 35.9° N 134° 35.6° E 11km M: 2.8
SUEIR 1 REEFEITEHEXEF*=0.8
114 (26 00 36 | EikEFHE 43° 50.77 N 146° 13.8° E 102km M: 3.7
AeiE 1 BUMERT ARV % =0. 5 ABSSHIALDAN %=0. 5
115 |26 08 26 | |LIALRERER - B+FM 35° 31.9° N 138° 59.2 E 20km M: 2.8
ILALE 1 KATEAT) *=1. 1 & OHETEE=0. 5
116 |27 00 37 | =EIEFEHH 33° 54.4 N 136° 26.8" E 29km M: 3.5
HRE 1 HEIT Efik=1.1
117 |27 13 34 | #KHEEH 39° 30.6° N 139° 35.9° E 23km M: 3.6
K H 1 BHFRIARHERTAM=0. 5
118 |27 23 04 | TIERH S 35° 48.8° N 140° 57.9° E 31km M: 3.5
PRI 1 FPETTRIR =0, 9 FRATHIE O % =0. 9 Wiskrfist & =0. 7 ZIREEMETEA=0. 6 FRIBEEMETHE 1 %=0. 5
THER 1 JEA#KE *=1. 3 $k7)I|O8T=1. 2 JEFRIEPNk=1. 1 $kFHEErTk=1. 1 JAfEAE *=1.0

FIEAT %=0. 8 FEMZR *=0.8 ZHHTLH=0. 7 lfT=*=0.7 $kTHREH=0.6
ERAERT-H=0. 5

- 70 -




VR 2THET A MIEE - KA (B55GR)

HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
119 [28 01 50 | ZIRILFEED 36° 09.1 N 140° 04.6’ E 53km M: 3.2
PRI 1 HWmTEA=1 3 /IEET/NII*=1. 1 ARETfME=1. 1 HIETREHk=1. 0 @ FEE#*=0.9
FPETSE=0. 7 HIETEE » B%=0. 7 BUFEH=FE%=0. 6 253435 HHTKRFIE %=0. 6
B ITHAERE*=0. 6 ZINFRNETER=0. 6 AR5 *=0.5
N 1 BEEFAR*=1. 1 FEEHHEET*=0.5 WATTEMET#*=0.5
120 [28 02 37 | fBEESHE 37° 39.4° N 139° 55.1° E 9km M: 2.9
EER 2 JrEFEREL k=1, 7 B A HENEK *=1. 6
1 EZIHE) BT =1, 3 BRI % =1. 1| EZHHIRILET %=1.0 FHEERTEIE %=0.8
BB H *%=0. 6
121 |28 15 11 | RERHEY 36° 52.7 N 140° 33.9° E 82km M: 3.1
fEER 1 WhERTHIE +EE=0. 5
122 |28 16 56 | FEFEFEER 35° 21.3° N 137° 43.6° E 8km M: 2.3
REFE 1 FEARRES *%=0.7
123 (28 23 36 | HIEHCER 35° 22.8° N 138° 47.2° E 12km M: 2.2
AL 1 & L R ARE=0. 7
124 (29 08 45 | ‘=R 38° 40.4’° N 142° 12.4° E 39km M: 3.9
EUR 1 &I k=0, 7 AEHHERT %=0. 6 KAWATIRE=0.5 mE =HlTEE)1=0.5
125 |29 13 53 | ZRImsRid 36° 19.5° N 141° 03.2° E 45km M: 3.6
PRI 1 HZABI/INFERE k=1, 0 BUFFEIE % =1. 0 KTFHTHE %=0. 7 AKFTHPNJFEHT %=0. 5
126 (29 21 34 | FBREEER 36° 04.4 N 139° 51.5° E 45km M: 4.0
LN 3 FEETHRREET=2. 6 TEFHHT *=2.6
2 ZEPATEET=2. 2 ERMA R *=2. 1 #ARTEAT=2.0 TEHafE*=1.9 FEEFHEER*=1.9
FEBHREA *=1. 9 HiARTATFERBIHER] k=1. 8 WiARTHAfHIFrx=1.7 FEH/NaFH*=1.7
SERITIRIERT % =1. 7 TARTEAT *=1. 6 FHE i EIT k=1. 6 HWATESFHT ALY *=1. 6
FHEETE*=1. 5 FAR LA k=1. 5 ERIRETAR %=1. 5 EEFHRIHT*=1.5 FEET4S =R *=1.5
1 HETATANT k=1. 4 FEETHEE *=1. 4 FHEETHEIRAT *=1. 4 {EEFTHET %=1 4
INLFER k=1, 4 NUFTRSATx=1. 4 E=)IETLH & X k=1. 4 SERATEA %=1 4
HYErHAE *=1.3 BXHPeamET k=1. 3 JFEITHERH*=1. 3 HiARF A EHTE M *=1.3
WIARTHEVERT SR T =1, 3 BT HVERT % =1. 2 FEVATH D EEEF x=1. 2 HEHTEAE *=1. 2
AT R I NESR R k=1, 2 ELAIRTHRT *=1.2 HYerTERRTHF %=1. 2 BT HHT k=1.2
AYETTHRE %=1, 1 KAEFETEGE E*x=1.0 ikE < HiiEd)*=1.0 iRk < HMHKRE *=0.9
BRI R %=0.9 B YR %=0. 8 FAMrTART %=0. 8 HiABF]) | |BTHEIE%=0. 8
B[ wlT % =0. 8 A M) 1=0. 7 AZEMEIRTHERT A *=0. 7 AZESILATPR=0.6
HEABRE) R/ M1 =0. 6 H Y57t *=0.6 HYEri eI *=0.5
FRRIR 2 SPETIEE B k=19 SEMMARRE *=1. 9 LA *=1.8 HAETFH*=1.8 tI[HFHE*=1.8
YL k=1. 8 WHMBIL *=1. 7 HFETAAE=L 7 BJIFEHE*=1. 7 ZETH T REF *=1.6
FESRTTRER k=1, 6 FHATHTA T %k=1.5 LMmPs k=15 FEREHIIT*=1.5 HfHE4=1.5
1 T FEE k=1 4 ARTTRRE=1. 4 NZETASMT %=1. 4 SEHTAERT %=1, 4 TJHmAER *=1.3
AR AR k=1, 3 /NEERVIVI %=1, 3 AFHNERT k=1. 3 SETEH=1. 3 HAH FHl*=1.3
INEEMNEA *=1.2 /NEER FERK=1. 2 KFHTHE %=1. 2 $EITAE *=1. 1
FIRETTTHEAET k=1, 1 FEERET L/NE%=1. | FERXEHE O %=1.1 FEHBZ*=1.1
BFEE *=1. 1 AT/ \Hk=1. 0 JRENTHER *=1. 0 £I[HEEE*x=1.0 AF T *=1.0
Ky A E# k=1, 0 < THKRER *=1.0 )\ TRETER *=1. 0 HHEREHL *=1.0
DL NEB B WTEH %=0. 9 FHEEKHEFRTERT=0. 9 - IEHi/INZE%=0. 9 JERTFEIL *%=0. 9
FEERT/IME R *=0. 9 #EETR_E%=0.9 233 A0 9 LA *=0. 8 AKFHi4HT=0. 8
A ST /NG % =0. 8 2528 9 B LM %=0.8 < I FF 5D\ HihNEE*=0. 7
HHERE TR *=0. 7 HRT/KEEIRGHNT %=0. 7 FRErLREH *=0. 7 {75 EE *=0. 6
FRELTHfRAT *=0. 6 ZRIFET/IME*=0. 6 BHERBIE *=0. 6 1T RRA *=0.5 > I XHHFIEERE *=0. 5
FRHIFTER %=0.5 4-A R %=0.5
B 2 KEMEART k=1.7 KRETHOH%=1.7 SATHEF%=1.7 ERTHRA=1. 6 AEFTERIT*=1.5
R BAFIATHT R % =1. 5
1 FAAETRETERT k=1. 4 [FEGTHIE/ERT %=1. 4 TREMTHRE %=1.4 & &V AR~ 0T %=1.3
EHETFARET % =1. 2 FATHICERT % =1. 2 FAFTRAAARRT k=1. 2 EARTTIRET k=1. 2
HIETTHA) BT k=1. 0 VAHETIPEANIT=1. 0 FIfETTIRENT *=1. 0 KETIRENT *=0.9 FffT8EHE *=0.9
P FRE %=0. 8 F dbAB/IVII=0. 8 (FEMETHHIRT % =0. 8 KMETEAT %=0. 8 FHTH FARHRT *=0.8
BAET SEANT k=0, 7 FAATTHAENT=0. 7 VEHET AR *=0. 7 KXHETH)IET*=0. 6
BT E L RMT%=0. 6 /& 0 ATHNT %=0. 6 A7/2HAHTEEEHR *=0. 5
BER 2 AEFRTRR2. 0 BETAF *=2. 0 MZEFEE % =1. 9 MZEHAFNR *=1. 9 4THAREAE *=1. 7

AFEFVEERT=1. 6 MAERH *=1.6 AEMEE *=1.6 & HETHEEx=1.6 ABEHEE*=1.5
RESHITTRT *k=1. 4 MZEMH T ={R%=1. 4 MZEHALIE%=1. 4 JI|OTHPEFALE *=1.4
KPR k=1, 4 FRAIUFATAEERT %=1, 3 AEMTEH*=1.3 FEAEHeM*=1.3

SV RIBXIRIR *=1. 3 BT TBREF k=1. 3 REATHEITk=1. 2 FTHATAI *=1.2
JNAMEAR®=1. 2 JEARTART *=1.2 J\\ 7= FEBIXAN*=1. 2 FERTEMT=1. 1 FBERA)IIE%=1.1
HAALTET 2 )1 % =1. 0 PRELTIHR *=1. 0 AEMHFEE*=1.0 &I T{EH *=1. 0 FHT LFH*=1.0
SEMHRER=1. 0 SWoEdtRKEE%=1.0 SEATHEE *=1.0 ERITE - FH*=1.0
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |& oo B E GHRE B
FHEHAERTH %=0.9 FRHANT%=0.9 SEFHH*=0.9 A THRFES*%=0.9
VWV E X % =0. 9 BiEERMTARE %=0.9 & X AVHOHTHA =0, 9 #AATHAE %=0. 8
VWV ERERRBET%=0. 8 SVWV-EHMXED=0.8 S\ =E/RXBIFT*=0.8
SV EFRE TS *=0. 7 EINHERD *=0. 7 )1 kB & %=0. 7 FILETAZIL %=0. 7
WA TACH %=0. 7 &= EPEXKHER *=0. 7 FEEFR FE+ R %=0.6 5 RET FHIZ %=0.6
PESAT/NER k=0, 6 Fi T BT TR % =0. 6 )IBETEE %=0. 6 FRiTHH%=0. 5 RERHIKE %=0.5
A | [THEPT % =0. 5 )BTRS =0, 5 EATH{HET k=0. 5 JEAT)II4%=0. 5
[T 1 FNRPINE *=1. 1 BAHETER *=0. 6 HanTHiaH/EE=0.5
TR 1 TPETEEE =1. 3 TFATIRELRIC *=1. 3 S/ ATl 4 %=1. 0 FATIEIART=0. 7 FATTAERT=0. 7
HATE *%=0. 7 J\FRATRFNE#HTH *=0. 6
HURCAR 1 BB X EEI & =0. 8 BARUEISLKFHL *=0. 8 HATAHRKFH=0.6 HEHFIEX _LIEA *£=0.6
R X T k=0, 6 HTH AT k=0. 5
127 (30 07 07 | #EEHi5ALER 43° 36.0° N 144° 24.0° E 5km M: 1.5
AeiE 1 BFEEY U Ty Fk=1.3
128 (30 13 52 | HHARE =N\ EALs 40° 29.2° N 141° 27.6° E 87km M: 2.9
AR 1 HRAREFERT &Kk =1. 0 P& ERTE(A%=0.7 /S HERT=0. 5
129 (30 15 08 | (AL - FEHS 35° 45.6° N 138° 26.77 E 16km M: 2.3
LA 1 (LR R % =0. 5
130 |30 17 16 | {EMWREEY 37° 05.8 N 140° 1.0 E 8km M: 4.2
= 3 WhEM=FINT=3.0 BT AT %=2. 5
2 HATTHREEARET k=2. 3 /NEFHETThG@ % =2. 0 YEMATK M %=2. 0 WIAETHIA Th/EE=1. 9 HRETR) IF7)I1=1. 9
T EERTRA) | T sk =1. 8 WX FEMEA Kk =1. 8 /|NEFET/NEFHRT sk=1. 7 HIATTHATHRET %=1. 6
FATHT S EERT k=1, 5 HIERTILH %*=1. 5
1 FJIATEI k=1 4 WO XTIV k=1. 4 {GE/EEFI FAGE AR k=1. 4 Wh &/ Maike=1. 3
JIPIAE ) PR s« =1. 3 HATHEIET=1. 2 VWO X TgRET k=1. 1 AREEFFFRR %=1. 1
BEHERELAT ) =1. 0 JIIPRT)IRN=1. 0 E)IF/IE*=1.0 )[BT FR*%=1.0 RITATLHHE=0. 9
BRATEETES *=0.9 JIPVR EJIPYINLFE%=0. 9 E{RIFEET A %=0. 9 “AAATiEHE *=0. 8
B8 1 FFIRIK ST % =0. 8 ABILITHBAAL % =0. 8 FTHIMT A MY VR *=0. 8 FHEHIHAT=0.8 H{f[TH *=0.8
TAKATIIRF: % =0. 8 {EETHETZLIET % =0. 8 SEAEIRENE % =0. 7 {&E/LEFET FAba % =0. 7
TE B TTAREFHT % =0. 6 & MABTAA =0. 6 ZE%) 1|77/ \EIL *=0. 6 ERILTHEAH=0.6 Rkt ThaA*=0.6
AEHAE %=0.5 MIHBTHESXME=0.5 KAERTEF F*%=0.5
BRI 1 AR k=1, 1 RIGTTEF *=1.0 [L7ehTEAER *=0. 8 FERTHIH *=0. 7 A&HHAERT %=0. 7
"B AT R *k=0. 7 KU &) = HET=0. 6 FLARAT L38=0. 6 HANETIRA*=0.5 FAHTTAH*=0.5
LR 1 AJERTS R *=0. 5
PRI 1 HEIZABIINERS k=1, 1 BRI %=0. 9 E#H FFM%=0.9 OV= B2 MRS *=0. 8
i 4=0. 6 ERIFTAH*=0.5 O/= LM HA)[%=0. 5 BHEF HHE *=0. 5
WK E T b/ N =0. 5 $2MT#EE=0.5 B LA&FT*=0.5
A 1 FERE T ERT =0, 9 IZEETFF%=0.6 FHLETHIAMRENT=0.6 HEhhekmanT*=0.5
131 30 20 49 | ZRIRIEILER 36° 44.7 N 140° 34.9° E 10km M: 2.5
PRI 1 BSEABI NG %=0. 6
132 |31 11 04 | EFHh 39° 58.5° N 142° 25.6° E 38km M: 4.0
HARE 1 P& RETE(L%=0.9 J\FHIERT=0. 5
AHFR 1 EETHEE =1L 1 AR *=0. 9 SATHHIERT *=0. 6 KT ELXE*=0.6
133 [31 13 08 | AFIRANEERTE 39° 09.77 N 141° 17.1° E 83km M: 2.9
HFR 1 {ERETHEK %=0. 6
134 |31 13 16 | HRAREHSH 40° 58.5° N 141° 59.8" E 56km M: 3.6
HARE 2 J\FTERT=2. 2 P& EETE(L%=1.7
1 \FHNSL*=1. 3 FARmEEET &kt k=1 0
EPR 1 AFETRAGR=0. 5
135 |31 23 17 | #@EHS 43° 30.1 N 144° 04.4 E Okm M: 2.8
AcHsE 1 SIFETRRFERTIA IR R *=1. 4
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